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METODOLOGIA 

 
Objetivos: Pesquisa de avaliação do Zoológico de São Paulo. 
 
Local: Zoológico (São Paulo/SP). 
 
População: Público estimado em 100.000 visitantes. 
 
Período de Campo: 22 a 27 de outubro de 2019 
 
Universo: A pesquisa foi realizada com os visitantes do zoológico. 
 
Amostra: Representativa do universo acima, elaborada por quotas proporcionais em função de variáveis significativas, a 
saber: SEXO, IDADE e ESCOLARIDADE. 
 
Número de entrevistas: Foram realizadas 500 entrevistas. 
 
Método de coleta de dados: Entrevistas pessoais, mediante aplicação de perguntas estruturadas e utilização do 
questionário eletrônico (Palm Top). 
 
Margem de Erro: Margem de erro máxima estimada é de 4,46% para mais ou para menos sobre os resultados gerais 
obtidos, com um intervalo de confiança de 95%. 

3



 
 
SÍNTESE ANALÍTICA 

 
Em levantamento realizado entre os dias 22 e 27 de outubro de 2019, a Polo Pesquisas utilizou-se, nas 500 entrevistas que 
realizou, de cotas fixas equilibradas de gênero e idade, que foram segmentadas conforme a média dos últimos estudos 
realizados no Zôo de São Paulo.  
 
Ao todo, foram selecionados 48,20% dos entrevistados do sexo masculino e 51,80% do sexo feminino. Um total de 36,40% 
têm entre 14 e 30 anos, 51,00% entre 31 e 50 anos e os demais 12,6% acima dos 51 anos. 
 
               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Quando observados graus de satisfação dos atributos que foram avaliados nesta pesquisa, o Zôo apresentou novamente 
elevado nível de aprovação. Desta vez, nenhum dos serviços avaliados registrou grau de insatisfação. As atividades 
mediadas por educadores, por exemplo, receberem 100% de aprovação, não apresentando qualquer apontamento 
regular.  
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IMPORTANTE: Neste levantamento, houve alteração no instrumento investigatório para avaliação dos espaços e 
atividades educativas. Nos estudos anteriores, foi observado o grau de visibilidade dos serviços diante do público. Desta 
vez, levantou-se o percentual de pessoas que visitaram cada espaço. O “Formigueiro” foi o espaço que atraiu a maior 
média de visitantes, enquanto que “Vida de Bicho” a menor média de público. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Para 35,6% dos visitantes, as atividades educativas ou os espaços visitados estimularam, de alguma forma, a reflexão no 
público, dos quais 11,80% refletiram sobre preservação das espécies em sua visita e 6,74% sobre conservação. Para 41,8% 
do público visitante, a principal função de um zoológico é a de “Conscientização Ambiental” e para 26,80% é a de “Lazer”. 
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IDADE
14 a 20 60 12,00%
21 a 30 122 24,40%
31 a 40 143 28,60%
41 a 50 112 22,40%
51 a 60 54 10,80%
61 ou MAIS 9 1,80%
Total 500 100,00%

14 a 20 12,00%

21 a 30 24,40%

31 a 40 28,60%

41 a 50 22,40%

51 a 60 10,80%

61 ou MAIS 1,80%

Distribuição dos entrevistados por Idade:

SEXO

MASCULINO 241 48,20%
FEMININO 259 51,80%
Total 500 100,00%

Distribuição dos entrevistados por Sexo:

ESCOLARIDADE
ENSINO FUNDAMENTAL 40 8,00%
ENSINO MÉDIO 223 44,60%
SUPERIOR 237 47,40%
Total 500 100,00%

ENSINO FUNDAMENTAL 8,00%

ENSINO MÉDIO 44,60%

SUPERIOR 47,40%

Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:

MASCULINO (48,20%)FEMININO (51,80%)
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COR/RAÇA
BRANCA 286 57,20%
PARDA 167 33,40%
PRETA 38 7,60%
AMARELA 7 1,40%
INDÍGENA 2 0,40%
Total 500 100,00%

BRANCA 57,20%

PARDA 33,40%

PRETA 7,60%

AMARELA 1,40%

INDÍGENA 0,40%

Distribuição dos entrevistados por Cor/Raça:

RENDA FAMILIAR
ATÉ R$ 1.996,00 9 1,80%
DE R$ 1.996,01 a R$ 3.992,00 204 40,80%
DE R$ 3.992,01 a R$ 9.980,00 201 40,20%
DE R$ 9.980,01 a R$ 19.990,00 72 14,40%
MAIS de R$ 19.990,00 14 2,80%
Total 500 100,00%

ATÉ R$ 1.996,00 1,80%

DE R$ 1.996,01 a R$ 3.992,00 40,80%

DE R$ 3.992,01 a R$ 9.980,00 40,20%

DE R$ 9.980,01 a R$ 19.990,00 14,40%

MAIS de R$ 19.990,00 2,80%

Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:
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LOGO DA EMPRESA

SIM 336 67,20%
NÃO 164 32,80%
Total 500 100,00%

SIM (67,20%)

NÃO (32,80%)

Durante sua visita ao Zoo, você reparou em alguma marca (logotipo) de empresa?
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COMPARATIVO

SIM NÃO Total
LOGO DA EMPRESA MARÇO 2019
LOGO DA EMPRESA JULHO 2019
LOGO DA EMPRESA OUTUBRO 2019

58,80% 41,20%
59,20% 40,80%
67,20% 32,80%

100,00%
100,00%
100,00%

SIM
NÃO

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

67,20%

MARÇO
2019

Comparativo

JULHO
2019

OUTUBRO
2019
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ESPAÇO ABARÉ (CULTURA INDÍGENA)

SIM 92 18,40%
NÃO 408 81,60%
Total 500 100,00%

SIM (18,40%)

NÃO (81,60%)

O Zoo oferece diversas atividades educativas para os seus visitantes. Durante sua visita,
VOCÊ PARTICIPOU de alguma dessas atividades ou espaços educativos?

ESPAÇO ABARÉ (CULTURA INDÍGENA)

Considerando um público médio mensal de 100.000, o equipamento recebeu em torno de 18.400 visitantes mensais
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VIDA DE BICHO

SIM 42 8,40%
NÃO 458 91,60%
Total 500 100,00%

SIM (8,40%)

NÃO (91,60%)

O Zoo oferece diversas atividades educativas para os seus visitantes. Durante sua visita,
VOCÊ PARTICIPOU de alguma dessas atividades ou espaços educativos?

VIDA DE BICHO (APRESENTAÇÕES DIDÁTICAS)

Considerando um público médio mensal de 100.000, o equipamento recebeu em torno de 8.400 visitantes mensais
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APRESENTAÇÕES DIDÁTICAS

SIM 99 19,80%
NÃO 401 80,20%
Total 500 100,00%

SIM (19,80%)

NÃO (80,20%)

O Zoo oferece diversas atividades educativas para os seus visitantes. Durante sua visita,
VOCÊ PARTICIPOU de alguma dessas atividades ou espaços educativos?

APRESENTAÇÕES DIDÁTICAS EM FRENTE AOS RECINTOS

Considerando um público médio mensal de 100.000, o equipamento recebeu em torno de 19.800 visitantes mensais
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EXPOSIÇÃO NA TRILHA DA KINHA

SIM 60 12,00%
NÃO 440 88,00%
Total 500 100,00%

SIM (12,00%)

NÃO (88,00%)

O Zoo oferece diversas atividades educativas para os seus visitantes. Durante sua visita,
VOCÊ PARTICIPOU de alguma dessas atividades ou espaços educativos?

EXPOSIÇÃO NA TRILHA DA KINHA (SOBRE O MICO-LEÃO-PRETO)

Considerando um público médio mensal de 100.000, o equipamento recebeu em torno de 12.000 visitantes mensais
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FORMIGUEIRO

SIM 102 20,40%
NÃO 398 79,60%
Total 500 100,00%

SIM (20,40%)

NÃO (79,60%)

O Zoo oferece diversas atividades educativas para os seus visitantes. Durante sua visita,
VOCÊ PARTICIPOU de alguma dessas atividades ou espaços educativos?

FORMIGUEIRO

Considerando um público médio mensal de 100.000, o equipamento recebeu em torno de 20.400 visitantes mensais
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Comparativo

Grupo n°4
SIM NÃO Total

ESPAÇO ABARÉ (CULTURA INDÍGENA)
VIDA DE BICHO
APRESENTAÇÕES DIDÁTICAS
EXPOSIÇÃO NA TRILHA DA KINHA
FORMIGUEIRO
Total

18,40% 81,60%
8,40% 91,60%

19,80% 80,20%
12,00% 88,00%
20,40% 79,60%

100,00%
100,00%
100,00%
100,00%
100,00%

15,80% 84,20% 100,00%

SIM
NÃO

15,80% 84,20%

20,40% 79,60%

12% 88%

19,80% 80,20%

8,40% 91,60%

18,40% 81,60%ESPAÇO ABARÉ (CULTURA INDÍGENA)

VIDA DE BICHO

APRESENTAÇÕES DIDÁTICAS

EXPOSIÇÃO NA TRILHA DA KINHA

FORMIGUEIRO

Total

MÉDIA

MÉDIA
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OUTRA ATIVIDADE

SIM 176 35,20%
NÃO 324 64,80%
Total 500 100,00%

SIM (35,20%)

NÃO (64,80%)

Outra atividade?
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COMPARATIVO

SIM NÃO Total
OUTRA ATIVIDADE MARÇO 2019
OUTRA ATIVIDADE JULHO 2019
OUTRA ATIVIDADE OUTUBRO 2019

27,20% 72,80%
27,20% 72,80%
35,20% 64,80%

100,00%
100,00%
100,00%

SIM
NÃO

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

72,80%

Comparativo

MARÇO
2019

JULHO
2019

OUTUBRO
2019
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QUAL ATIVIDADE
CAMINHO DA SERPENTE 42 23,86%
COBRA 41 23,30%
SAPO 29 16,48%
MUNDO DOS DINOSSAUROS 25 14,20%
GIRAFA 4 2,27%
SAFÁRI 4 2,27%
ELEFANTE 3 1,70%
ÍNDIO 3 1,70%
TIGRE-DE-BENGALA 2 1,14%
RINOCERONTE 2 1,14%
URSO 2 1,14%
TIGRE 2 1,14%
LOBO-GUARÁ 2 1,14%
LONTRA 2 1,14%
JACARÉ 2 1,14%
PÁSSAROS 1 0,57%
TARTARUGA 1 0,57%
DROMEDÁRIO 1 0,57%
LEÃO-MARINHO 1 0,57%
LEÃO 1 0,57%
ARIRANHA 1 0,57%
URUBU-REI 1 0,57%
RÉPTEIS 1 0,57%
HIPOPÓTAMO 1 0,57%
ANTA 1 0,57%
NÃO SOUBE RESPONDER 1 0,57%
Total 176 100,00%

Se sim, qual atividade?

CAMINHO DA SERPENTE 23,86%
COBRA 23,30%

SAPO 16,48%
MUNDO DOS DINOSSAUROS 14,20%

GIRAFA 2,27%
SAFÁRI 2,27%

ELEFANTE 1,70%
ÍNDIO 1,70%

TIGRE-DE-BENGALA 1,14%
RINOCERONTE 1,14%

URSO 1,14%
TIGRE 1,14%

LOBO-GUARÁ 1,14%
LONTRA 1,14%
JACARÉ 1,14%

PÁSSAROS 0,57%
TARTARUGA 0,57%

DROMEDÁRIO 0,57%
LEÃO-MARINHO 0,57%

LEÃO 0,57%
ARIRANHA 0,57%

URUBU-REI 0,57%
RÉPTEIS 0,57%

HIPOPÓTAMO 0,57%
ANTA 0,57%

NÃO SOUBE RESPONDER 0,57%
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PARTICIPOU DE ATIVIDADE

SIM 51 10,20%
NÃO 449 89,80%
Total 500 100,00%

SIM (10,20%)

NÃO (89,80%)

Durante sua visita você participou de alguma atividade educativa mediada por educadores do parque?
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COMPARATIVO

SIM NÃO Total
PARTICIPOU DE ATIVIDADE MARÇO 2019
PARTICIPOU DE ATIVIDADE JULHO 2019
PARTICIPOU DE ATIVIDADE OUTUBRO 2019

13,20% 86,80%
4,80% 95,20%
10,20% 89,80%

100,00%
100,00%
100,00%

SIM
NÃO

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%
95,20%

Comparativo

MARÇO
2019

JULHO
2019

OUTUBRO
2019
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QUAL ATIVIDADE PARTICIPOU
MUNDO DOS DINOSSAUROS 14 27,45%
SAPO 7 13,73%
SAFÁRI 4 7,84%
COBRA 3 5,88%
CARRINHO PARA PASSEIO 3 5,88%
LEÃO 2 3,92%
FORMIGUEIRO 2 3,92%
URSO 2 3,92%
TARTARUGA 1 1,96%
VETERINÁRIOS 1 1,96%
VIDA DE BICHO 1 1,96%
JACARÉ 1 1,96%
VISITA TÉCNICA 1 1,96%
CAMINHO DA SERPENTE 1 1,96%
LEÃO-MARINHO 1 1,96%
ELEFANTE 1 1,96%
TIGRE 1 1,96%
GIRAFA 1 1,96%
HIPOPÓTAMO 1 1,96%
MACACO 1 1,96%
FELINOS 1 1,96%
ÍNDIO 1 1,96%
Total 51 100,00%

Qual atividade participou?

MUNDO DOS DINOSSAUROS 27,45%

SAPO 13,73%

SAFÁRI 7,84%

COBRA 5,88%

CARRINHO PARA PASSEIO 5,88%

LEÃO 3,92%

FORMIGUEIRO 3,92%

URSO 3,92%

TARTARUGA 1,96%

VETERINÁRIOS 1,96%

VIDA DE BICHO 1,96%

JACARÉ 1,96%

VISITA TÉCNICA 1,96%

CAMINHO DA SERPENTE 1,96%

LEÃO-MARINHO 1,96%

ELEFANTE 1,96%

TIGRE 1,96%

GIRAFA 1,96%

HIPOPÓTAMO 1,96%

MACACO 1,96%

FELINOS 1,96%

ÍNDIO 1,96%

* Respostas dadas pelos entrevistados que participaram de alguma atividade educativa mediada por educadores
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ATENDIMENTO ATIVIDADE

ÓTIMO 12 23,53%
BOM 39 76,47%
REGULAR 0 0,00%
RUIM 0 0,00%
PÉSSIMO 0 0,00%
NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%
Total 51 100,00%

ÓTIMO 23,53%

BOM 76,47%

REGULAR 0,00%

RUIM 0,00%

PÉSSIMO 0,00%

NÃO SOUBE RESPONDER 0,00%

Como foi o atendimento nesta atividade?

* Respostas dadas pelos entrevistados que participaram de alguma atividade educativa mediada por educadores
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COMPARATIVO

ÓTIMO BOM REGULAR RUIM PÉSSIMO NÃO SOUBE
RESPONDER Total

ATENDIMENTO ATIVIDADE MARÇO 2019
ATENDIMENTO ATIVIDADE JULHO 2019
ATENDIMENTO ATIVIDADE OUTUBRO 2019

67,16% 31,34% 0,00% 0,00% 0,00% 1,49%
20,83% 70,83% 0,00% 0,00% 4,17% 4,17%
23,53% 76,47% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

100,00%
100,00%
100,00%

ÓTIMO
BOM
REGULAR
RUIM
PÉSSIMO
NÃO SOUBE RESPONDER

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%
76,47%

Comparativo

MARÇO
2019

JULHO
2019

OUTUBRO
2019
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QUAL ATIVIDADE PARTICIPOU

MUNDO DOS DINOSSAUROS 14 27,45%
SAPO 7 13,73%
SAFÁRI 4 7,84%
COBRA 3 5,88%
CARRINHO PARA PASSEIO 3 5,88%
OUTROS 20 39,22%
Total 51 100,00%

MUNDO DOS DINOSSAUROS

ÓTIMO 5 35,71%
BOM 9 64,29%
REGULAR 0 0,00%
RUIM 0 0,00%
PÉSSIMO 0 0,00%
NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%

Total 14 100,00%

SAPO

ÓTIMO 0 0,00%
BOM 7 100,00%
REGULAR 0 0,00%
RUIM 0 0,00%
PÉSSIMO 0 0,00%
NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%

Total 7 100,00%

SAFÁRI

ÓTIMO 1 25,00%
BOM 3 75,00%
REGULAR 0 0,00%
RUIM 0 0,00%
PÉSSIMO 0 0,00%
NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%

Total 4 100,00%

COBRA

ÓTIMO 0 0,00%
BOM 3 100,00%
REGULAR 0 0,00%
RUIM 0 0,00%
PÉSSIMO 0 0,00%
NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%

Total 3 100,00%

CARRINHO PARA PASSEIO

ÓTIMO 2 66,67%
BOM 1 33,33%
REGULAR 0 0,00%
RUIM 0 0,00%
PÉSSIMO 0 0,00%
NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%

Total 3 100,00%

* Respostas dadas pelos entrevistados que participaram de alguma atividade educativa mediada por educadores
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MOTIVO NÃO PARTICIPOU

NÃO VIU 122 27,17%
NÃO TEVE INTERESSE 37 8,24%
NÃO SABIA 20 4,45%
NÃO PODE POR SER EXCURSÃO ESCOLAR 10 2,23%
NÃO TEVE TEMPO 10 2,23%
SÓ FOI PARA VER OS ANIMAIS 8 1,78%
NÃO ENCONTROU 7 1,56%
FECHADO 6 1,34%
COM CRIANÇA NÃO DÁ 4 0,89%
NÃO DEU 3 0,67%
NÃO TINHA NADA 3 0,67%
DISTRAÇÃO 2 0,45%
NÃO OFERECERAM 2 0,45%
NÃO FOI INFORMADO 1 0,22%
NÃO ESTAVA FUNCIONANDO 1 0,22%
NÃO GOSTA 1 0,22%
PREGUIÇA 1 0,22%
FOI PARA ESTUDOS 1 0,22%
NÃO FOI COM ESSE PROPÓSITO 1 0,22%
NÃO PRECISOU 1 0,22%
NÃO SOUBE RESPONDER 208 46,33%
Total 449 100,00%

Qual o motivo de não ter participado?

NÃO VIU 27,17%

NÃO TEVE INTERESSE 8,24%

NÃO SABIA 4,45%

NÃO PODE POR SER EXCURSÃO ESCOLAR 2,23%

NÃO TEVE TEMPO 2,23%

SÓ FOI PARA VER OS ANIMAIS 1,78%

NÃO ENCONTROU 1,56%

FECHADO 1,34%

COM CRIANÇA NÃO DÁ 0,89%

NÃO DEU 0,67%

NÃO TINHA NADA 0,67%

DISTRAÇÃO 0,45%

NÃO OFERECERAM 0,45%

NÃO FOI INFORMADO 0,22%

NÃO ESTAVA FUNCIONANDO 0,22%

NÃO GOSTA 0,22%

PREGUIÇA 0,22%

FOI PARA ESTUDOS 0,22%

NÃO FOI COM ESSE PROPÓSITO 0,22%

NÃO PRECISOU 0,22%

NÃO SOUBE RESPONDER 46,33%

* Respostas dadas pelos entrevistados que NÃO participaram de alguma atividade educativa mediada por educadores
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VISITOU ESPAÇO EDUCATIVO

SIM 129 25,80%
NÃO 371 74,20%
Total 500 100,00%

SIM (25,80%)

NÃO (74,20%)

Durante sua visita você visitou algum espaço educativo (autodidático, sem mediação de educadores)?
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COMPARATIVO

SIM NÃO Total
VISITOU ESPAÇO EDUCATIVO MARÇO 2019
VISITOU ESPAÇO EDUCATIVO JULHO 2019
VISITOU ESPAÇO EDUCATIVO OUTUBRO 2019

25,80% 74,20%
32,40% 67,60%
25,80% 74,20%

100,00%
100,00%
100,00%

SIM
NÃO

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%
74,20%

Comparativo

MARÇO
2019

JULHO
2019

OUTUBRO
2019
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QUAL ESPAÇO EDUCATIVO

CAMINHO DA SERPENTE 33 25,58%
MUNDO DOS DINOSSAUROS 21 16,28%
SAPO 19 14,73%
COBRA 18 13,95%
FORMIGUEIRO 8 6,20%
ÍNDIO 8 6,20%
PLACAS 4 3,10%
TODOS 4 3,10%
LEÃO 3 2,33%
JACARÉ 2 1,55%
MACACO 2 1,55%
MICO-LEÃO-DOURADO 1 0,78%
TRILHA 1 0,78%
TARTARUGA 1 0,78%
SURICATA 1 0,78%
TAMANDUÁ 1 0,78%
LONTRA 1 0,78%
AVES 1 0,78%
Total 129 100,00%

Qual?

CAMINHO DA SERPENTE 25,58%

MUNDO DOS DINOSSAUROS 16,28%

SAPO 14,73%

COBRA 13,95%

FORMIGUEIRO 6,20%

ÍNDIO 6,20%

PLACAS 3,10%

TODOS 3,10%

LEÃO 2,33%

JACARÉ 1,55%

MACACO 1,55%

MICO-LEÃO-DOURADO 0,78%

TRILHA 0,78%

TARTARUGA 0,78%

SURICATA 0,78%

TAMANDUÁ 0,78%

LONTRA 0,78%

AVES 0,78%

* Respostas dadas pelos entrevistados que visitaram algum espaço educativo
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Qual seu nível de satisfação em relação a esse espaço?

AVALIAÇÃO ESPAÇO EDUCATIVO

5 - MUITO SATISFEITO 18 13,95%
4 - SATISFEITO 107 82,95%
3 - NEM SATISFEITO, NEM INSATISFEITO 4 3,10%
2 - INSATISFEITO 0 0,00%
1 - MUITO INSATISFEITO 0 0,00%
NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%
Total 129 100,00%

5 - MUITO SATISFEITO 13,95%

4 - SATISFEITO 82,95%

3 - NEM SATISFEITO, NEM INSATISFEITO 3,10%

2 - INSATISFEITO 0,00%

1 - MUITO INSATISFEITO 0,00%

NÃO SOUBE RESPONDER 0,00%

MÉDIA 4,11

* Respostas dadas pelos entrevistados que visitaram algum espaço educativo
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COMPARATIVO

5 - MUITO
SATISFEITO 4 - SATISFEITO

3 - NEM
SATISFEITO, NEM

INSATISFEITO
2 - INSATISFEITO 1 - MUITO

INSATISFEITO
NÃO SOUBE
RESPONDER Total

AVALIAÇÃO ESPAÇO EDUCATIVO MARÇO 2019
AVALIAÇÃO ESPAÇO EDUCATIVO JULHO 2019
AVALIAÇÃO ESPAÇO EDUCATIVO OUTUBRO 2019

37,21% 57,36% 4,65% 0,78% 0,00% 0,00%
14,81% 75,93% 3,70% 3,70% 1,23% 0,62%
13,95% 82,95% 3,10% 0,00% 0,00% 0,00%

100,00%
100,00%
100,00%

5 - MUITO SATISFEITO
4 - SATISFEITO
3 - NEM SATISFEITO, NEM INSATISFEITO
2 - INSATISFEITO
1 - MUITO INSATISFEITO
NÃO SOUBE RESPONDER

0%

10%
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40%

50%
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70%

82,95%

Comparativo

MARÇO
2019

JULHO
2019

OUTUBRO
2019
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QUAL ESPAÇO EDUCATIVO

CAMINHO DA SERPENTE 33 25,58%
MUNDO DOS DINOSSAUROS 21 16,28%
SAPO 19 14,73%
COBRA 18 13,95%
FORMIGUEIRO 8 6,20%
OUTROS 30 23,26%
Total 129 100,00%

CAMINHO DA SERPENTE

5 - MUITO SATISFEITO 6 18,18%
4 - SATISFEITO 26 78,79%
3 - NEM SATISFEITO, NEM INSATISFEITO 1 3,03%
2 - INSATISFEITO 0 0,00%
1 - MUITO INSATISFEITO 0 0,00%
NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%

Total 33 100,00%

MUNDO DOS DINOSSAUROS

5 - MUITO SATISFEITO 2 9,52%
4 - SATISFEITO 19 90,48%
3 - NEM SATISFEITO, NEM INSATISFEITO 0 0,00%
2 - INSATISFEITO 0 0,00%
1 - MUITO INSATISFEITO 0 0,00%
NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%

Total 21 100,00%

SAPO

5 - MUITO SATISFEITO 0 0,00%
4 - SATISFEITO 18 94,74%
3 - NEM SATISFEITO, NEM INSATISFEITO 1 5,26%
2 - INSATISFEITO 0 0,00%
1 - MUITO INSATISFEITO 0 0,00%
NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%

Total 19 100,00%

COBRA

5 - MUITO SATISFEITO 2 11,11%
4 - SATISFEITO 16 88,89%
3 - NEM SATISFEITO, NEM INSATISFEITO 0 0,00%
2 - INSATISFEITO 0 0,00%
1 - MUITO INSATISFEITO 0 0,00%
NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%

Total 18 100,00%

FORMIGUEIRO

5 - MUITO SATISFEITO 5 62,50%
4 - SATISFEITO 2 25,00%
3 - NEM SATISFEITO, NEM INSATISFEITO 1 12,50%
2 - INSATISFEITO 0 0,00%
1 - MUITO INSATISFEITO 0 0,00%
NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%

Total 8 100,00%

* Respostas dadas pelos entrevistados que visitaram algum espaço educativo
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REFLEXÃO

SIM 178 35,60%
NÃO 322 64,40%
Total 500 100,00%

SIM (35,60%)

NÃO (64,40%)

Alguma atividade educativa ou espaço visitado estimulou em você alguma reflexão?
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COMPARATIVO

SIM NÃO Total
REFLEXÃO MARÇO 2019
REFLEXÃO JULHO 2019
REFLEXÃO OUTUBRO 2019

34,00% 66,00%
29,60% 70,40%
35,60% 64,40%

100,00%
100,00%
100,00%

SIM
NÃO
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Comparativo
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QUAL REFLEXÃO

TUDO 45 25,28%
PRESERVAÇÃO 21 11,80%
CONSERVAÇÃO 12 6,74%
CUIDADO COM OS ANIMAIS 10 5,62%
MACACOS 8 4,49%
DINOSSAURO 5 2,81%
COBRAS 4 2,25%
ELEFANTE 4 2,25%
ÍNDIO 4 2,25%
ANIMAIS PRESOS 4 2,25%
TARTARUGA 3 1,69%
GIRAFA 3 1,69%
FORMIGUEIRO 3 1,69%
MICO-LEÃO-DOURADO 2 1,12%
LEÃO 2 1,12%
HIPOPÓTAMO 2 1,12%
ESPÉCIES EXTINTAS 2 1,12%
ARARAS 2 1,12%

Qual?

QUAL REFLEXÃO

LAGO 2 1,12%
VIDA DOS ANIMAIS 2 1,12%
LIXO NO RECINTO 2 1,12%
RESPEITO 2 1,12%
MACACOS PRESOS 2 1,12%
SAPO 2 1,12%
MEIO AMBIENTE 1 0,56%
PENSA NOS ANIMAIS 1 0,56%
FLAMINGO 1 0,56%
CONSCIENTIZAÇÃO 1 0,56%
TIGRE-DE-BENGALA 1 0,56%
CONTATO COM A NATUREZA 1 0,56%
SERPENTES 1 0,56%
PÁSSAROS 1 0,56%
EMA 1 0,56%
DROMEDÁRIO 1 0,56%
FELINOS 1 0,56%
RINOCERONTE 1 0,56%

* Respostas dadas pelos entrevistados que foram estimulados à uma reflexão

QUAL REFLEXÃO

CONHECIMENTO 1 0,56%
VACINAÇÃO 1 0,56%
ANIMAIS GRANDES 1 0,56%
ARPIA 1 0,56%
ONÇA-PINTADA EXTINTA 1 0,56%
EDUCAÇÃO 1 0,56%
ANIMAIS TRISTES 1 0,56%
SOLIDÃO 1 0,56%
TRABALHO EM EQUIPE 1 0,56%
AVES 1 0,56%
DÓ DOS ANIMAIS 1 0,56%
BELEZA DA NATUREZA 1 0,56%
CAMINHADA 1 0,56%
SOFRIMENTO DOS ANIMAIS 1 0,56%
CRIANÇAS APRENDEM 1 0,56%
ANIMAIS SAUDÁVEIS 1 0,56%
ANIMAIS FELIZES 1 0,56%
NÃO SOUBE RESPONDER 1 0,56%
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RECINTO MAIS GOSTOU

GIRAFA 87 17,40%
LEÃO 76 15,20%
TODOS 57 11,40%
MACACO 44 8,80%
COBRA 40 8,00%
ELEFANTE 38 7,60%
TIGRE 17 3,40%
AVES 15 3,00%
FELINOS 12 2,40%
DINOSSAURO 12 2,40%
LONTRA 10 2,00%
SERPENTE 10 2,00%
LEÃO-MARINHO 8 1,60%
ONÇA-PINTADA 7 1,40%
FLAMINGO 6 1,20%
PÁSSAROS 5 1,00%
SAFÁRI 5 1,00%
TIGRE-DE-BENGALA 5 1,00%
SURICATA 5 1,00%
URSO 4 0,80%
LOBO-GUARÁ 4 0,80%
LAGO 3 0,60%

Qual recinto você mais gostou?

RECINTO MAIS GOSTOU

HIPOPÓTAMO 3 0,60%
MAMÍFEROS 2 0,40%
ARARA 2 0,40%
ZEBRA 2 0,40%
RINOCERONTE 2 0,40%
JAVALI 2 0,40%
TIGRE-BRANCO 2 0,40%
ANIMAIS AFRICANOS 1 0,20%
MICO-LEÃO-DOURADO 1 0,20%
FORMIGUEIRO 1 0,20%
LAMBARI 1 0,20%
ORANGOTANGO 1 0,20%
PATO 1 0,20%
TUCANO 1 0,20%
SAPO 1 0,20%
ABARÉ 1 0,20%
ENTRADA 1 0,20%
BANCOS 1 0,20%
TARTARUGA 1 0,20%
PICA-PAU 1 0,20%
NENHUM 1 0,20%
NÃO SOUBE RESPONDER 1 0,20%
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POR QUE RECINTO MAIS GOSTOU
BONITO 170 34,14%
GOSTA DO ANIMAL 86 17,27%
ATIVO 22 4,42%
GRANDE 21 4,22%
TODOS BONS 18 3,61%
INTERESSANTE 18 3,61%
LEGAL 13 2,61%
PRIMEIRA VEZ QUE VIU 13 2,61%
ANIMAL PERTO 10 2,01%
BEM CUIDADO 9 1,81%
DIFERENTE 9 1,81%
CHAMA A ATENÇÃO 7 1,41%
ENGRAÇADO 6 1,20%
FOFO 6 1,20%
DEU PRA VER BEM 6 1,20%
BRINCOU COM O ANIMAL 4 0,80%
INTERAÇÃO 4 0,80%
ALEGRE 3 0,60%
NÃO É COMUM 3 0,60%
ANIMAL FAVORITO 3 0,60%
EXÓTICOS 3 0,60%
ANIMADO 3 0,60%
NÃO SOUBE RESPONDER 9 1,81%
OUTROS 52 10,44%
Total 498 100,00%

Por quê?

BONITO 34,14%

GOSTA DO ANIMAL 17,27%

ATIVO 4,42%

GRANDE 4,22%

TODOS BONS 3,61%

INTERESSANTE 3,61%

LEGAL 2,61%

PRIMEIRA VEZ QUE VIU 2,61%

ANIMAL PERTO 2,01%

BEM CUIDADO 1,81%

DIFERENTE 1,81%

CHAMA A ATENÇÃO 1,41%

ENGRAÇADO 1,20%

FOFO 1,20%

DEU PRA VER BEM 1,20%

BRINCOU COM O ANIMAL 0,80%

INTERAÇÃO 0,80%

ALEGRE 0,60%

NÃO É COMUM 0,60%

ANIMAL FAVORITO 0,60%

EXÓTICOS 0,60%

ANIMADO 0,60%

NÃO SOUBE RESPONDER 1,81%

OUTROS 10,44%

36



www.polopesquisas.com.br

Zoológico de São Paulo

RECINTO MAIS GOSTOU

GIRAFA 87 17,40%
LEÃO 76 15,20%
TODOS 57 11,40%
MACACO 44 8,80%
COBRA 40 8,00%
OUTROS 196 39,20%
Total 500 100,00%

GIRAFA

BONITO 28 32,18%
GOSTA DO ANIMAL 14 16,09%
ATIVO 12 13,79%
ANIMAL PERTO 7 8,05%
GRANDE 5 5,75%
PRIMEIRA VEZ QUE VIU 5 5,75%
DEU PRA VER BEM 3 3,45%
INTERESSANTE 3 3,45%
OUTROS 10 11,49%

Total 87 100,00%

LEÃO

BONITO 33 43,42%
GOSTA DO ANIMAL 20 26,32%
PRIMEIRA VEZ QUE VIU 5 6,58%
GRANDE 5 6,58%
LEGAL 3 3,95%
ATIVO 2 2,63%
EXÓTICOS 1 1,32%
FOFO 1 1,32%
OUTROS 6 7,89%

Total 76 100,00%

TODOS

BONITO 19 33,33%
TODOS BONS 18 31,58%
NÃO SOUBE RESPONDER 6 10,53%
BEM CUIDADO 6 10,53%
INTERESSANTE 2 3,51%
AGRADÁVEL 2 3,51%
LEGAL 2 3,51%
LIMPO 1 1,75%
OUTROS 1 1,75%

Total 57 100,00%

MACACO

GOSTA DO ANIMAL 11 25,00%
BONITO 8 18,18%
ATIVO 5 11,36%
ENGRAÇADO 3 6,82%
ALEGRE 2 4,55%
CHAMA A ATENÇÃO 2 4,55%
INTERESSANTE 2 4,55%
DIFERENTE 1 2,27%
OUTROS 10 22,73%

Total 44 100,00%

COBRA

GOSTA DO ANIMAL 13 32,50%
BONITO 13 32,50%
INTERESSANTE 4 10,00%
GRANDE 2 5,00%
CHAMA A ATENÇÃO 1 2,50%
ATIVO 1 2,50%
LEGAL 1 2,50%
INTERAÇÃO 1 2,50%
OUTROS 4 10,00%

Total 40 100,00%
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RECINTO MENOS GOSTOU

GOSTOU DE TODOS 176 35,20%
COBRA 42 8,40%
LEÃO 24 4,80%
AVES 15 3,00%
SAPO 14 2,80%
TARTARUGA 10 2,00%
TIGRE 9 1,80%
GIRAFA 7 1,40%
URSO 7 1,40%
FELINOS 6 1,20%
FORMIGUEIRO 5 1,00%
ELEFANTE 5 1,00%
HIPOPÓTAMO 4 0,80%
MACACO 3 0,60%
URUBU 3 0,60%
RINOCERONTE 2 0,40%
LONTRA 2 0,40%

Qual recinto você menos gostou?

RECINTO MENOS GOSTOU

GATOS 2 0,40%
ARARA 2 0,40%
JACARÉ 1 0,20%
PATO 1 0,20%
RÉPTEIS 1 0,20%
BANHEIRO 1 0,20%
SAFÁRI 1 0,20%
TAMANDUÁ 1 0,20%
FLAMINGO 1 0,20%
CAPIVARA 1 0,20%
EMA 1 0,20%
GORILA 1 0,20%
CACHORRO DO MATO 1 0,20%
ONÇA-PINTADA 1 0,20%
PAPAGAIO 1 0,20%
LEOPARDO 1 0,20%
NÃO SOUBE RESPONDER 148 29,60%
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POR QUE RECINTO MENOS GOSTOU
NÃO GOSTA DO ANIMAL 40 11,36%
GOSTOU DE TODOS 25 7,10%
NÃO DEU PRA VER 23 6,53%
MEDO 18 5,11%
CHEIRO RUIM 9 2,56%
ESPAÇO PEQUENO 9 2,56%
NÃO TEM GRAÇA 8 2,27%
DORMINDO 8 2,27%
TEM URUBU 7 1,99%
NOJENTO 6 1,70%
MAGRO 6 1,70%
SE ESCONDEU 6 1,70%
DISTANTE 3 0,85%
SUJEIRA 3 0,85%
ANIMAL NÃO ESTAVA 2 0,57%
FEIO 2 0,57%
NÃO TEM INTERESSE 2 0,57%
ALTO PARA CRIANÇAS 1 0,28%
EM MANUTENÇÃO 1 0,28%
NÃO ACHOU INTERESSANTE 1 0,28%
JUDIADO 1 0,28%
CANSADO 1 0,28%
NÃO SOUBE RESPONDER 158 44,89%
OUTROS 12 3,41%
Total 352 100,00%

Por quê?

NÃO GOSTA DO ANIMAL 11,36%

GOSTOU DE TODOS 7,10%

NÃO DEU PRA VER 6,53%

MEDO 5,11%

CHEIRO RUIM 2,56%

ESPAÇO PEQUENO 2,56%

NÃO TEM GRAÇA 2,27%

DORMINDO 2,27%

TEM URUBU 1,99%

NOJENTO 1,70%

MAGRO 1,70%

SE ESCONDEU 1,70%

DISTANTE 0,85%

SUJEIRA 0,85%

ANIMAL NÃO ESTAVA 0,57%

FEIO 0,57%

NÃO TEM INTERESSE 0,57%

ALTO PARA CRIANÇAS 0,28%

EM MANUTENÇÃO 0,28%

NÃO ACHOU INTERESSANTE 0,28%

JUDIADO 0,28%

CANSADO 0,28%

NÃO SOUBE RESPONDER 44,89%

OUTROS 3,41%
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RECINTO MENOS GOSTOU

GOSTOU DE TODOS 176 35,20%
COBRA 42 8,40%
LEÃO 24 4,80%
AVES 15 3,00%
SAPO 14 2,80%
TARTARUGA 10 2,00%
NÃO SOUBE RESPONDER 148 29,60%
OUTROS 71 14,20%
Total 500 100,00%

COBRA

NÃO GOSTA DO ANIMAL 18 42,86%
MEDO 13 30,95%
NOJENTO 3 7,14%
FEIO 2 4,76%
NÃO SOUBE RESPONDER 2 4,76%
JÁ FOI PICADA PELO ANIMAL 1 2,38%
NÃO DEU PRA VER 1 2,38%
ESPAÇO PEQUENO 1 2,38%
OUTROS 1 2,38%

Total 42 100,00%

LEÃO

NÃO DEU PRA VER 6 25,00%
DORMINDO 4 16,67%
SE ESCONDEU 3 12,50%
MEDO 3 12,50%
TEM URUBU 3 12,50%
NÃO GOSTA DO ANIMAL 2 8,33%
ESPAÇO PEQUENO 1 4,17%
DISTANTE 1 4,17%
OUTROS 1 4,17%

Total 24 100,00%

AVES

NÃO GOSTA DO ANIMAL 6 40,00%
CHEIRO RUIM 2 13,33%
NÃO TEM GRAÇA 2 13,33%
NÃO TEM ATIVIDADE 1 6,67%
NÃO SOUBE RESPONDER 1 6,67%
ESPAÇO PEQUENO 1 6,67%
TEM POUCAS AVES 1 6,67%
POUCAS AVES 1 6,67%

Total 15 100,00%

SAPO

NÃO GOSTA DO ANIMAL 7 50,00%
NOJENTO 3 21,43%
NÃO TEM GRAÇA 2 14,29%
MEDO 1 7,14%
PARADO 1 7,14%

Total 14 100,00%

SAPO

NÃO GOSTA DO ANIMAL 4 40,00%
TEM EM TODO LUGAR 1 10,00%
ESTAVA MORTA 1 10,00%
SUJEIRA 1 10,00%
ESPAÇO PEQUENO 1 10,00%
NÃO DEU PRA VER 1 10,00%
NÃO SOUBE RESPONDER 1 10,00%

Total 10 100,00%
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RECINTO BOM

LIMPOS E BEM CUIDADOS 185 37,00%
PARECIDO COM HABITAT DO ANIMAL 164 32,80%
TAMANHO 77 15,40%
RECINTOS INTERATIVOS COM O ANIMAL 64 12,80%
TODOS 6 1,20%
RECINTOS DE IMERSÃO (COM ACESSO JUNTO AO ANIMAL.EX. GRANDES VIVEIROS) 3 0,60%
NÃO SOUBE RESPONDER 1 0,20%
Total 500 100,00%

LIMPOS E BEM CUIDADOS 37,00%

PARECIDO COM HABITAT DO ANIMAL 32,80%

TAMANHO 15,40%

RECINTOS INTERATIVOS COM O ANIMAL 12,80%

TODOS 1,20%

RECINTOS DE IMERSÃO (COM ACESSO JUNTO AO ANIMAL.EX. GRANDES VIVEIROS) 0,60%

NÃO SOUBE RESPONDER 0,20%

O que você considera na hora de julgar se um recinto é bom?
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PASSAR MAIS TEMPO NO RECINTO

ANIMAL QUE INTERAGE COM PÚBLICO 189 37,80%
ANIMAL ATIVO 144 28,80%
RECINTO IMITANDO O HABITAT NATURAL 104 20,80%
RECINTO COM BOM PAISAGISMO 47 9,40%
FILHOTES EM EXPOSIÇÃO 14 2,80%
TODOS 1 0,20%
CURIOSIDADE 1 0,20%
Total 500 100,00%

O que te faz passar mais tempo em frente ao recinto de um animal?

ANIMAL QUE INTERAGE COM PÚBLICO 37,80%

ANIMAL ATIVO 28,80%

RECINTO IMITANDO O HABITAT NATURAL 20,80%

RECINTO COM BOM PAISAGISMO 9,40%

FILHOTES EM EXPOSIÇÃO 2,80%

TODOS 0,20%

CURIOSIDADE 0,20%
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REAÇÃO ANIMAL NÃO VISÍVEL OU AUSENTE

LEIO AS INFORMAÇÕES NA PLACA, POIS O ANIMAL PODE TER HÁBITO NOTURNO E MAIS TARDE PODEREI ENCONTRÁ-LO ATIVO 208 41,60%
NÃO PERCO TEMPO, VOU PARA O PRÓXIMO RECINTO 108 21,60%
TENTAR ENCONTRAR UM LOCAL MELHOR 89 17,80%
VERIFICO SE HÁ ALGUMA COMUNICAÇÃO, INFORMANDO SE O ANIMAL ESTÁ FORA DE EXPOSIÇÃO 50 10,00%
CHAMAR PELO ANIMAL 33 6,60%
TENTAR ENCONTRAR UM LOCAL MELHOR (MESMO QUE SEJA FORA DA ÁREA DE SEGURANÇA) 9 1,80%
ESPERAR APARECER 2 0,40%
ATIRAR OBJETOS PARA CHAMAR ATENÇÃO/ ACORDAR O ANIMAL 1 0,20%
Total 500 100,00%

Qual sua primeira reação ao ver um recinto onde o animal não está visível ou está dormindo?

LEIO AS INFORMAÇÕES NA PLACA, POIS O ANIMAL PODE TER HÁBITO NOTURNO E MAIS TARDE PODEREI ENCONTRÁ-LO ATIVO 41,60%

NÃO PERCO TEMPO, VOU PARA O PRÓXIMO RECINTO 21,60%

TENTAR ENCONTRAR UM LOCAL MELHOR 17,80%

VERIFICO SE HÁ ALGUMA COMUNICAÇÃO, INFORMANDO SE O ANIMAL ESTÁ FORA DE EXPOSIÇÃO 10,00%

CHAMAR PELO ANIMAL 6,60%

TENTAR ENCONTRAR UM LOCAL MELHOR (MESMO QUE SEJA FORA DA ÁREA DE SEGURANÇA) 1,80%

ESPERAR APARECER 0,40%

ATIRAR OBJETOS PARA CHAMAR ATENÇÃO/ ACORDAR O ANIMAL 0,20%
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APARENTAM BEM CUIDADOS E SAUDÁVEIS

SIM 468 93,60%
NÃO 32 6,40%
Total 500 100,00%

SIM (93,60%)

NÃO (6,40%)

Os animais aparentam estar bem cuidados e saudáveis?

Por que NÃO?

TIGRE MAGRO 18,75%

MAGROS 18,75%

TRISTES 15,63%

ESTRESSADOS 3,13%

SOLITÁRIOS 3,13%

LOBO MAGRO 3,13%

NÃO ESTÃO BEM CUIDADOS 3,13%

MATO ALTO 3,13%

ELEFANTE 3,13%

LEÃO 3,13%

CHEIRO RUIM 3,13%

ÁGUA SUJA 3,13%

DESIDRATADOS 3,13%

DROMEDÁRIO 3,13%

GATOS 3,13%

FALTA DE HIGIENE 3,13%

FALTA MANUTENÇÃO 3,13%

NÃO SOUBE RESPONDER 3,13%
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COMPARATIVO

SIM NÃO Total
APARENTAM BEM CUIDADOS E SAUDÁVEIS MARÇO 2019
APARENTAM BEM CUIDADOS E SAUDÁVEIS JULHO 2019
APARENTAM BEM CUIDADOS E SAUDÁVEIS OUTUBRO 2019

96,00% 4,00%
94,80% 5,20%
93,60% 6,40%

100,00%
100,00%
100,00%

SIM
NÃO
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20%

30%
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90%
96%

Comparativo

MARÇO
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2019
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DE ONDE VÊM OS ANIMAIS

RESGATE 102 20,40%
ÁFRICA 79 15,80%
FLORESTA 36 7,20%
CATIVEIRO 26 5,20%
SELVA 26 5,20%
CIRCO 25 5,00%
NATUREZA 21 4,20%
MATA 20 4,00%
TODO O MUNDO 18 3,60%
AMAZÔNIA 17 3,40%
DOAÇÕES 12 2,40%
HABITAT NATURAL 9 1,80%
MAUS-TRATOS 6 1,20%
OUTROS PAÍSES 5 1,00%
VÁRIOS LUGARES 4 0,80%

De onde você acha que vêm os animais do Zoo?

DE ONDE VÊM OS ANIMAIS

CAPTURA 4 0,80%
APREENSÃO 4 0,80%
RECUPERADOS 2 0,40%
FAUNA BRASILEIRA 2 0,40%
PAÍSES DE ORIGEM 2 0,40%
NASCEM NO ZOOLÓGICO 2 0,40%
CLANDESTINO 2 0,40%
OUTROS ZOOLÓGICOS 2 0,40%
INTERIOR 1 0,20%
INSTITUIÇÕES 1 0,20%
CAÇADOS ILEGALMENTE 1 0,20%
ARGENTINA 1 0,20%
ONG 1 0,20%
NÃO SOUBE RESPONDER 69 13,80%
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CONHECE ANIMAIS FAUNA BRASILEIRA

SIM, MUITOS 40 8,00%
SIM, POUCOS 435 87,00%
NÃO 25 5,00%
Total 500 100,00%

SIM, MUITOS (8,00%)

SIM, POUCOS (87,00%)

NÃO (5,00%)

Você conhece os animais da fauna brasileira?
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COMPARATIVO

SIM,
MUITOS

SIM,
POUCOS NÃO Total

CONHECE ANIMAIS FAUNA BRASILEIRA MARÇO 2019
CONHECE ANIMAIS FAUNA BRASILEIRA JULHO 2019
CONHECE ANIMAIS FAUNA BRASILEIRA OUTUBRO 2019

11,60% 78,40% 10,00%
8,20% 85,20% 6,60%
8,00% 87,00% 5,00%

100,00%
100,00%
100,00%

SIM, MUITOS
SIM, POUCOS
NÃO
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CONHECER MELHOR

SIM 495 99,00%
NÃO 5 1,00%
Total 500 100,00%

SIM (99,00%)

NÃO (1,00%)

Gostaria de conhecer melhor esses animais durante uma
visita ao Zoo?

Por que não gostaria de conhecer?

NÃO TEM INTERESSE 80,00%

ESTÁ SUFICIENTE 20,00%
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SIM NÃO Total
CONHECER MELHOR MARÇO 2019
CONHECER MELHOR JULHO 2019
CONHECER MELHOR OUTUBRO 2019

96,80% 3,20%
96,80% 3,20%
99,00% 1,00%
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100,00%
100,00%
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DEPAROU COM URUBUS

SIM 479 95,80%
NÃO 21 4,20%
Total 500 100,00%

SIM (95,80%)

NÃO (4,20%)

Você se deparou com urubus durante sua visita?
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COMPARATIVO

SIM NÃO Total
DEPAROU COM URUBUS MARÇO 2019
DEPAROU COM URUBUS JULHO 2019
DEPAROU COM URUBUS OUTUBRO 2019

95,00% 5,00%
96,20% 3,80%
95,80% 4,20%

100,00%
100,00%
100,00%

SIM
NÃO

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%
96,20%

Comparativo

MARÇO
2019

JULHO
2019

OUTUBRO
2019

52



www.polopesquisas.com.br

Zoológico de São Paulo

PRESENÇA DOS URUBUS
NORMAL 178 37,16%
É RUIM 78 16,28%
ESTRANHO 45 9,39%
LEGAL 19 3,97%
INCOMODA 18 3,76%
LIMPA O AMBIENTE 17 3,55%
TEM MUITOS 17 3,55%
NÃO GOSTA 13 2,71%
É BOM 11 2,30%
IMPORTANTE 7 1,46%
FAZ PARTE 6 1,25%
FEIO 6 1,25%
INTERESSANTE 5 1,04%
DESAGRADÁVEL 5 1,04%
EXAGERADO 5 1,04%
NOJENTO 4 0,84%
NÃO FAZ DIFERENÇA 4 0,84%
NÃO INCOMODA 4 0,84%
DIFERENTE 3 0,63%
NÃO ATRAPALHA 2 0,42%
ATRAPALHA 2 0,42%
CHATO 2 0,42%
NECESSÁRIO 2 0,42%

O que achou da presença desse animal no parque?

* Respostas dadas pelos entrevistados que se depararam com urubus

PRESENÇA DOS URUBUS
SAUDÁVEL 2 0,42%
GOSTA 2 0,42%
INACEITÁVEL 1 0,21%
DESCONFORTÁVEL 1 0,21%
AJUDAM 1 0,21%
AGRADÁVEL 1 0,21%
EQUILÍBRIO 1 0,21%
NÃO AFETA EM NADA 1 0,21%
ABSURDO 1 0,21%
ENGRAÇADO 1 0,21%
DESNECESSÁRIO 1 0,21%
CADEIA ALIMENTAR 1 0,21%
SIMPÁTICOS 1 0,21%
COMPREENSÍVEL 1 0,21%
BONITO 1 0,21%
É DA NATUREZA 1 0,21%
DÓ 1 0,21%
COMEM RESTOS 1 0,21%
NOVIDADE 1 0,21%
LIVRES 1 0,21%
NÃO TEM COMO EVITAR 1 0,21%
NÃO SOUBE RESPONDER 3 0,63%
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URUBU PARTE DA FAUNA

SIM 262 52,40%
NÃO 238 47,60%
Total 500 100,00%

SIM (52,40%)
NÃO (47,60%)

Sabia que esse animal faz parte da fauna silvestre?
(Isto é, são animais que fazem parte da mata local)
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COMPARATIVO

SIM NÃO Total
URUBU PARTE DA FAUNA MARÇO 2019
URUBU PARTE DA FAUNA JULHO 2019
URUBU PARTE DA FAUNA OUTUBRO 2019

48,60% 51,40%
58,60% 41,40%
52,40% 47,60%
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100,00%
100,00%
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DEPAROU COM GATOS DOMÉSTICOS

SIM 173 34,60%
NÃO 327 65,40%
Total 500 100,00%

SIM (34,60%)

NÃO (65,40%)

Você se deparou com gatos domésticos durante sua visita?
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COMPARATIVO

SIM NÃO Total
DEPAROU COM GATOS DOMÉSTICOS MARÇO 2019
DEPAROU COM GATOS DOMÉSTICOS JULHO 2019
DEPAROU COM GATOS DOMÉSTICOS OUTUBRO 2019

70,20% 29,80%
58,40% 41,60%
34,60% 65,40%
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100,00%
100,00%
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PRESENÇA GATOS DOMÉSTICOS

NORMAL 60 34,68%
LEGAL 20 11,56%
BONITO 15 8,67%
É BOM 14 8,09%
FOFO 8 4,62%
ENGRAÇADO 6 3,47%
GOSTA 5 2,89%
INTERESSANTE 5 2,89%
ESTRANHO 5 2,89%
NÃO É LUGAR PARA ELES 4 2,31%
É RUIM 4 2,31%
PERIGOSO 3 1,73%
NÃO GOSTA 2 1,16%
TEM DÓ 2 1,16%

O que achou da presença desse animal no parque?

PRESENÇA GATOS DOMÉSTICOS

FAZ PARTE 2 1,16%
IMPORTANTE 1 0,58%
DIFERENTE 1 0,58%
INCOMODA 1 0,58%
NOJENTO 1 0,58%
INDIFERENTE 1 0,58%
INCOMUM 1 0,58%
NÃO INCOMODA 1 0,58%
INOVADOR 1 0,58%
TEM VÁRIOS 1 0,58%
BEM CUIDADO 1 0,58%
NÃO SÃO BEM TRATADOS 1 0,58%
NATUREZA 1 0,58%
NÃO SOUBE RESPONDER 6 3,47%

* Respostas dadas pelos entrevistados que se depararam com gatos domésticos

58



www.polopesquisas.com.br

Zoológico de São Paulo

FUNÇÃO ZOOLÓGICO

CONSCIENTIZAÇÃO AMBIENTAL 209 41,80%
LAZER 134 26,80%
CULTURAL 53 10,60%
CONSERVAÇÃO 42 8,40%
EXPOSIÇÃO DE ANIMAIS 38 7,60%
PESQUISA 21 4,20%
TODAS 3 0,60%
Total 500 100,00%

Em sua opinião, quais as principais funções de um Zoológico?

CONSCIENTIZAÇÃO AMBIENTAL 41,80%

LAZER 26,80%

CULTURAL 10,60%

CONSERVAÇÃO 8,40%

EXPOSIÇÃO DE ANIMAIS 7,60%

PESQUISA 4,20%

TODAS 0,60%
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COMPARATIVO

LAZER
CONSCIEN
TIZAÇÃO

AMBIENTAL
CULTURAL EXPOSIÇÃO DE

ANIMAIS PESQUISA CONSERVAÇÃO TODAS Total

FUNÇÃO ZOOLÓGICO MARÇO 2019
FUNÇÃO ZOOLÓGICO JULHO 2019
FUNÇÃO ZOOLÓGICO OUTUBRO 2019

27,40% 25,40% 16,40% 14,20% 7,60% 7,20% 1,80%
28,60% 24,40% 17,40% 14,40% 4,40% 7,60% 3,20%
26,80% 41,80% 10,60% 7,60% 4,20% 8,40% 0,60%

100,00%
100,00%
100,00%
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OUTRA FUNÇÃO ZOOLÓGICO

CONSCIENTIZAÇÃO AMBIENTAL 109 21,80%
CULTURAL 107 21,40%
CONSERVAÇÃO 106 21,20%
LAZER 99 19,80%
PESQUISA 37 7,40%
EXPOSIÇÃO DE ANIMAIS 35 7,00%
TODAS 1 0,20%
NÃO SOUBE RESPONDER 6 1,20%
Total 500 100,00%

Qual outra função principal de um Zoológico?

CONSCIENTIZAÇÃO AMBIENTAL 21,80%

CULTURAL 21,40%

CONSERVAÇÃO 21,20%

LAZER 19,80%

PESQUISA 7,40%

EXPOSIÇÃO DE ANIMAIS 7,00%

TODAS 0,20%

NÃO SOUBE RESPONDER 1,20%
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CONTRIBUI PARA CONSERVAÇÃO

SIM 472 94,40%
NÃO 28 5,60%
Total 500 100,00%

SIM (94,40%)

NÃO (5,60%)

Você acha que o Zoo contribui para a conservação dos animais silvestres?
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SIM NÃO Total
CONTRIBUI PARA CONSERVAÇÃO MARÇO 2019
CONTRIBUI PARA CONSERVAÇÃO JULHO 2019
CONTRIBUI PARA CONSERVAÇÃO OUTUBRO 2019

91,20% 8,80%
84,00% 16,00%
94,40% 5,60%

100,00%
100,00%
100,00%
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FORMA QUE CONTRIBUI
PRESERVAÇÃO 133 28,18%
CUIDA DOS ANIMAIS 115 24,36%
RESGATE 54 11,44%
CONSCIENTIZAÇÃO 17 3,60%
REPRODUÇÃO 14 2,97%
AJUDA 13 2,75%
TRATANDO BEM 12 2,54%
MANTÉM AS ESPÉCIES 9 1,91%
PROTEGE 8 1,69%
ALIMENTAÇÃO 8 1,69%
EDUCANDO 8 1,69%
EVITA EXTINÇÃO 5 1,06%
CONSERVAÇÃO 5 1,06%
PESQUISAS 5 1,06%
HABITAT NATURAL 4 0,85%
ENSINANDO 3 0,64%
BOM AMBIENTE 3 0,64%
SEGURANÇA 3 0,64%
LAR PARA OS ANIMAIS 2 0,42%
ACOLHENDO 2 0,42%
LIMPEZA 2 0,42%

De que forma?

* Respostas dadas pelos entrevistados que acham que o zoo contribui para conservação de animais silvestres

FORMA QUE CONTRIBUI
PROCRIAÇÃO 2 0,42%
ESTUDOS 2 0,42%
APRESENTAÇÃO DOS ANIMAIS 1 0,21%
BOM ESPAÇO 1 0,21%
MANUTENÇÃO 1 0,21%
BEM ESTAR 1 0,21%
INTEGRIDADE 1 0,21%
ABRIGA OS ANIMAIS 1 0,21%
ÁREA VERDE 1 0,21%
EXPLICAÇÕES 1 0,21%
CULTURA 1 0,21%
ZELANDO OS ANIMAIS 1 0,21%
CUIDANDO DA ÁGUA 1 0,21%
ARRECADAÇÃO 1 0,21%
CONHECIMENTO 1 0,21%
ATRAÇÕES 1 0,21%
ESTRUTURA 1 0,21%
PREPARAÇÃO 1 0,21%
NATUREZA 1 0,21%
EXPOSIÇÃO 1 0,21%
NÃO SOUBE RESPONDER 25 5,30%
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INVESTE CONSERVAÇÃO ANIMAIS

SIM 86 17,20%
NÃO 414 82,80%
Total 500 100,00%

SIM (17,20%)

NÃO (82,80%)

Você sabia que o Zoo investe parte de recurso arrecadado pela bilheteria em projetos e ações voltadas à conservação dos animais?
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SIM NÃO Total
INVESTE CONSERVAÇÃO ANIMAIS MARÇO 2019
INVESTE CONSERVAÇÃO ANIMAIS JULHO 2019
INVESTE CONSERVAÇÃO ANIMAIS OUTUBRO 2019

26,00% 74,00%
14,60% 85,40%
17,20% 82,80%
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100,00%
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COMO FICOU SABENDO

INTERNET 30 34,88%
DEDUZIU 22 25,58%
ZOOLÓGICO 5 5,81%
SITE 5 5,81%
REPORTAGEM 4 4,65%
LEITURA 4 4,65%
PALESTRA 3 3,49%
FAMÍLIA 3 3,49%
AMIGOS 3 3,49%
TELEVISÃO 2 2,33%
PROFESSORA 1 1,16%
FACULDADE 1 1,16%
PANFLETOS 1 1,16%
PESQUISA DE ESCOLA 1 1,16%
JORNAL 1 1,16%
Total 86 100,00%

Se sim, como ficou sabendo?

INTERNET 34,88%

DEDUZIU 25,58%

ZOOLÓGICO 5,81%

SITE 5,81%

REPORTAGEM 4,65%

LEITURA 4,65%

PALESTRA 3,49%

FAMÍLIA 3,49%

AMIGOS 3,49%

TELEVISÃO 2,33%

PROFESSORA 1,16%

FACULDADE 1,16%

PANFLETOS 1,16%

PESQUISA DE ESCOLA 1,16%

JORNAL 1,16%

* Respostas dadas pelos entrevistados que sabem que o zoo investe em projetos e ações voltadas à conservação de animais
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AJUDAR ANIMAIS

SIM 423 84,60%
NÃO 77 15,40%
Total 500 100,00%

SIM (84,60%)

NÃO (15,40%)

Você acredita que o Zoológico pode ajudar os animais que hoje vivem na natureza?
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SIM NÃO Total
AJUDAR ANIMAIS MARÇO 2019
AJUDAR ANIMAIS JULHO 2019
AJUDAR ANIMAIS OUTUBRO 2019

87,40% 12,60%
90,00% 10,00%
84,60% 15,40%

100,00%
100,00%
100,00%
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Se SIM, como?

COMO AJUDA OS ANIMAIS

CUIDANDO DOS ANIMAIS 183 43,26%
RESGATANDO 49 11,58%
PRESERVANDO 39 9,22%
CONSCIENTIZAÇÃO 17 4,02%
ESTUDOS 17 4,02%
INVESTINDO 14 3,31%
COM RECURSOS 11 2,60%
PROTEGENDO 8 1,89%
CONSERVANDO 8 1,89%
TRATAMENTO 8 1,89%
ALIMENTANDO 7 1,65%
PESQUISAS 7 1,65%
REPRODUÇÃO 6 1,42%
AJUDANDO 5 1,18%
EDUCANDO 3 0,71%
PROJETOS 2 0,47%
PROCRIAÇÃO 2 0,47%
EVITANDO A EXTINÇÃO 2 0,47%

* Respostas dadas pelos entrevistados que acreditam que o zoo pode ajudar os animais que vivem na natureza

COMO AJUDA OS ANIMAIS

ESTUDANDO 2 0,47%
BOM AMBIENTE 2 0,47%
HABITAT NATURAL 1 0,24%
RESSOCIALIZANDO 1 0,24%
ABRIGANDO 1 0,24%
RECUPERANDO 1 0,24%
TRAZENDO PARA O ZOO 1 0,24%
MONITORANDO 1 0,24%
CRESCIMENTO 1 0,24%
LUCROS 1 0,24%
MANTENDO AS ESPÉCIES 1 0,24%
ESTRUTURA 1 0,24%
INCENTIVANDO 1 0,24%
ATRAVÉS DE ONG 1 0,24%
EXPERIÊNCIAS 1 0,24%
DANDO LAR 1 0,24%
REINTEGRAÇÃO 1 0,24%
NÃO SOUBE RESPONDER 16 3,78%
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EXPERIÊNCIA ZOO

ENTRETENIMENTO E LAZER 288 57,60%
EDUCATIVA 164 32,80%
CONTEMPLAÇÃO 44 8,80%
NÃO SOUBE RESPONDER 4 0,80%
Total 500 100,00%

ENTRETENIMENTO E LAZER 57,60%

EDUCATIVA 32,80%

CONTEMPLAÇÃO 8,80%

NÃO SOUBE RESPONDER 0,80%

Você diria que sua experiência no Zoo hoje foi principalmente:
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ENTRETENIMENTO E
LAZER EDUCATIVA CONTEMPLAÇÃO NÃO SOUBE

RESPONDER Total

EXPERIÊNCIA ZOO MARÇO 2019
EXPERIÊNCIA ZOO JULHO 2019
EXPERIÊNCIA ZOO OUTUBRO 2019

55,40% 29,00% 15,00% 0,60%
61,40% 26,80% 11,00% 0,80%
57,60% 32,80% 8,80% 0,80%

100,00%
100,00%
100,00%
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ATRAÇÕES PAGAS

ACHO QUE NÃO FARIA SENTIDO ESSAS ATRAÇÕES DENTRO DO ZOOLÓGICO 191 38,20%
ACHO QUE O ZOO FICARIA MAIS INTERESSANTE MAS NÃO PAGARIA POR ELAS 144 28,80%
ACHO QUE O ZOO FICARIA MAIS INTERESSANTE E PAGARIA POR ELAS 138 27,60%
NÃO SOUBE RESPONDER 27 5,40%
Total 500 100,00%

ACHO QUE NÃO FARIA SENTIDO ESSAS ATRAÇÕES DENTRO DO ZOOLÓGICO 38,20%

ACHO QUE O ZOO FICARIA MAIS INTERESSANTE MAS NÃO PAGARIA POR ELAS 28,80%

ACHO QUE O ZOO FICARIA MAIS INTERESSANTE E PAGARIA POR ELAS 27,60%

NÃO SOUBE RESPONDER 5,40%

Qual sua opinião caso, além de poder ver os animais, o Zoológico também oferecesse atrações pagas, voltadas para o entretenimento?
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ACHO QUE O ZOO FICARIA
MAIS INTERESSANTE MAS
NÃO PAGARIA POR ELAS

ACHO QUE O ZOO FICARIA
MAIS INTERESSANTE E

PAGARIA POR ELAS

ACHO QUE NÃO FARIA
SENTIDO ESSAS ATRAÇÕES
DENTRO DO ZOOLÓGICO

NÃO SOUBE RESPONDER Total

ATRAÇÕES PAGAS MARÇO 2019
ATRAÇÕES PAGAS JULHO 2019
ATRAÇÕES PAGAS OUTUBRO 2019

43,40% 27,60% 23,40% 5,60%
38,20% 18,20% 36,80% 6,80%
28,80% 27,60% 38,20% 5,40%

100,00%
100,00%
100,00%

ACHO QUE O ZOO FICARIA MAIS INTERESSANTE MAS
NÃO PAGARIA POR ELAS
ACHO QUE O ZOO FICARIA MAIS INTERESSANTE E
PAGARIA POR ELAS
ACHO QUE NÃO FARIA SENTIDO ESSAS ATRAÇÕES
DENTRO DO ZOOLÓGICO
NÃO SOUBE RESPONDER
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ATRAÇÕES INTERESSANTES

NENHUMA 45 9,00%
CONTATO COM OS ANIMAIS 29 5,80%
PALESTRAS 21 4,20%
PARQUE 17 3,40%
TEATRO 16 3,20%
DINOSSAUROS 15 3,00%
INTERAÇÃO 15 3,00%
ATRAÇÕES EDUCATIVAS 12 2,40%
SAFÁRI 12 2,40%
ALIMENTAÇÃO DOS ANIMAIS 8 1,60%
APRESENTAÇÃO 7 1,40%
BRINCADEIRAS 7 1,40%
ATRAÇÕES INFANTIS 5 1,00%
ANIMAIS DIFERENTES 4 0,80%
AQUÁRIO 3 0,60%
ENTRAR NO RECINTO DO ANIMAL 2 0,40%
EXPLICAÇÕES 2 0,40%
ATRAÇÕES GRATUITAS 2 0,40%
PEDALINHO 1 0,20%

Quais tipos de atração você acha que poderiam ser interessantes para os visitantes do Zoo?

ATRAÇÕES INTERESSANTES

EXPOSIÇÃO 1 0,20%
BICILETAS 1 0,20%
VISITAÇÃO 1 0,20%
ANIMAIS AQUÁTICOS 1 0,20%
VETERINÁRIO 1 0,20%
ARBORISMO 1 0,20%
FOTOS 1 0,20%
ANIMAIS SOLTOS 1 0,20%
ARANHAS 1 0,20%
RECREAÇÃO 1 0,20%
ATRAÇÕES COM MONITORES 1 0,20%
BIÓLOGOS 1 0,20%
PASSEIOS NOTURNOS 1 0,20%
LAZER 1 0,20%
PISCINA 1 0,20%
SHOW 1 0,20%
CINEMA 1 0,20%
NÃO SOUBE RESPONDER 260 52,00%
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UTILIZOU SERVIÇO DE ALIMENTAÇÃO

SIM 246 49,20%
NÃO 254 50,80%
Total 500 100,00%

SIM (49,20%)NÃO (50,80%)

Você utilizou o serviço de alimentação do Zoológico?
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SIM NÃO Total
UTILIZOU SERVIÇO DE ALIMENTAÇÃO MARÇO 2019
UTILIZOU SERVIÇO DE ALIMENTAÇÃO JULHO 2019
UTILIZOU SERVIÇO DE ALIMENTAÇÃO OUTUBRO 2019

59,60% 40,40%
50,40% 49,60%
49,20% 50,80%

100,00%
100,00%
100,00%

SIM
NÃO
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59,60%

Comparativo
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2019
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2019
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2019
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COMENTÁRIO ALIMENTAÇÃO
É CARO 72 52,94%
É BOM 23 16,91%
ATENDIMENTO RUIM 6 4,41%
GOSTOU 5 3,68%
POUCO ESPAÇO 5 3,68%
É RUIM 5 3,68%
FALTA OPÇÕES 3 2,21%
NÃO TEM QUALIDADE 2 1,47%
LIMPEZA 1 0,74%
DEMORADO 1 0,74%
COMIDA RUIM 1 0,74%
DEVERIA TER WI-FI 1 0,74%
FRACO 1 0,74%
NÃO GOSTOU 1 0,74%
COMIDA BOA 1 0,74%
FALTA MESA 1 0,74%
FALTA FRUTA 1 0,74%
BOM ATENDIMENTO 1 0,74%
É RÁPIDO 1 0,74%
MUITA FILA 1 0,74%
É POUCO 1 0,74%
TUMULTUO 1 0,74%
FALTA VENTILAÇÃO 1 0,74%
Total 136 100,00%

Quer deixar algum comentário ou sugestão?

* Respostas dadas pelos entrevistados que utilizaram o serviço de alimentação

É CARO 52,94%

É BOM 16,91%

ATENDIMENTO RUIM 4,41%

GOSTOU 3,68%

POUCO ESPAÇO 3,68%

É RUIM 3,68%

FALTA OPÇÕES 2,21%

NÃO TEM QUALIDADE 1,47%

LIMPEZA 0,74%

DEMORADO 0,74%

COMIDA RUIM 0,74%

DEVERIA TER WI-FI 0,74%

FRACO 0,74%

NÃO GOSTOU 0,74%

COMIDA BOA 0,74%

FALTA MESA 0,74%

FALTA FRUTA 0,74%

BOM ATENDIMENTO 0,74%

É RÁPIDO 0,74%

MUITA FILA 0,74%

É POUCO 0,74%

TUMULTUO 0,74%

FALTA VENTILAÇÃO 0,74%
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UTILIZOU ESTACIONAMENTO

SIM 228 45,60%
NÃO 272 54,40%
Total 500 100,00%

SIM (45,60%)
NÃO (54,40%)

Você utilizou o serviço de estacionamento do Zoológico?
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COMPARATIVO

SIM NÃO Total
UTILIZOU ESTACIONAMENTO MARÇO 2019
UTILIZOU ESTACIONAMENTO JULHO 2019
UTILIZOU ESTACIONAMENTO OUTUBRO 2019

54,20% 45,80%
65,20% 34,80%
45,60% 54,40%

100,00%
100,00%
100,00%

SIM
NÃO
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Comparativo

MARÇO
2019

JULHO
2019

OUTUBRO
2019
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COMENTÁRIO ESTACIONAMENTO

É CARO 28 38,36%
É BOM 18 24,66%
É GRANDE 6 8,22%
RAZOÁVEL 3 4,11%
COBERTURA 3 4,11%
É LONGE 3 4,11%
PRECISA MELHORAR 2 2,74%
DEVERIA SER INCLUSO NO VALOR DO INGRESSO 1 1,37%
DEVERIA SER DE GRAÇA 1 1,37%
SINALIZAÇÃO 1 1,37%
NÃO PARECE ESTACIONAMENTO 1 1,37%
ACESSO A VAGA ESPECIAL 1 1,37%
ABANDONADO 1 1,37%
ACESSO RUIM 1 1,37%
ASFALTO 1 1,37%
DESNECESSÁRIO 1 1,37%
NÃO TEM DIVISÃO DE VAGAS 1 1,37%
Total 73 100,00%

Quer deixar algum comentário ou sugestão?

É CARO 38,36%

É BOM 24,66%

É GRANDE 8,22%

RAZOÁVEL 4,11%

COBERTURA 4,11%

É LONGE 4,11%

PRECISA MELHORAR 2,74%

DEVERIA SER INCLUSO NO VALOR DO INGRESSO 1,37%

DEVERIA SER DE GRAÇA 1,37%

SINALIZAÇÃO 1,37%

NÃO PARECE ESTACIONAMENTO 1,37%

ACESSO A VAGA ESPECIAL 1,37%

ABANDONADO 1,37%

ACESSO RUIM 1,37%

ASFALTO 1,37%

DESNECESSÁRIO 1,37%

NÃO TEM DIVISÃO DE VAGAS 1,37%

* Respostas dadas pelos entrevistados que utilizaram o serviço de estacionamento
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UTILIZOU PONTE ORCA

SIM 25 5,00%
NÃO 475 95,00%
Total 500 100,00%

SIM (5,00%)

NÃO (95,00%)

Você utilizou o serviço da Ponte Orca?
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COMPARATIVO

SIM NÃO Total
UTILIZOU PONTE ORCA MARÇO 2019
UTILIZOU PONTE ORCA JULHO 2019
UTILIZOU PONTE ORCA OUTUBRO 2019

4,20% 95,80%
4,80% 95,20%
5,00% 95,00%

100,00%
100,00%
100,00%

SIM
NÃO
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Comparativo

MARÇO
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2019
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2019
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COMENTÁRIO PONTE ORCA

É BOM 2 28,57%
DEVAGAR 1 14,29%
É CARO 1 14,29%
LOTADO 1 14,29%
FÁCIL ACESSO 1 14,29%
GOSTOU 1 14,29%
Total 7 100,00%

Quer deixar algum comentário ou sugestão?

É BOM 28,57%

DEVAGAR 14,29%

É CARO 14,29%

LOTADO 14,29%

FÁCIL ACESSO 14,29%

GOSTOU 14,29%

* Respostas dadas pelos entrevistados que utilizaram o serviço da Ponte Orca
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UTILIZOU SERVIÇO DE APOIO

SIM 294 58,80%
NÃO 206 41,20%
Total 500 100,00%

SIM (58,80%)

NÃO (41,20%)

Você utilizou o serviço de Apoio aos Visitantes (monitores espalhados pelo parque para orientar, informar, dar esclarecimentos e tirar
dúvidas do público visitante)?
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COMPARATIVO

SIM NÃO Total
UTILIZOU SERVIÇO DE APOIO MARÇO 2019
UTILIZOU SERVIÇO DE APOIO JULHO 2019
UTILIZOU SERVIÇO DE APOIO OUTUBRO 2019

55,80% 44,20%
41,00% 59,00%
58,80% 41,20%

100,00%
100,00%
100,00%

SIM
NÃO
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SATISFAÇÃO APOIO AOS VISITANTES

5 - MUITO SATISFEITO 90 30,61%
4 - SATISFEITO 193 65,65%
3 - NEM SATISFEITO, NEM INSATISFEITO 10 3,40%
2 - INSATISFEITO 1 0,34%
1 - MUITO INSATISFEITO 0 0,00%
NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%
Total 294 100,00%

5 - MUITO SATISFEITO 30,61%

4 - SATISFEITO 65,65%

3 - NEM SATISFEITO, NEM INSATISFEITO 3,40%

2 - INSATISFEITO 0,34%

1 - MUITO INSATISFEITO 0,00%

NÃO SOUBE RESPONDER 0,00%

Qual seu nível de satisfação em relação à este serviço?

MÉDIA 4,27

* Respostas dadas pelos entrevistados que utilizaram o serviço de Apoio aos Visitantes
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COMPARATIVO

5 - MUITO
SATISFEITO 4 - SATISFEITO

3 - NEM
SATISFEITO,

NEM
INSATISFEITO

2 - INSATISFEITO 1 - MUITO
INSATISFEITO

NÃO SOUBE
RESPONDER Total

SATISFAÇÃO APOIO AOS VISITANTES MARÇO 2019
SATISFAÇÃO APOIO AOS VISITANTES JULHO 2019
SATISFAÇÃO APOIO AOS VISITANTES OUTUBRO 2019

49,46% 49,82% 0,00% 0,72% 0,00% 0,00%
25,85% 66,34% 6,34% 1,46% 0,00% 0,00%
30,61% 65,65% 3,40% 0,34% 0,00% 0,00%

100,00%
100,00%
100,00%

5 - MUITO SATISFEITO
4 - SATISFEITO
3 - NEM SATISFEITO, NEM INSATISFEITO
2 - INSATISFEITO
1 - MUITO INSATISFEITO
NÃO SOUBE RESPONDER
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Comparativo
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BIODIVERSIDADE
VIDA 83 16,60%
VARIEDADE 63 12,60%
NATUREZA 56 11,20%
DIVERSIDADE 39 7,80%
ANIMAIS 37 7,40%
PRESERVAÇÃO 36 7,20%
ESPÉCIES 21 4,20%
FAUNA 14 2,80%
CONSERVAÇÃO 13 2,60%
CUIDADO 12 2,40%
VERDE 7 1,40%
MATA 5 1,00%
PLANTAS 5 1,00%
MEIO AMBIENTE 4 0,80%
SUSTENTABILIDADE 3 0,60%
MISTURA 3 0,60%
CULTURA 2 0,40%
DIVERSIDADE DE VIDA 2 0,40%
ÁRVORES 2 0,40%
RECICLAGEM 2 0,40%
TUDO 2 0,40%

Diga qualquer coisa que lhe venha à cabeça quando você pensa em "biodiversidade"?

BIODIVERSIDADE
BELEZA 2 0,40%
ÁGUA 2 0,40%
FLORESTA 2 0,40%
LAZER 2 0,40%
LEGAL 2 0,40%
RECREAÇÃO 1 0,20%
IMPORTANTE 1 0,20%
MUDANÇA 1 0,20%
IGUALDADE 1 0,20%
ECOLOGIA 1 0,20%
FLORA 1 0,20%
RIQUEZA 1 0,20%
BRASIL 1 0,20%
ATIVIDADES 1 0,20%
FUTURO 1 0,20%
ENERGIA 1 0,20%
GEOGRAFIA 1 0,20%
HUMANIDADE 1 0,20%
BIOLOGIA 1 0,20%
DEVER DE TODOS 1 0,20%
QUANTIDADE 1 0,20%

BIODIVERSIDADE
EDUCAÇÃO 1 0,20%
PROTEÇÃO 1 0,20%
BOM USO 1 0,20%
ZOOLÓGICO 1 0,20%
EQUILÍBRIO 1 0,20%
CONHECIMENTO 1 0,20%
QUALIDADE 1 0,20%
DIREITO 1 0,20%
NECESSÁRIO 1 0,20%
INTERAÇÃO 1 0,20%
INTERESSANTE 1 0,20%
HABITAT NATURAL 1 0,20%
ANIMAIS DIFERENTES 1 0,20%
RECURSOS 1 0,20%
PAISAGEM 1 0,20%
FELICIDADE 1 0,20%
BOM AMBIENTE 1 0,20%
AMOR 1 0,20%
PANTANAL 1 0,20%
NÃO SOUBE RESPONDER 44 8,80%
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CONSERVAÇÃO DE ANIMAIS

CUIDADO 216 43,20%
NATUREZA 84 16,80%
PRESERVAÇÃO 20 4,00%
PROTEÇÃO 17 3,40%
IMPORTANTE 14 2,80%
VIDA 12 2,40%
CONSCIÊNCIA 10 2,00%
RESPEITO 9 1,80%
LIMPEZA 8 1,60%
BEM ESTAR 7 1,40%
VERDE 5 1,00%
ZOOLÓGICO 5 1,00%
HABITAT NATURAL 5 1,00%
TRATAMENTO 5 1,00%
ANIMAIS EM EXTINÇÃO 5 1,00%
SAÚDE 4 0,80%
LIVRE 3 0,60%

Diga qualquer coisa que lhe venha à cabeça quando você pensa em "conservação de animais"?

CONSERVAÇÃO DE ANIMAIS

NECESSÁRIO 3 0,60%
AMOR 3 0,60%
HUMANIDADE 3 0,60%
BOM AMBIENTE 3 0,60%
MANTER ESPÉCIES 2 0,40%
ATENÇÃO 2 0,40%
DINHEIRO 2 0,40%
EDUCAÇÃO 2 0,40%
DEIXAR SOLTOS OS ANIMAIS 2 0,40%
RESPONSABILIDADE 2 0,40%
ALIMENTAÇÃO 2 0,40%
AJUDA 2 0,40%
SALVAR VIDAS 1 0,20%
ONÇAS 1 0,20%
PLANTAS 1 0,20%
MANUTENÇÃO 1 0,20%
DESMATAMENTO 1 0,20%

CONSERVAÇÃO DE ANIMAIS

FUTURO 1 0,20%
MEIO AMBIENTE 1 0,20%
ESPAÇO 1 0,20%
GOSTAR 1 0,20%
FAUNA 1 0,20%
ZELO 1 0,20%
PESQUISA 1 0,20%
PERMANÊNCIA 1 0,20%
FUNDAMENTAL 1 0,20%
INTEGRIDADE 1 0,20%
PROJETOS 1 0,20%
ESPÉCIES 1 0,20%
REPRODUÇÃO 1 0,20%
MENOS POLUIÇÃO 1 0,20%
HIDRATAÇÃO 1 0,20%
VETERINÁRIO 1 0,20%
NÃO SOUBE RESPONDER 22 4,40%
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VIU INFORMAÇÃO

SIM 121 24,20%
NÃO 379 75,80%
Total 500 100,00%

SIM (24,20%)

NÃO (75,80%)

Durante sua visita ao Zoo hoje, você viu ou ouviu alguma informação sobre "biodiversidade ou conservação dos animais"?
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COMPARATIVO

SIM NÃO Total
VIU INFORMAÇÃO MARÇO 2019
VIU INFORMAÇÃO JULHO 2019
VIU INFORMAÇÃO OUTUBRO 2019

9,80% 90,20%
14,80% 85,20%
24,20% 75,80%

100,00%
100,00%
100,00%

SIM
NÃO
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Comparativo
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2019
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2019
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2019
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O QUE

PLACAS 81 66,94%
PRESERVAÇÃO 15 12,40%
VISITA TÉCNICA 3 2,48%
ORIENTADORES 2 1,65%
TARTARUGA 1 0,83%
ALIMENTAÇÃO 1 0,83%
ANIMAIS EXTINTOS 1 0,83%
PRESERVAÇÃO DAS FORMIGAS 1 0,83%
GATOS DOMÉSTICOS 1 0,83%
SAPOS 1 0,83%
IMPORTÂNCIA DA FAUNA 1 0,83%
PALESTRA 1 0,83%
IMPORTÂNCIA DA NATUREZA 1 0,83%
ENSINOS 1 0,83%
HABITAT NATURAL 1 0,83%
COBRAS 1 0,83%
SERPENTÁRIO 1 0,83%
CUIDADOS 1 0,83%
INFORMAÇÕES 1 0,83%
EXPLICAÇÕES 1 0,83%
NÃO SOUBE RESPONDER 4 3,31%
Total 121 100,00%

O que?

PLACAS 66,94%

PRESERVAÇÃO 12,40%

VISITA TÉCNICA 2,48%

ORIENTADORES 1,65%

TARTARUGA 0,83%

ALIMENTAÇÃO 0,83%

ANIMAIS EXTINTOS 0,83%

PRESERVAÇÃO DAS FORMIGAS 0,83%

GATOS DOMÉSTICOS 0,83%

SAPOS 0,83%

IMPORTÂNCIA DA FAUNA 0,83%

PALESTRA 0,83%

IMPORTÂNCIA DA NATUREZA 0,83%

ENSINOS 0,83%

HABITAT NATURAL 0,83%

COBRAS 0,83%

SERPENTÁRIO 0,83%

CUIDADOS 0,83%

INFORMAÇÕES 0,83%

EXPLICAÇÕES 0,83%

NÃO SOUBE RESPONDER 3,31%

* Respostas dadas pelos entrevistados que viram ou ouviram alguma informação sobre "biodiversidade ou conservação dos animais"
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MORA EM SÃO PAULO

SIM 113 22,60%
NÃO 387 77,40%
Total 500 100,00%

SIM (22,60%)

NÃO (77,40%)

Você mora na cidade de São Paulo?
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QUAL BAIRRO
SÃO MATEUS 7 6,19%
ZONA LESTE 5 4,42%
GRAJAÚ 5 4,42%
GUAIANASES 5 4,42%
SANTO AMARO 5 4,42%
PARELHEIROS 4 3,54%
INTERLAGOS 3 2,65%
FREGUESIA DO Ó 3 2,65%
JARDIM ÂNGELA 3 2,65%
ANHEMBI 3 2,65%
CAPÃO REDONDO 3 2,65%
JABAQUARA 2 1,77%
JARDIM MIRIAM 2 1,77%
ITAQUERA 2 1,77%
JARAGUÁ 2 1,77%
BELA VISTA 2 1,77%
JARDIM ROSANA 2 1,77%
LAPA 2 1,77%
AMERICANÓPOLIS 2 1,77%
CENTRO 2 1,77%
SANTANA 2 1,77%
ARTUR ALVIM 1 0,88%
JARDIM PRUDÊNCIA 1 0,88%

Se afirmativo, em qual bairro?

QUAL BAIRRO
CIDADE PATRIARCA 1 0,88%
SÃO MIGUEL 1 0,88%
PARADA DE TAIPAS 1 0,88%
PARQUE SÃO RAFAEL 1 0,88%
MOOCA 1 0,88%
VILA SÔNIA 1 0,88%
SOCORRO 1 0,88%
VILA MATILDE 1 0,88%
CAPELA DO SOCORRO 1 0,88%
VILA PIRITUBA 1 0,88%
ZONA NORTE 1 0,88%
PERDIZES 1 0,88%
JARDIM TREMEMBÉ 1 0,88%
RECANTO PARAÍSO 1 0,88%
LIMÃO 1 0,88%
JARDIM SABARA 1 0,88%
VILA RÉ 1 0,88%
HORTO FLORESTAL 1 0,88%
JARDIM GUANHEMBU 1 0,88%
VILA NOVA CONCEIÇÃO 1 0,88%
MORUMBI 1 0,88%
IPIRANGA 1 0,88%
IBIRAPUERA 1 0,88%

QUAL BAIRRO
PARQUE BISTROL 1 0,88%
VILA JAGUARI 1 0,88%
ZONA SUL 1 0,88%
ITAIM BIBI 1 0,88%
CAMPO GRANDE 1 0,88%
VILA CISPER 1 0,88%
VILA PRUDENTE 1 0,88%
VILA PENTEADO 1 0,88%
BRASILÂNDIA 1 0,88%
JARDIM MARINGÁ 1 0,88%
HIGIENÓPOLIS 1 0,88%
SAÚDE 1 0,88%
CENTRP 1 0,88%
ITAIM PAULISTA 1 0,88%
JARDIM NÉLIA 1 0,88%
PARQUE EDU CHAVES 1 0,88%
JARDIM NOVA VITÓRIA 1 0,88%
VILA DOS REMÉDIOS 1 0,88%
PARQUE SÃO FRANCISCO 1 0,88%
VILA GUILHERME 1 0,88%
BUTANTÃ 1 0,88%
PIRAJUSSARA 1 0,88%
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QUAL CIDADE
SÃO BERNARDO DO CAMPO 38 9,82%
GUARULHOS 36 9,30%
GUARUJÁ 18 4,65%
SANTO ANDRÉ 16 4,13%
SÃO JOSÉ DOS CAMPOS 14 3,62%
DIADEMA 13 3,36%
MOGI DAS CRUZES 12 3,10%
OSASCO 10 2,58%
POÁ 8 2,07%
MANAUS 7 1,81%
CARAPICUÍBA 7 1,81%
ITU 7 1,81%
MAUÁ 6 1,55%
EMBU DAS ARTES 6 1,55%
MINAS GERAIS 6 1,55%
SUZANO 6 1,55%
PIRAPORA DO BOM JESUS 6 1,55%
GUARAREMA 6 1,55%
JACAREÍ 6 1,55%
CAÇAPAVA 5 1,29%
PIRACICABA 5 1,29%
TAQUARITUBA 5 1,29%

Se negativo, em qual cidade você mora?

QUAL CIDADE
SÃO CARLOS 5 1,29%
PRAIA GRANDE 4 1,03%
FORTALEZA 4 1,03%
SÃO VICENTE 4 1,03%
SANTOS 4 1,03%
BARIRI 4 1,03%
BATATAIS 4 1,03%
SOROCABA 3 0,78%
TABOÃO DA SERRA 3 0,78%
NAZARÉ PAULISTA 3 0,78%
CUBATÃO 3 0,78%
TAMBAÚ 3 0,78%
ARARAQUARA 3 0,78%
SALVADOR 2 0,52%
GUARATINGUETÁ 2 0,52%
UBATUBA 2 0,52%
BRASÍLIA 2 0,52%
SÃO SEBASTIÃO 2 0,52%
CAMPINAS 2 0,52%
ITAMONTE 2 0,52%
BAHIA 2 0,52%
VOTORANTIM 2 0,52%

1/2

QUAL CIDADE
FERRAZ DE VASCONCELOS 2 0,52%
CAIEIRAS 2 0,52%
RIBEIRÃO PIRES 2 0,52%
ESPÍRITO SANTO 2 0,52%
COTIA 2 0,52%
RIO DE JANEIRO 2 0,52%
ABC 2 0,52%
ITANHAÉM 2 0,52%
POUSO ALEGRE 2 0,52%
INDAIATUBA 2 0,52%
BARUERI 2 0,52%
JUNDIAÍ 2 0,52%
RIO GRANDE DA SERRA 2 0,52%
RESENDE 1 0,26%
RORAIMA 1 0,26%
ITAPECERICA DA SERRA 1 0,26%
ITAPEVI 1 0,26%
CAJAMAR 1 0,26%
PINDAMONHANGABA 1 0,26%
JANDIRA 1 0,26%
MIRASSOL 1 0,26%
SANTA LUZIA 1 0,26%
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Se negativo, em qual cidade você mora?

2/2

QUAL CIDADE
VITÓRIA DA CONQUISTA 1 0,26%
RIO BRANCO 1 0,26%
ITAJU 1 0,26%
PERUÍBE 1 0,26%
PEDREIRA 1 0,26%
FLORIANÓPOLIS 1 0,26%
CEARÁ 1 0,26%
AMAZONAS 1 0,26%
LORENA 1 0,26%
SANTANA DE PARNAÍBA 1 0,26%
SALTO DE PIRAPORA 1 0,26%
LITORAL 1 0,26%
LONDRINA 1 0,26%
PIRAJU 1 0,26%
ITAPURA 1 0,26%
PARÁ 1 0,26%
RIBEIRÃO PRETO 1 0,26%
PARAGUAI 1 0,26%
SÃO JOSÉ DO RIO PRETO 1 0,26%
CAJATI 1 0,26%
CAMPOS DO JORDÃO 1 0,26%
FRANCISCO MORATO 1 0,26%

QUAL CIDADE
BIRITIBA-MIRIM 1 0,26%
MONTEIRO LOBATO 1 0,26%
SANTA BRANCA 1 0,26%
JUAZEIRO DO NORTE 1 0,26%
TATUÍ 1 0,26%
SANTA BÁRBARA D'OESTE 1 0,26%
MONTE VERDE 1 0,26%
TRÊS LAGOAS 1 0,26%
SÃO CAETANO DO SUL 1 0,26%
BAURU 1 0,26%
ESPÍRITO SANTO DO PINHAL 1 0,26%
MONGAGUÁ 1 0,26%
MAIRINQUE 1 0,26%
GRAMADO 1 0,26%
AMERICANA 1 0,26%
SANTA RITA DO PASSA QUATRO 1 0,26%
CAPIVARI 1 0,26%
ARAÇARIGUAMA 1 0,26%
VARGEM GRANDE PAULISTA 1 0,26%
SANTA CATARINA 1 0,26%
COSMÓPOLIS 1 0,26%
ARUJÁ 1 0,26%
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NACIONALIDADE

BRASILEIRA 498 99,60%
PERUANA 1 0,20%
BOLIVIANA 1 0,20%
Total 500 100,00%

BRASILEIRA 99,60%

PERUANA 0,20%

BOLIVIANA 0,20%

Qual é a sua nacionalidade?
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Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 1.996,00 DE R$ 1.996,01 a
R$ 3.992,00

DE R$ 3.992,01 a
R$ 9.980,00

DE R$ 9.980,01 a
R$ 19.990,00

MAIS de R$
19.990,00 Total

SIM
NÃO
Total

33,33% 70,59% 66,17% 65,28% 64,29%
66,67% 29,41% 33,83% 34,72% 35,71%

67,20%
32,80%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Durante sua visita ao Zoo, você reparou em alguma marca (logotipo) de empresa?
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Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 1.996,00 DE R$ 1.996,01 a
R$ 3.992,00

DE R$ 3.992,01 a
R$ 9.980,00

DE R$ 9.980,01 a
R$ 19.990,00

MAIS de R$
19.990,00 Total

SIM
NÃO
Total

0,00% 17,65% 20,40% 13,89% 35,71%
100,00% 82,35% 79,60% 86,11% 64,29%

18,40%
81,60%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O Zoo oferece diversas atividades educativas para os seus visitantes. Durante sua visita, VOCÊ PARTICIPOU de alguma dessas atividades ou
espaços educativos?

ESPAÇO ABARÉ (CULTURA INDÍGENA)
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Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 1.996,00 DE R$ 1.996,01 a
R$ 3.992,00

DE R$ 3.992,01 a
R$ 9.980,00

DE R$ 9.980,01 a
R$ 19.990,00

MAIS de R$
19.990,00 Total

SIM
NÃO
Total

11,11% 6,86% 6,97% 13,89% 21,43%
88,89% 93,14% 93,03% 86,11% 78,57%

8,40%
91,60%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O Zoo oferece diversas atividades educativas para os seus visitantes. Durante sua visita, VOCÊ PARTICIPOU de alguma dessas atividades ou
espaços educativos?

VIDA DE BICHO (APRESENTAÇÕES DIDÁTICAS)
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Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 1.996,00 DE R$ 1.996,01 a
R$ 3.992,00

DE R$ 3.992,01 a
R$ 9.980,00

DE R$ 9.980,01 a
R$ 19.990,00

MAIS de R$
19.990,00 Total

SIM
NÃO
Total

55,56% 26,96% 12,44% 15,28% 21,43%
44,44% 73,04% 87,56% 84,72% 78,57%

19,80%
80,20%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O Zoo oferece diversas atividades educativas para os seus visitantes. Durante sua visita, VOCÊ PARTICIPOU de alguma dessas atividades ou
espaços educativos?

APRESENTAÇÕES DIDÁTICAS EM FRENTE AOS RECINTOS
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Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 1.996,00 DE R$ 1.996,01 a
R$ 3.992,00

DE R$ 3.992,01 a
R$ 9.980,00

DE R$ 9.980,01 a
R$ 19.990,00

MAIS de R$
19.990,00 Total

SIM
NÃO
Total

0,00% 14,22% 10,95% 8,33% 21,43%
100,00% 85,78% 89,05% 91,67% 78,57%

12,00%
88,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O Zoo oferece diversas atividades educativas para os seus visitantes. Durante sua visita, VOCÊ PARTICIPOU de alguma dessas atividades ou
espaços educativos?

EXPOSIÇÃO NA TRILHA DA KINHA (SOBRE O MICO-LEÃO-PRETO)
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Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 1.996,00 DE R$ 1.996,01 a
R$ 3.992,00

DE R$ 3.992,01 a
R$ 9.980,00

DE R$ 9.980,01 a
R$ 19.990,00

MAIS de R$
19.990,00 Total

SIM
NÃO
Total

22,22% 20,10% 20,90% 19,44% 21,43%
77,78% 79,90% 79,10% 80,56% 78,57%

20,40%
79,60%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O Zoo oferece diversas atividades educativas para os seus visitantes. Durante sua visita, VOCÊ PARTICIPOU de alguma dessas atividades ou
espaços educativos?

FORMIGUEIRO
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Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 1.996,00 DE R$ 1.996,01 a
R$ 3.992,00

DE R$ 3.992,01 a
R$ 9.980,00

DE R$ 9.980,01 a
R$ 19.990,00

MAIS de R$
19.990,00 Total

SIM
NÃO
Total

66,67% 41,67% 29,85% 26,39% 42,86%
33,33% 58,33% 70,15% 73,61% 57,14%

35,20%
64,80%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Outra atividade?
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Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 1.996,00 DE R$ 1.996,01 a
R$ 3.992,00

DE R$ 3.992,01 a
R$ 9.980,00

DE R$ 9.980,01 a
R$ 19.990,00

MAIS de R$
19.990,00 Total

CAMINHO DA SERPENTE
COBRA
SAPO
MUNDO DOS DINOSSAUROS
GIRAFA
SAFÁRI
ELEFANTE
ÍNDIO
TIGRE-DE-BENGALA
RINOCERONTE
URSO
TIGRE
LOBO-GUARÁ
LONTRA
JACARÉ
PÁSSAROS
OUTROS
Total

0,00% 17,65% 30,00% 36,84% 33,33%
50,00% 23,53% 16,67% 26,32% 50,00%
0,00% 16,47% 18,33% 15,79% 16,67%

16,67% 16,47% 11,67% 15,79% 0,00%
0,00% 3,53% 0,00% 5,26% 0,00%
0,00% 1,18% 5,00% 0,00% 0,00%
0,00% 2,35% 1,67% 0,00% 0,00%
0,00% 2,35% 1,67% 0,00% 0,00%
0,00% 2,35% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 1,18% 1,67% 0,00% 0,00%
0,00% 1,18% 1,67% 0,00% 0,00%
0,00% 2,35% 0,00% 0,00% 0,00%

16,67% 1,18% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 3,33% 0,00% 0,00%

16,67% 0,00% 1,67% 0,00% 0,00%
0,00% 1,18% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 7,06% 6,67% 0,00% 0,00%

23,86%
23,30%
16,48%
14,20%
2,27%
2,27%
1,70%
1,70%
1,14%
1,14%
1,14%
1,14%
1,14%
1,14%
1,14%
0,57%
5,68%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Se sim, qual atividade?
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Zoológico de São Paulo

Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 1.996,00 DE R$ 1.996,01 a
R$ 3.992,00

DE R$ 3.992,01 a
R$ 9.980,00

DE R$ 9.980,01 a
R$ 19.990,00

MAIS de R$
19.990,00 Total

SIM
NÃO
Total

0,00% 9,31% 9,45% 18,06% 0,00%
100,00% 90,69% 90,55% 81,94% 100,00%

10,20%
89,80%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Durante sua visita você participou de alguma atividade educativa mediada por educadores do parque?
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Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 1.996,00 DE R$ 1.996,01 a
R$ 3.992,00

DE R$ 3.992,01 a
R$ 9.980,00

DE R$ 9.980,01 a
R$ 19.990,00

MAIS de R$
19.990,00 Total

MUNDO DOS DINOSSAUROS
SAPO
SAFÁRI
COBRA
CARRINHO PARA PASSEIO
LEÃO
FORMIGUEIRO
URSO
TARTARUGA
VETERINÁRIOS
VIDA DE BICHO
JACARÉ
VISITA TÉCNICA
CAMINHO DA SERPENTE
LEÃO-MARINHO
ELEFANTE
OUTROS
Total

10,53% 26,32% 53,85%
10,53% 15,79% 15,38%
5,26% 15,79% 0,00%

10,53% 5,26% 0,00%
5,26% 5,26% 7,69%

10,53% 0,00% 0,00%
0,00% 10,53% 0,00%
5,26% 0,00% 7,69%
5,26% 0,00% 0,00%
0,00% 5,26% 0,00%
0,00% 0,00% 7,69%
5,26% 0,00% 0,00%
5,26% 0,00% 0,00%
0,00% 5,26% 0,00%
0,00% 5,26% 0,00%
5,26% 0,00% 0,00%

21,05% 5,26% 7,69%

27,45%
13,73%
7,84%
5,88%
5,88%
3,92%
3,92%
3,92%
1,96%
1,96%
1,96%
1,96%
1,96%
1,96%
1,96%
1,96%

11,76%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual atividade participou?
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Zoológico de São Paulo

Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 1.996,00 DE R$ 1.996,01 a
R$ 3.992,00

DE R$ 3.992,01 a
R$ 9.980,00

DE R$ 9.980,01 a
R$ 19.990,00

MAIS de R$
19.990,00 Total

ÓTIMO
BOM
REGULAR
RUIM
PÉSSIMO
NÃO SOUBE RESPONDER
Total

21,05% 15,79% 38,46%
78,95% 84,21% 61,54%
0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00%

23,53%
76,47%
0,00%
0,00%
0,00%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Como foi o atendimento nesta atividade?
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Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 1.996,00 DE R$ 1.996,01 a
R$ 3.992,00

DE R$ 3.992,01 a
R$ 9.980,00

DE R$ 9.980,01 a
R$ 19.990,00

MAIS de R$
19.990,00 Total

NÃO VIU
NÃO TEVE INTERESSE
NÃO SABIA
NÃO PODE POR SER EXCURSÃO ESCOLAR
NÃO TEVE TEMPO
SÓ FOI PARA VER OS ANIMAIS
NÃO ENCONTROU
FECHADO
COM CRIANÇA NÃO DÁ
NÃO DEU
NÃO TINHA NADA
DISTRAÇÃO
NÃO OFERECERAM
NÃO FOI INFORMADO
NÃO ESTAVA FUNCIONANDO
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

44,44% 25,95% 25,82% 32,20% 28,57%
0,00% 8,11% 7,69% 8,47% 21,43%
0,00% 4,32% 3,85% 3,39% 21,43%
0,00% 1,08% 3,30% 3,39% 0,00%
0,00% 2,16% 2,75% 1,69% 0,00%
0,00% 2,70% 1,65% 0,00% 0,00%
0,00% 1,08% 1,65% 1,69% 7,14%
0,00% 1,08% 1,10% 3,39% 0,00%
0,00% 0,00% 2,20% 0,00% 0,00%
0,00% 0,54% 1,10% 0,00% 0,00%
0,00% 1,62% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 1,10% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 1,10% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,55% 0,00% 0,00%
0,00% 0,54% 0,00% 0,00% 0,00%

55,56% 49,19% 46,15% 42,37% 21,43%
0,00% 1,62% 0,00% 3,39% 0,00%

27,17%
8,24%
4,45%
2,23%
2,23%
1,78%
1,56%
1,34%
0,89%
0,67%
0,67%
0,45%
0,45%
0,22%
0,22%

46,33%
1,11%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual o motivo de não ter participado?
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Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 1.996,00 DE R$ 1.996,01 a
R$ 3.992,00

DE R$ 3.992,01 a
R$ 9.980,00

DE R$ 9.980,01 a
R$ 19.990,00

MAIS de R$
19.990,00 Total

SIM
NÃO
Total

33,33% 28,43% 24,38% 23,61% 14,29%
66,67% 71,57% 75,62% 76,39% 85,71%

25,80%
74,20%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Durante sua visita você visitou algum espaço educativo (autodidático, sem mediação de educadores)?
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Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 1.996,00 DE R$ 1.996,01 a
R$ 3.992,00

DE R$ 3.992,01 a
R$ 9.980,00

DE R$ 9.980,01 a
R$ 19.990,00

MAIS de R$
19.990,00 Total

CAMINHO DA SERPENTE
MUNDO DOS DINOSSAUROS
SAPO
COBRA
FORMIGUEIRO
ÍNDIO
PLACAS
TODOS
LEÃO
JACARÉ
MACACO
MICO-LEÃO-DOURADO
TRILHA
TARTARUGA
SURICATA
TAMANDUÁ
OUTROS
Total

0,00% 15,52% 38,78% 29,41% 0,00%
33,33% 22,41% 4,08% 29,41% 0,00%
0,00% 15,52% 12,24% 11,76% 100,00%
0,00% 20,69% 10,20% 5,88% 0,00%
0,00% 1,72% 8,16% 17,65% 0,00%
0,00% 3,45% 10,20% 5,88% 0,00%
0,00% 3,45% 4,08% 0,00% 0,00%
0,00% 1,72% 6,12% 0,00% 0,00%
0,00% 3,45% 2,04% 0,00% 0,00%
0,00% 1,72% 2,04% 0,00% 0,00%

33,33% 1,72% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 1,72% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 2,04% 0,00% 0,00%
0,00% 1,72% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 1,72% 0,00% 0,00% 0,00%

33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 3,45% 0,00% 0,00% 0,00%

25,58%
16,28%
14,73%
13,95%
6,20%
6,20%
3,10%
3,10%
2,33%
1,55%
1,55%
0,78%
0,78%
0,78%
0,78%
0,78%
1,55%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual?
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Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 1.996,00 DE R$ 1.996,01 a
R$ 3.992,00

DE R$ 3.992,01 a
R$ 9.980,00

DE R$ 9.980,01 a
R$ 19.990,00

MAIS de R$
19.990,00 Total

5 - MUITO SATISFEITO
4 - SATISFEITO
3 - NEM SATISFEITO, NEM INSATISFEITO
2 - INSATISFEITO
1 - MUITO INSATISFEITO
NÃO SOUBE RESPONDER
Total

0,00% 6,90% 18,37% 29,41% 0,00%
100,00% 93,10% 77,55% 58,82% 100,00%
0,00% 0,00% 4,08% 11,76% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

13,95%
82,95%
3,10%
0,00%
0,00%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual seu nível de satisfação em relação a esse espaço?
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Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 1.996,00 DE R$ 1.996,01 a
R$ 3.992,00

DE R$ 3.992,01 a
R$ 9.980,00

DE R$ 9.980,01 a
R$ 19.990,00

MAIS de R$
19.990,00 Total

SIM
NÃO
Total

22,22% 33,82% 36,32% 38,89% 42,86%
77,78% 66,18% 63,68% 61,11% 57,14%

35,60%
64,40%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Alguma atividade educativa ou espaço visitado estimulou em você alguma reflexão?
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Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 1.996,00 DE R$ 1.996,01 a
R$ 3.992,00

DE R$ 3.992,01 a
R$ 9.980,00

DE R$ 9.980,01 a
R$ 19.990,00

MAIS de R$
19.990,00 Total

TUDO
PRESERVAÇÃO
CONSERVAÇÃO
CUIDADO COM OS ANIMAIS
MACACOS
DINOSSAURO
COBRAS
ELEFANTE
ÍNDIO
ANIMAIS PRESOS
TARTARUGA
GIRAFA
FORMIGUEIRO
MICO-LEÃO-DOURADO
LEÃO
HIPOPÓTAMO
OUTROS
Total

0,00% 18,84% 24,66% 39,29% 50,00%
0,00% 14,49% 12,33% 3,57% 16,67%
0,00% 8,70% 5,48% 7,14% 0,00%
0,00% 7,25% 4,11% 7,14% 0,00%
0,00% 1,45% 6,85% 7,14% 0,00%
0,00% 5,80% 1,37% 0,00% 0,00%

50,00% 2,90% 1,37% 0,00% 0,00%
0,00% 2,90% 2,74% 0,00% 0,00%
0,00% 2,90% 2,74% 0,00% 0,00%
0,00% 2,90% 1,37% 3,57% 0,00%
0,00% 1,45% 2,74% 0,00% 0,00%
0,00% 1,45% 2,74% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 4,11% 0,00% 0,00%
0,00% 1,45% 1,37% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 1,37% 3,57% 0,00%
0,00% 1,45% 1,37% 0,00% 0,00%

50,00% 26,09% 23,29% 28,57% 33,33%

25,28%
11,80%
6,74%
5,62%
4,49%
2,81%
2,25%
2,25%
2,25%
2,25%
1,69%
1,69%
1,69%
1,12%
1,12%
1,12%

25,84%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual?
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Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 1.996,00 DE R$ 1.996,01 a
R$ 3.992,00

DE R$ 3.992,01 a
R$ 9.980,00

DE R$ 9.980,01 a
R$ 19.990,00

MAIS de R$
19.990,00 Total

GIRAFA
LEÃO
TODOS
MACACO
COBRA
ELEFANTE
TIGRE
AVES
FELINOS
DINOSSAURO
LONTRA
SERPENTE
LEÃO-MARINHO
ONÇA-PINTADA
FLAMINGO
PÁSSAROS
OUTROS
Total

11,11% 16,18% 14,43% 27,78% 28,57%
0,00% 14,71% 15,42% 16,67% 21,43%

22,22% 11,27% 11,44% 8,33% 21,43%
22,22% 6,37% 10,95% 8,33% 7,14%
0,00% 6,37% 7,96% 13,89% 7,14%

11,11% 9,80% 6,97% 2,78% 7,14%
0,00% 4,41% 2,49% 4,17% 0,00%
0,00% 4,41% 1,99% 2,78% 0,00%
0,00% 1,96% 3,48% 1,39% 0,00%

11,11% 2,45% 1,99% 2,78% 0,00%
0,00% 2,45% 1,99% 1,39% 0,00%
0,00% 1,96% 1,49% 4,17% 0,00%
0,00% 2,94% 1,00% 0,00% 0,00%

11,11% 0,49% 2,49% 0,00% 0,00%
0,00% 0,49% 1,99% 1,39% 0,00%
0,00% 1,47% 1,00% 0,00% 0,00%

11,11% 12,25% 12,94% 4,17% 7,14%

17,40%
15,20%
11,40%
8,80%
8,00%
7,60%
3,40%
3,00%
2,40%
2,40%
2,00%
2,00%
1,60%
1,40%
1,20%
1,00%

11,20%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual recinto você mais gostou?
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Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 1.996,00 DE R$ 1.996,01 a
R$ 3.992,00

DE R$ 3.992,01 a
R$ 9.980,00

DE R$ 9.980,01 a
R$ 19.990,00

MAIS de R$
19.990,00 Total

BONITO
GOSTA DO ANIMAL
ATIVO
GRANDE
TODOS BONS
INTERESSANTE
LEGAL
PRIMEIRA VEZ QUE VIU
ANIMAL PERTO
BEM CUIDADO
DIFERENTE
CHAMA A ATENÇÃO
ENGRAÇADO
FOFO
DEU PRA VER BEM
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

33,33% 34,48% 34,50% 27,78% 57,14%
44,44% 14,78% 15,00% 26,39% 21,43%
0,00% 2,96% 4,00% 9,72% 7,14%
0,00% 3,94% 4,50% 5,56% 0,00%
0,00% 2,96% 3,50% 4,17% 14,29%

11,11% 3,94% 3,50% 2,78% 0,00%
0,00% 2,46% 4,00% 0,00% 0,00%
0,00% 2,46% 3,00% 2,78% 0,00%
0,00% 2,46% 2,00% 1,39% 0,00%
0,00% 1,97% 2,00% 1,39% 0,00%
0,00% 1,97% 1,00% 4,17% 0,00%
0,00% 1,48% 1,00% 2,78% 0,00%
0,00% 0,49% 2,00% 1,39% 0,00%
0,00% 1,97% 0,50% 1,39% 0,00%
0,00% 0,49% 2,50% 0,00% 0,00%

11,11% 2,96% 0,50% 1,39% 0,00%
0,00% 18,23% 16,50% 6,94% 0,00%

34,14%
17,27%
4,42%
4,22%
3,61%
3,61%
2,61%
2,61%
2,01%
1,81%
1,81%
1,41%
1,20%
1,20%
1,20%
1,81%

15,06%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Por quê?
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ATÉ R$ 1.996,00 DE R$ 1.996,01 a
R$ 3.992,00

DE R$ 3.992,01 a
R$ 9.980,00

DE R$ 9.980,01 a
R$ 19.990,00

MAIS de R$
19.990,00 Total

GOSTOU DE TODOS
COBRA
LEÃO
AVES
SAPO
TARTARUGA
TIGRE
GIRAFA
URSO
FELINOS
FORMIGUEIRO
ELEFANTE
HIPOPÓTAMO
MACACO
URUBU
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

0,00% 35,29% 36,82% 37,50% 21,43%
22,22% 10,29% 6,47% 4,17% 21,43%
0,00% 2,45% 7,46% 5,56% 0,00%
0,00% 3,43% 3,48% 0,00% 7,14%

11,11% 3,92% 1,49% 1,39% 7,14%
0,00% 3,92% 1,00% 0,00% 0,00%
0,00% 1,47% 2,99% 0,00% 0,00%
0,00% 0,49% 1,99% 1,39% 7,14%
0,00% 0,98% 1,49% 2,78% 0,00%
0,00% 1,47% 1,49% 0,00% 0,00%
0,00% 0,49% 1,00% 2,78% 0,00%
0,00% 1,47% 1,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,98% 1,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,98% 0,50% 0,00% 0,00%
0,00% 0,98% 0,50% 0,00% 0,00%

66,67% 25,98% 26,37% 43,06% 35,71%
0,00% 5,39% 4,98% 1,39% 0,00%

35,20%
8,40%
4,80%
3,00%
2,80%
2,00%
1,80%
1,40%
1,40%
1,20%
1,00%
1,00%
0,80%
0,60%
0,60%

29,60%
4,40%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual recinto você menos gostou?
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ATÉ R$ 1.996,00 DE R$ 1.996,01 a
R$ 3.992,00

DE R$ 3.992,01 a
R$ 9.980,00

DE R$ 9.980,01 a
R$ 19.990,00

MAIS de R$
19.990,00 Total

NÃO GOSTA DO ANIMAL
GOSTOU DE TODOS
NÃO DEU PRA VER
MEDO
CHEIRO RUIM
ESPAÇO PEQUENO
NÃO TEM GRAÇA
DORMINDO
TEM URUBU
NOJENTO
MAGRO
SE ESCONDEU
DISTANTE
SUJEIRA
ANIMAL NÃO ESTAVA
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

66,67% 13,91% 8,11% 7,32% 22,22%
0,00% 5,30% 8,11% 9,76% 11,11%
0,00% 2,65% 9,46% 12,20% 0,00%
0,00% 6,62% 4,05% 2,44% 11,11%
0,00% 3,31% 2,70% 0,00% 0,00%
0,00% 1,99% 2,03% 2,44% 22,22%
0,00% 1,99% 3,38% 0,00% 0,00%
0,00% 2,65% 2,70% 0,00% 0,00%
0,00% 1,99% 2,03% 2,44% 0,00%

33,33% 1,32% 0,68% 2,44% 11,11%
0,00% 2,65% 1,35% 0,00% 0,00%
0,00% 0,66% 3,38% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 2,03% 0,00% 0,00%
0,00% 0,66% 1,35% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 1,35% 0,00% 0,00%
0,00% 45,70% 43,24% 56,10% 22,22%
0,00% 8,61% 4,05% 4,88% 0,00%

11,36%
7,10%
6,53%
5,11%
2,56%
2,56%
2,27%
2,27%
1,99%
1,70%
1,70%
1,70%
0,85%
0,85%
0,57%

44,89%
5,97%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Por quê?
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ATÉ R$ 1.996,00 DE R$ 1.996,01 a
R$ 3.992,00

DE R$ 3.992,01 a
R$ 9.980,00

DE R$ 9.980,01 a
R$ 19.990,00

MAIS de R$
19.990,00 Total

LIMPOS E BEM CUIDADOS
PARECIDO COM HABITAT DO ANIMAL
TAMANHO
RECINTOS INTERATIVOS COM O ANIMAL
TODOS
RECINTOS DE IMERSÃO (COM ACESSO
JUNTO AO ANIMAL.EX. GRANDES
VIVEIROS)
NÃO SOUBE RESPONDER
Total

22,22% 40,20% 37,81% 29,17% 28,57%
77,78% 33,82% 28,36% 33,33% 50,00%
0,00% 16,18% 15,92% 15,28% 7,14%
0,00% 8,82% 16,42% 15,28% 14,29%
0,00% 0,98% 0,50% 4,17% 0,00%

0,00% 0,00% 1,00% 1,39% 0,00%

0,00% 0,00% 0,00% 1,39% 0,00%

37,00%
32,80%
15,40%
12,80%
1,20%

0,60%

0,20%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O que você considera na hora de julgar se um recinto é bom?
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ATÉ R$ 1.996,00 DE R$ 1.996,01 a
R$ 3.992,00

DE R$ 3.992,01 a
R$ 9.980,00

DE R$ 9.980,01 a
R$ 19.990,00

MAIS de R$
19.990,00 Total

ANIMAL QUE INTERAGE COM PÚBLICO
ANIMAL ATIVO
RECINTO IMITANDO O HABITAT NATURAL
RECINTO COM BOM PAISAGISMO
FILHOTES EM EXPOSIÇÃO
TODOS
CURIOSIDADE
Total

66,67% 40,69% 36,82% 29,17% 35,71%
22,22% 23,04% 29,35% 41,67% 42,86%
11,11% 22,06% 20,90% 19,44% 14,29%
0,00% 8,82% 11,94% 5,56% 7,14%
0,00% 4,90% 0,50% 4,17% 0,00%
0,00% 0,49% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,50% 0,00% 0,00%

37,80%
28,80%
20,80%
9,40%
2,80%
0,20%
0,20%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O que te faz passar mais tempo em frente ao recinto de um animal?
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ATÉ R$ 1.996,00 DE R$ 1.996,01 a
R$ 3.992,00

DE R$ 3.992,01 a
R$ 9.980,00

DE R$ 9.980,01 a
R$ 19.990,00

MAIS de R$
19.990,00 Total

LEIO AS INFORMAÇÕES NA PLACA, POIS O
ANIMAL PODE TER HÁBITO NOTURNO E
MAIS TARDE PODEREI ENCONTRÁ-LO
ATIVO
NÃO PERCO TEMPO, VOU PARA O
PRÓXIMO RECINTO
TENTAR ENCONTRAR UM LOCAL MELHOR
VERIFICO SE HÁ ALGUMA
COMUNICAÇÃO, INFORMANDO SE O
ANIMAL ESTÁ FORA DE EXPOSIÇÃO
CHAMAR PELO ANIMAL
TENTAR ENCONTRAR UM LOCAL MELHOR
(MESMO QUE SEJA FORA DA ÁREA DE
SEGURANÇA)
ESPERAR APARECER
ATIRAR OBJETOS PARA CHAMAR
ATENÇÃO/ ACORDAR O ANIMAL
Total

33,33% 36,27% 43,78% 50,00% 50,00%

33,33% 25,49% 17,91% 20,83% 14,29%

22,22% 17,65% 18,41% 13,89% 28,57%

0,00% 10,29% 10,45% 11,11% 0,00%

11,11% 8,82% 5,97% 1,39% 7,14%

0,00% 0,49% 2,99% 2,78% 0,00%

0,00% 0,49% 0,50% 0,00% 0,00%

0,00% 0,49% 0,00% 0,00% 0,00%

41,60%

21,60%

17,80%

10,00%

6,60%

1,80%

0,40%

0,20%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual sua primeira reação ao ver um recinto onde o animal não está visível ou está dormindo?
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ATÉ R$ 1.996,00 DE R$ 1.996,01 a
R$ 3.992,00

DE R$ 3.992,01 a
R$ 9.980,00

DE R$ 9.980,01 a
R$ 19.990,00

MAIS de R$
19.990,00 Total

SIM
NÃO
Total

77,78% 93,63% 94,03% 95,83% 85,71%
22,22% 6,37% 5,97% 4,17% 14,29%

93,60%
6,40%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Os animais aparentam estar bem cuidados e saudáveis?
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ATÉ R$ 1.996,00 DE R$ 1.996,01 a
R$ 3.992,00

DE R$ 3.992,01 a
R$ 9.980,00

DE R$ 9.980,01 a
R$ 19.990,00

MAIS de R$
19.990,00 Total

TIGRE MAGRO
MAGROS
TRISTES
ESTRESSADOS
SOLITÁRIOS
LOBO MAGRO
NÃO ESTÃO BEM CUIDADOS
MATO ALTO
ELEFANTE
LEÃO
CHEIRO RUIM
ÁGUA SUJA
DESIDRATADOS
DROMEDÁRIO
GATOS
FALTA DE HIGIENE
OUTROS
Total

0,00% 30,77% 16,67% 0,00% 0,00%
0,00% 23,08% 8,33% 33,33% 50,00%
0,00% 15,38% 16,67% 33,33% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00% 33,33% 0,00%
0,00% 7,69% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 0,00%

50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 0,00%

50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 7,69% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 0,00%
0,00% 7,69% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 7,69% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 50,00%

18,75%
18,75%
15,63%
3,13%
3,13%
3,13%
3,13%
3,13%
3,13%
3,13%
3,13%
3,13%
3,13%
3,13%
3,13%
3,13%
6,25%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Por que NÃO?
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ATÉ R$ 1.996,00 DE R$ 1.996,01 a
R$ 3.992,00

DE R$ 3.992,01 a
R$ 9.980,00

DE R$ 9.980,01 a
R$ 19.990,00

MAIS de R$
19.990,00 Total

RESGATE
ÁFRICA
FLORESTA
CATIVEIRO
SELVA
CIRCO
NATUREZA
MATA
TODO O MUNDO
AMAZÔNIA
DOAÇÕES
HABITAT NATURAL
MAUS-TRATOS
OUTROS PAÍSES
VÁRIOS LUGARES
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

0,00% 12,75% 21,39% 40,28% 28,57%
11,11% 21,08% 15,92% 4,17% 0,00%
0,00% 9,80% 5,47% 5,56% 7,14%
0,00% 3,92% 4,98% 8,33% 14,29%
0,00% 4,41% 6,47% 5,56% 0,00%
0,00% 5,88% 3,48% 5,56% 14,29%

11,11% 3,92% 4,98% 1,39% 7,14%
44,44% 2,45% 3,98% 4,17% 0,00%
0,00% 2,94% 4,48% 4,17% 0,00%

11,11% 3,92% 2,99% 1,39% 7,14%
0,00% 2,94% 2,49% 1,39% 0,00%
0,00% 1,47% 1,99% 2,78% 0,00%
0,00% 0,49% 2,49% 0,00% 0,00%
0,00% 0,49% 1,49% 0,00% 7,14%
0,00% 0,98% 0,50% 1,39% 0,00%

11,11% 18,63% 9,45% 12,50% 14,29%
11,11% 3,92% 7,46% 1,39% 0,00%

20,40%
15,80%
7,20%
5,20%
5,20%
5,00%
4,20%
4,00%
3,60%
3,40%
2,40%
1,80%
1,20%
1,00%
0,80%

13,80%
5,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

De onde você acha que vêm os animais do Zoo?

125



www.polopesquisas.com.br

Zoológico de São Paulo

Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 1.996,00 DE R$ 1.996,01 a
R$ 3.992,00

DE R$ 3.992,01 a
R$ 9.980,00

DE R$ 9.980,01 a
R$ 19.990,00

MAIS de R$
19.990,00 Total

SIM, MUITOS
SIM, POUCOS
NÃO
Total

0,00% 5,88% 6,97% 19,44% 0,00%
100,00% 89,22% 87,56% 77,78% 85,71%
0,00% 4,90% 5,47% 2,78% 14,29%

8,00%
87,00%
5,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você conhece os animais da fauna brasileira?
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ATÉ R$ 1.996,00 DE R$ 1.996,01 a
R$ 3.992,00

DE R$ 3.992,01 a
R$ 9.980,00

DE R$ 9.980,01 a
R$ 19.990,00

MAIS de R$
19.990,00 Total

SIM
NÃO
Total

100,00% 100,00% 98,01% 98,61% 100,00%
0,00% 0,00% 1,99% 1,39% 0,00%

99,00%
1,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Gostaria de conhecer melhor esses animais durante uma visita ao Zoo?
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ATÉ R$ 1.996,00 DE R$ 1.996,01 a
R$ 3.992,00

DE R$ 3.992,01 a
R$ 9.980,00

DE R$ 9.980,01 a
R$ 19.990,00

MAIS de R$
19.990,00 Total

NÃO TEM INTERESSE
ESTÁ SUFICIENTE
Total

75,00% 100,00%
25,00% 0,00%

80,00%
20,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Por que não gostaria de conhecer?
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ATÉ R$ 1.996,00 DE R$ 1.996,01 a
R$ 3.992,00

DE R$ 3.992,01 a
R$ 9.980,00

DE R$ 9.980,01 a
R$ 19.990,00

MAIS de R$
19.990,00 Total

SIM
NÃO
Total

100,00% 95,59% 96,52% 95,83% 85,71%
0,00% 4,41% 3,48% 4,17% 14,29%

95,80%
4,20%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você se deparou com urubus durante sua visita?
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ATÉ R$ 1.996,00 DE R$ 1.996,01 a
R$ 3.992,00

DE R$ 3.992,01 a
R$ 9.980,00

DE R$ 9.980,01 a
R$ 19.990,00

MAIS de R$
19.990,00 Total

NORMAL
É RUIM
ESTRANHO
LEGAL
INCOMODA
LIMPA O AMBIENTE
TEM MUITOS
NÃO GOSTA
É BOM
IMPORTANTE
FAZ PARTE
FEIO
INTERESSANTE
DESAGRADÁVEL
EXAGERADO
NOJENTO
OUTROS
Total

22,22% 34,87% 37,11% 42,03% 58,33%
22,22% 16,41% 17,01% 13,04% 16,67%
11,11% 6,15% 9,28% 18,84% 8,33%
0,00% 5,64% 4,12% 0,00% 0,00%
0,00% 1,03% 4,64% 7,25% 16,67%
0,00% 2,05% 5,67% 2,90% 0,00%

11,11% 6,15% 2,06% 0,00% 0,00%
0,00% 2,05% 2,58% 5,80% 0,00%
0,00% 1,54% 3,61% 1,45% 0,00%
0,00% 2,05% 0,00% 4,35% 0,00%
0,00% 2,05% 1,03% 0,00% 0,00%
0,00% 2,56% 0,52% 0,00% 0,00%
0,00% 1,54% 1,03% 0,00% 0,00%
0,00% 1,03% 1,55% 0,00% 0,00%
0,00% 0,51% 1,03% 2,90% 0,00%
0,00% 1,03% 1,03% 0,00% 0,00%

33,33% 13,33% 7,73% 1,45% 0,00%

37,16%
16,28%
9,39%
3,97%
3,76%
3,55%
3,55%
2,71%
2,30%
1,46%
1,25%
1,25%
1,04%
1,04%
1,04%
0,84%
9,39%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O que achou da presença desse animal no parque?
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ATÉ R$ 1.996,00 DE R$ 1.996,01 a
R$ 3.992,00

DE R$ 3.992,01 a
R$ 9.980,00

DE R$ 9.980,01 a
R$ 19.990,00

MAIS de R$
19.990,00 Total

SIM
NÃO
Total

33,33% 50,00% 53,23% 61,11% 42,86%
66,67% 50,00% 46,77% 38,89% 57,14%

52,40%
47,60%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Sabia que esse animal faz parte da fauna silvestre?
(Isto é, são animais que fazem parte da mata local)
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ATÉ R$ 1.996,00 DE R$ 1.996,01 a
R$ 3.992,00

DE R$ 3.992,01 a
R$ 9.980,00

DE R$ 9.980,01 a
R$ 19.990,00

MAIS de R$
19.990,00 Total

SIM
NÃO
Total

33,33% 31,86% 36,82% 34,72% 42,86%
66,67% 68,14% 63,18% 65,28% 57,14%

34,60%
65,40%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você se deparou com gatos domésticos durante sua visita?

132



www.polopesquisas.com.br

Zoológico de São Paulo

Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 1.996,00 DE R$ 1.996,01 a
R$ 3.992,00

DE R$ 3.992,01 a
R$ 9.980,00

DE R$ 9.980,01 a
R$ 19.990,00

MAIS de R$
19.990,00 Total

NORMAL
LEGAL
BONITO
É BOM
FOFO
ENGRAÇADO
GOSTA
INTERESSANTE
ESTRANHO
NÃO É LUGAR PARA ELES
É RUIM
PERIGOSO
NÃO GOSTA
TEM DÓ
FAZ PARTE
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

33,33% 32,31% 36,49% 44,00% 0,00%
33,33% 12,31% 8,11% 12,00% 33,33%
33,33% 7,69% 5,41% 16,00% 16,67%
0,00% 6,15% 9,46% 8,00% 16,67%
0,00% 6,15% 1,35% 8,00% 16,67%
0,00% 3,08% 5,41% 0,00% 0,00%
0,00% 4,62% 2,70% 0,00% 0,00%
0,00% 3,08% 4,05% 0,00% 0,00%
0,00% 4,62% 2,70% 0,00% 0,00%
0,00% 4,62% 1,35% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 4,05% 4,00% 0,00%
0,00% 3,08% 1,35% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 1,35% 4,00% 0,00%
0,00% 1,54% 1,35% 0,00% 0,00%
0,00% 1,54% 1,35% 0,00% 0,00%
0,00% 4,62% 2,70% 0,00% 16,67%
0,00% 4,62% 10,81% 4,00% 0,00%

34,68%
11,56%
8,67%
8,09%
4,62%
3,47%
2,89%
2,89%
2,89%
2,31%
2,31%
1,73%
1,16%
1,16%
1,16%
3,47%
6,94%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O que achou da presença desse animal no parque?
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ATÉ R$ 1.996,00 DE R$ 1.996,01 a
R$ 3.992,00

DE R$ 3.992,01 a
R$ 9.980,00

DE R$ 9.980,01 a
R$ 19.990,00

MAIS de R$
19.990,00 Total

CONSCIENTIZAÇÃO AMBIENTAL
LAZER
CULTURAL
CONSERVAÇÃO
EXPOSIÇÃO DE ANIMAIS
PESQUISA
TODAS
Total

88,89% 45,10% 37,31% 37,50% 50,00%
0,00% 25,98% 30,35% 23,61% 21,43%

11,11% 8,33% 10,95% 16,67% 7,14%
0,00% 6,37% 8,96% 13,89% 7,14%
0,00% 9,80% 7,46% 2,78% 7,14%
0,00% 3,43% 4,98% 4,17% 7,14%
0,00% 0,98% 0,00% 1,39% 0,00%

41,80%
26,80%
10,60%
8,40%
7,60%
4,20%
0,60%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Em sua opinião, quais as principais funções de um Zoológico?
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Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 1.996,00 DE R$ 1.996,01 a
R$ 3.992,00

DE R$ 3.992,01 a
R$ 9.980,00

DE R$ 9.980,01 a
R$ 19.990,00

MAIS de R$
19.990,00 Total

CONSCIENTIZAÇÃO AMBIENTAL
CULTURAL
CONSERVAÇÃO
LAZER
PESQUISA
EXPOSIÇÃO DE ANIMAIS
TODAS
NÃO SOUBE RESPONDER
Total

0,00% 19,12% 22,89% 29,17% 21,43%
33,33% 22,06% 21,89% 12,50% 42,86%
33,33% 23,53% 19,90% 18,06% 14,29%
33,33% 21,57% 19,40% 16,67% 7,14%
0,00% 4,41% 8,96% 12,50% 7,14%
0,00% 7,84% 5,47% 9,72% 7,14%
0,00% 0,00% 0,50% 0,00% 0,00%
0,00% 1,47% 1,00% 1,39% 0,00%

21,80%
21,40%
21,20%
19,80%
7,40%
7,00%
0,20%
1,20%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual outra função principal de um Zoológico?
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Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 1.996,00 DE R$ 1.996,01 a
R$ 3.992,00

DE R$ 3.992,01 a
R$ 9.980,00

DE R$ 9.980,01 a
R$ 19.990,00

MAIS de R$
19.990,00 Total

SIM
NÃO
Total

77,78% 95,59% 94,03% 94,44% 92,86%
22,22% 4,41% 5,97% 5,56% 7,14%

94,40%
5,60%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você acha que o Zoo contribui para a conservação dos animais silvestres?
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Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 1.996,00 DE R$ 1.996,01 a
R$ 3.992,00

DE R$ 3.992,01 a
R$ 9.980,00

DE R$ 9.980,01 a
R$ 19.990,00

MAIS de R$
19.990,00 Total

PRESERVAÇÃO
CUIDA DOS ANIMAIS
RESGATE
CONSCIENTIZAÇÃO
REPRODUÇÃO
AJUDA
TRATANDO BEM
MANTÉM AS ESPÉCIES
PROTEGE
ALIMENTAÇÃO
EDUCANDO
EVITA EXTINÇÃO
CONSERVAÇÃO
PESQUISAS
HABITAT NATURAL
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

0,00% 21,54% 32,80% 33,82% 46,15%
57,14% 27,18% 21,69% 19,12% 30,77%
0,00% 13,85% 10,05% 10,29% 7,69%
0,00% 1,54% 4,23% 7,35% 7,69%
0,00% 2,56% 3,70% 2,94% 0,00%

28,57% 2,56% 2,65% 1,47% 0,00%
0,00% 2,56% 3,17% 1,47% 0,00%

14,29% 0,51% 2,65% 2,94% 0,00%
0,00% 3,08% 0,53% 1,47% 0,00%
0,00% 2,05% 1,06% 1,47% 7,69%
0,00% 2,05% 1,59% 1,47% 0,00%
0,00% 1,54% 0,53% 1,47% 0,00%
0,00% 1,03% 1,59% 0,00% 0,00%
0,00% 1,03% 0,53% 2,94% 0,00%
0,00% 1,03% 1,06% 0,00% 0,00%
0,00% 7,18% 5,29% 1,47% 0,00%
0,00% 8,72% 6,88% 10,29% 0,00%

28,18%
24,36%
11,44%
3,60%
2,97%
2,75%
2,54%
1,91%
1,69%
1,69%
1,69%
1,06%
1,06%
1,06%
0,85%
5,30%
7,84%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

De que forma?

137



www.polopesquisas.com.br
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Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 1.996,00 DE R$ 1.996,01 a
R$ 3.992,00

DE R$ 3.992,01 a
R$ 9.980,00

DE R$ 9.980,01 a
R$ 19.990,00

MAIS de R$
19.990,00 Total

SIM
NÃO
Total

11,11% 18,63% 18,91% 8,33% 21,43%
88,89% 81,37% 81,09% 91,67% 78,57%

17,20%
82,80%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você sabia que o Zoo investe parte de recurso arrecadado pela bilheteria em projetos e ações voltadas à conservação dos animais?
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Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 1.996,00 DE R$ 1.996,01 a
R$ 3.992,00

DE R$ 3.992,01 a
R$ 9.980,00

DE R$ 9.980,01 a
R$ 19.990,00

MAIS de R$
19.990,00 Total

INTERNET
DEDUZIU
ZOOLÓGICO
SITE
REPORTAGEM
LEITURA
PALESTRA
FAMÍLIA
AMIGOS
TELEVISÃO
PROFESSORA
FACULDADE
PANFLETOS
PESQUISA DE ESCOLA
JORNAL
Total

0,00% 28,95% 42,11% 50,00% 0,00%
100,00% 26,32% 15,79% 33,33% 100,00%
0,00% 5,26% 7,89% 0,00% 0,00%
0,00% 5,26% 7,89% 0,00% 0,00%
0,00% 5,26% 5,26% 0,00% 0,00%
0,00% 5,26% 5,26% 0,00% 0,00%
0,00% 5,26% 2,63% 0,00% 0,00%
0,00% 5,26% 0,00% 16,67% 0,00%
0,00% 2,63% 5,26% 0,00% 0,00%
0,00% 2,63% 2,63% 0,00% 0,00%
0,00% 2,63% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 2,63% 0,00% 0,00%
0,00% 2,63% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 2,63% 0,00% 0,00%
0,00% 2,63% 0,00% 0,00% 0,00%

34,88%
25,58%
5,81%
5,81%
4,65%
4,65%
3,49%
3,49%
3,49%
2,33%
1,16%
1,16%
1,16%
1,16%
1,16%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Se sim, como ficou sabendo?
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ATÉ R$ 1.996,00 DE R$ 1.996,01 a
R$ 3.992,00

DE R$ 3.992,01 a
R$ 9.980,00

DE R$ 9.980,01 a
R$ 19.990,00

MAIS de R$
19.990,00 Total

SIM
NÃO
Total

33,33% 86,76% 84,08% 87,50% 78,57%
66,67% 13,24% 15,92% 12,50% 21,43%

84,60%
15,40%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você acredita que o Zoológico pode ajudar os animais que hoje vivem na natureza?
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Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 1.996,00 DE R$ 1.996,01 a
R$ 3.992,00

DE R$ 3.992,01 a
R$ 9.980,00

DE R$ 9.980,01 a
R$ 19.990,00

MAIS de R$
19.990,00 Total

CUIDANDO DOS ANIMAIS
RESGATANDO
PRESERVANDO
CONSCIENTIZAÇÃO
ESTUDOS
INVESTINDO
COM RECURSOS
PROTEGENDO
CONSERVANDO
TRATAMENTO
ALIMENTANDO
PESQUISAS
REPRODUÇÃO
AJUDANDO
EDUCANDO
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

33,33% 38,98% 46,15% 44,44% 63,64%
0,00% 13,56% 9,47% 9,52% 27,27%
0,00% 6,78% 10,65% 12,70% 9,09%
0,00% 3,39% 4,14% 6,35% 0,00%

33,33% 3,39% 4,73% 3,17% 0,00%
0,00% 3,39% 3,55% 3,17% 0,00%
0,00% 1,69% 2,37% 6,35% 0,00%
0,00% 3,39% 1,18% 0,00% 0,00%
0,00% 2,26% 1,78% 1,59% 0,00%
0,00% 1,69% 2,37% 1,59% 0,00%
0,00% 2,26% 1,78% 0,00% 0,00%
0,00% 0,56% 1,78% 4,76% 0,00%
0,00% 1,13% 1,78% 1,59% 0,00%
0,00% 1,69% 1,18% 0,00% 0,00%
0,00% 0,56% 0,59% 1,59% 0,00%

33,33% 7,34% 1,18% 0,00% 0,00%
0,00% 7,91% 5,33% 3,17% 0,00%

43,26%
11,58%
9,22%
4,02%
4,02%
3,31%
2,60%
1,89%
1,89%
1,89%
1,65%
1,65%
1,42%
1,18%
0,71%
3,78%
5,91%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Se SIM, como?
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Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 1.996,00 DE R$ 1.996,01 a
R$ 3.992,00

DE R$ 3.992,01 a
R$ 9.980,00

DE R$ 9.980,01 a
R$ 19.990,00

MAIS de R$
19.990,00 Total

ENTRETENIMENTO E LAZER
EDUCATIVA
CONTEMPLAÇÃO
NÃO SOUBE RESPONDER
Total

66,67% 59,31% 55,72% 59,72% 42,86%
11,11% 33,82% 32,34% 29,17% 57,14%
22,22% 6,86% 11,44% 6,94% 0,00%
0,00% 0,00% 0,50% 4,17% 0,00%

57,60%
32,80%
8,80%
0,80%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você diria que sua experiência no Zoo hoje foi principalmente:
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Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 1.996,00 DE R$ 1.996,01 a
R$ 3.992,00

DE R$ 3.992,01 a
R$ 9.980,00

DE R$ 9.980,01 a
R$ 19.990,00

MAIS de R$
19.990,00 Total

ACHO QUE NÃO FARIA SENTIDO ESSAS
ATRAÇÕES DENTRO DO ZOOLÓGICO
ACHO QUE O ZOO FICARIA MAIS
INTERESSANTE MAS NÃO PAGARIA POR
ELAS
ACHO QUE O ZOO FICARIA MAIS
INTERESSANTE E PAGARIA POR ELAS
NÃO SOUBE RESPONDER
Total

11,11% 33,82% 43,28% 40,28% 35,71%

66,67% 34,31% 25,37% 19,44% 21,43%

11,11% 28,92% 23,38% 34,72% 42,86%

11,11% 2,94% 7,96% 5,56% 0,00%

38,20%

28,80%

27,60%

5,40%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual sua opinião caso, além de poder ver os animais, o Zoológico também oferecesse atrações pagas, voltadas para o entretenimento?
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ATÉ R$ 1.996,00 DE R$ 1.996,01 a
R$ 3.992,00

DE R$ 3.992,01 a
R$ 9.980,00

DE R$ 9.980,01 a
R$ 19.990,00

MAIS de R$
19.990,00 Total

NENHUMA
CONTATO COM OS ANIMAIS
PALESTRAS
PARQUE
TEATRO
DINOSSAUROS
INTERAÇÃO
ATRAÇÕES EDUCATIVAS
SAFÁRI
ALIMENTAÇÃO DOS ANIMAIS
APRESENTAÇÃO
BRINCADEIRAS
ATRAÇÕES INFANTIS
ANIMAIS DIFERENTES
AQUÁRIO
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

0,00% 6,37% 10,45% 11,11% 21,43%
0,00% 6,37% 3,98% 9,72% 7,14%
0,00% 1,96% 5,47% 5,56% 14,29%
0,00% 3,92% 3,48% 2,78% 0,00%
0,00% 2,94% 2,99% 5,56% 0,00%
0,00% 4,41% 2,49% 1,39% 0,00%
0,00% 1,96% 3,98% 2,78% 7,14%
0,00% 2,45% 1,49% 5,56% 0,00%
0,00% 2,45% 2,99% 1,39% 0,00%
0,00% 2,45% 1,00% 1,39% 0,00%
0,00% 1,47% 1,99% 0,00% 0,00%
0,00% 0,98% 1,00% 4,17% 0,00%
0,00% 0,49% 1,49% 1,39% 0,00%
0,00% 1,47% 0,00% 1,39% 0,00%
0,00% 0,00% 1,00% 1,39% 0,00%

100,00% 52,94% 53,73% 40,28% 42,86%
0,00% 7,35% 2,49% 4,17% 7,14%

9,00%
5,80%
4,20%
3,40%
3,20%
3,00%
3,00%
2,40%
2,40%
1,60%
1,40%
1,40%
1,00%
0,80%
0,60%

52,00%
4,80%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Quais tipos de atração você acha que poderiam ser interessantes para os visitantes do Zoo?
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Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 1.996,00 DE R$ 1.996,01 a
R$ 3.992,00

DE R$ 3.992,01 a
R$ 9.980,00

DE R$ 9.980,01 a
R$ 19.990,00

MAIS de R$
19.990,00 Total

SIM
NÃO
Total

33,33% 45,59% 52,24% 51,39% 57,14%
66,67% 54,41% 47,76% 48,61% 42,86%

49,20%
50,80%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você utilizou o serviço de alimentação do Zoológico?
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Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 1.996,00 DE R$ 1.996,01 a
R$ 3.992,00

DE R$ 3.992,01 a
R$ 9.980,00

DE R$ 9.980,01 a
R$ 19.990,00

MAIS de R$
19.990,00 Total

É CARO
É BOM
ATENDIMENTO RUIM
GOSTOU
POUCO ESPAÇO
É RUIM
FALTA OPÇÕES
NÃO TEM QUALIDADE
LIMPEZA
DEMORADO
COMIDA RUIM
DEVERIA TER WI-FI
FRACO
NÃO GOSTOU
COMIDA BOA
FALTA MESA
OUTROS
Total

0,00% 64,00% 47,62% 50,00% 33,33%
0,00% 18,00% 14,29% 22,22% 33,33%
0,00% 2,00% 4,76% 5,56% 33,33%

50,00% 4,00% 1,59% 5,56% 0,00%
0,00% 2,00% 4,76% 5,56% 0,00%

50,00% 0,00% 4,76% 5,56% 0,00%
0,00% 4,00% 1,59% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 1,59% 5,56% 0,00%
0,00% 0,00% 1,59% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 1,59% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 1,59% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 1,59% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 1,59% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 1,59% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 1,59% 0,00% 0,00%
0,00% 2,00% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 4,00% 7,94% 0,00% 0,00%

52,94%
16,91%
4,41%
3,68%
3,68%
3,68%
2,21%
1,47%
0,74%
0,74%
0,74%
0,74%
0,74%
0,74%
0,74%
0,74%
5,15%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Quer deixar algum comentário ou sugestão?
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ATÉ R$ 1.996,00 DE R$ 1.996,01 a
R$ 3.992,00

DE R$ 3.992,01 a
R$ 9.980,00

DE R$ 9.980,01 a
R$ 19.990,00

MAIS de R$
19.990,00 Total

SIM
NÃO
Total

22,22% 40,69% 48,76% 55,56% 35,71%
77,78% 59,31% 51,24% 44,44% 64,29%

45,60%
54,40%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você utilizou o serviço de estacionamento do Zoológico?
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Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 1.996,00 DE R$ 1.996,01 a
R$ 3.992,00

DE R$ 3.992,01 a
R$ 9.980,00

DE R$ 9.980,01 a
R$ 19.990,00

MAIS de R$
19.990,00 Total

É CARO
É BOM
É GRANDE
RAZOÁVEL
COBERTURA
É LONGE
PRECISA MELHORAR
DEVERIA SER INCLUSO NO VALOR DO
INGRESSO
DEVERIA SER DE GRAÇA
SINALIZAÇÃO
NÃO PARECE ESTACIONAMENTO
ACESSO A VAGA ESPECIAL
ABANDONADO
ACESSO RUIM
ASFALTO
DESNECESSÁRIO
OUTROS
Total

37,93% 39,39% 22,22% 100,00%
31,03% 21,21% 22,22% 0,00%
13,79% 3,03% 11,11% 0,00%
6,90% 3,03% 0,00% 0,00%
0,00% 6,06% 11,11% 0,00%
6,90% 0,00% 11,11% 0,00%
0,00% 6,06% 0,00% 0,00%

0,00% 3,03% 0,00% 0,00%

0,00% 3,03% 0,00% 0,00%
0,00% 3,03% 0,00% 0,00%
0,00% 3,03% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 11,11% 0,00%
0,00% 3,03% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 11,11% 0,00%
0,00% 3,03% 0,00% 0,00%
3,45% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 3,03% 0,00% 0,00%

38,36%
24,66%
8,22%
4,11%
4,11%
4,11%
2,74%

1,37%

1,37%
1,37%
1,37%
1,37%
1,37%
1,37%
1,37%
1,37%
1,37%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Quer deixar algum comentário ou sugestão?
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Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 1.996,00 DE R$ 1.996,01 a
R$ 3.992,00

DE R$ 3.992,01 a
R$ 9.980,00

DE R$ 9.980,01 a
R$ 19.990,00

MAIS de R$
19.990,00 Total

SIM
NÃO
Total

22,22% 5,88% 3,48% 2,78% 14,29%
77,78% 94,12% 96,52% 97,22% 85,71%

5,00%
95,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você utilizou o serviço da Ponte Orca?
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Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 1.996,00 DE R$ 1.996,01 a
R$ 3.992,00

DE R$ 3.992,01 a
R$ 9.980,00

DE R$ 9.980,01 a
R$ 19.990,00

MAIS de R$
19.990,00 Total

É BOM
DEVAGAR
É CARO
LOTADO
FÁCIL ACESSO
GOSTOU
Total

40,00% 0,00% 0,00%
20,00% 0,00% 0,00%
20,00% 0,00% 0,00%
0,00% 100,00% 0,00%

20,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 100,00%

28,57%
14,29%
14,29%
14,29%
14,29%
14,29%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Quer deixar algum comentário ou sugestão?
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Zoológico de São Paulo

Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 1.996,00 DE R$ 1.996,01 a
R$ 3.992,00

DE R$ 3.992,01 a
R$ 9.980,00

DE R$ 9.980,01 a
R$ 19.990,00

MAIS de R$
19.990,00 Total

SIM
NÃO
Total

55,56% 53,43% 61,69% 65,28% 64,29%
44,44% 46,57% 38,31% 34,72% 35,71%

58,80%
41,20%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você utilizou o serviço de Apoio aos Visitantes (monitores espalhados pelo parque para orientar, informar, dar esclarecimentos e tirar
dúvidas do público visitante)?
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Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 1.996,00 DE R$ 1.996,01 a
R$ 3.992,00

DE R$ 3.992,01 a
R$ 9.980,00

DE R$ 9.980,01 a
R$ 19.990,00

MAIS de R$
19.990,00 Total

5 - MUITO SATISFEITO
4 - SATISFEITO
3 - NEM SATISFEITO, NEM INSATISFEITO
2 - INSATISFEITO
1 - MUITO INSATISFEITO
NÃO SOUBE RESPONDER
Total

40,00% 20,18% 31,45% 51,06% 33,33%
60,00% 78,90% 61,29% 46,81% 66,67%
0,00% 0,92% 6,45% 2,13% 0,00%
0,00% 0,00% 0,81% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

30,61%
65,65%
3,40%
0,34%
0,00%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual seu nível de satisfação em relação à este serviço?
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Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 1.996,00 DE R$ 1.996,01 a
R$ 3.992,00

DE R$ 3.992,01 a
R$ 9.980,00

DE R$ 9.980,01 a
R$ 19.990,00

MAIS de R$
19.990,00 Total

VIDA
VARIEDADE
NATUREZA
DIVERSIDADE
ANIMAIS
PRESERVAÇÃO
ESPÉCIES
FAUNA
CONSERVAÇÃO
CUIDADO
VERDE
MATA
PLANTAS
MEIO AMBIENTE
SUSTENTABILIDADE
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

11,11% 17,65% 16,92% 13,89% 14,29%
22,22% 10,78% 14,93% 8,33% 21,43%
0,00% 10,29% 11,44% 15,28% 7,14%
0,00% 5,88% 7,46% 15,28% 7,14%
0,00% 9,31% 5,97% 6,94% 7,14%

11,11% 6,37% 5,47% 11,11% 21,43%
0,00% 3,43% 4,48% 5,56% 7,14%
0,00% 2,45% 2,99% 4,17% 0,00%
0,00% 1,47% 3,48% 4,17% 0,00%
0,00% 3,43% 2,49% 0,00% 0,00%
0,00% 1,47% 1,49% 0,00% 7,14%
0,00% 0,49% 1,99% 0,00% 0,00%
0,00% 0,98% 1,49% 0,00% 0,00%
0,00% 0,98% 1,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,98% 0,50% 0,00% 0,00%

22,22% 12,75% 5,97% 4,17% 7,14%
33,33% 11,27% 11,94% 11,11% 0,00%

16,60%
12,60%
11,20%
7,80%
7,40%
7,20%
4,20%
2,80%
2,60%
2,40%
1,40%
1,00%
1,00%
0,80%
0,60%
8,80%

11,60%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Diga qualquer coisa que lhe venha à cabeça quando você pensa em "biodiversidade"?

153



www.polopesquisas.com.br

Zoológico de São Paulo

Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 1.996,00 DE R$ 1.996,01 a
R$ 3.992,00

DE R$ 3.992,01 a
R$ 9.980,00

DE R$ 9.980,01 a
R$ 19.990,00

MAIS de R$
19.990,00 Total

CUIDADO
NATUREZA
PRESERVAÇÃO
PROTEÇÃO
IMPORTANTE
VIDA
CONSCIÊNCIA
RESPEITO
LIMPEZA
BEM ESTAR
VERDE
ZOOLÓGICO
HABITAT NATURAL
TRATAMENTO
ANIMAIS EM EXTINÇÃO
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

44,44% 43,14% 43,78% 43,06% 35,71%
0,00% 16,67% 17,91% 13,89% 28,57%
0,00% 4,41% 4,98% 1,39% 0,00%
0,00% 4,41% 1,49% 5,56% 7,14%
0,00% 4,41% 0,50% 4,17% 7,14%
0,00% 1,47% 2,49% 5,56% 0,00%
0,00% 1,47% 1,99% 4,17% 0,00%
0,00% 1,96% 1,99% 1,39% 0,00%
0,00% 1,96% 0,50% 4,17% 0,00%
0,00% 0,49% 1,99% 2,78% 0,00%

11,11% 0,98% 0,50% 1,39% 0,00%
0,00% 0,49% 1,99% 0,00% 0,00%
0,00% 0,49% 1,49% 1,39% 0,00%
0,00% 0,98% 1,49% 0,00% 0,00%

11,11% 0,49% 1,00% 1,39% 0,00%
22,22% 4,90% 3,98% 0,00% 14,29%
11,11% 11,27% 11,94% 9,72% 7,14%

43,20%
16,80%
4,00%
3,40%
2,80%
2,40%
2,00%
1,80%
1,60%
1,40%
1,00%
1,00%
1,00%
1,00%
1,00%
4,40%

11,20%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Diga qualquer coisa que lhe venha à cabeça quando você pensa em "conservação de animais"?
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Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 1.996,00 DE R$ 1.996,01 a
R$ 3.992,00

DE R$ 3.992,01 a
R$ 9.980,00

DE R$ 9.980,01 a
R$ 19.990,00

MAIS de R$
19.990,00 Total

SIM
NÃO
Total

0,00% 28,43% 22,89% 20,83% 14,29%
100,00% 71,57% 77,11% 79,17% 85,71%

24,20%
75,80%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Durante sua visita ao Zoo hoje, você viu ou ouviu alguma informação sobre "biodiversidade ou conservação dos animais"?
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Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 1.996,00 DE R$ 1.996,01 a
R$ 3.992,00

DE R$ 3.992,01 a
R$ 9.980,00

DE R$ 9.980,01 a
R$ 19.990,00

MAIS de R$
19.990,00 Total

PLACAS
PRESERVAÇÃO
VISITA TÉCNICA
ORIENTADORES
TARTARUGA
ALIMENTAÇÃO
ANIMAIS EXTINTOS
PRESERVAÇÃO DAS FORMIGAS
GATOS DOMÉSTICOS
SAPOS
IMPORTÂNCIA DA FAUNA
PALESTRA
IMPORTÂNCIA DA NATUREZA
ENSINOS
HABITAT NATURAL
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

62,07% 71,74% 80,00% 0,00%
12,07% 10,87% 13,33% 50,00%
3,45% 0,00% 6,67% 0,00%
3,45% 0,00% 0,00% 0,00%
1,72% 0,00% 0,00% 0,00%
1,72% 0,00% 0,00% 0,00%
1,72% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 2,17% 0,00% 0,00%
1,72% 0,00% 0,00% 0,00%
1,72% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 2,17% 0,00% 0,00%
1,72% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 2,17% 0,00% 0,00%
0,00% 2,17% 0,00% 0,00%
0,00% 2,17% 0,00% 0,00%
3,45% 4,35% 0,00% 0,00%
5,17% 2,17% 0,00% 50,00%

66,94%
12,40%
2,48%
1,65%
0,83%
0,83%
0,83%
0,83%
0,83%
0,83%
0,83%
0,83%
0,83%
0,83%
0,83%
3,31%
4,13%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O que?
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MASCULINO FEMININO Total

SIM
NÃO
Total

71,37% 63,32%
28,63% 36,68%

67,20%
32,80%

100,00% 100,00% 100,00%

Durante sua visita ao Zoo, você reparou em alguma marca (logotipo) de empresa?
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MASCULINO FEMININO Total

SIM
NÃO
Total

22,82% 14,29%
77,18% 85,71%

18,40%
81,60%

100,00% 100,00% 100,00%

O Zoo oferece diversas atividades educativas para os seus visitantes. Durante sua visita, VOCÊ PARTICIPOU de alguma dessas atividades ou
espaços educativos?

ESPAÇO ABARÉ (CULTURA INDÍGENA)
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MASCULINO FEMININO Total

SIM
NÃO
Total

11,20% 5,79%
88,80% 94,21%

8,40%
91,60%

100,00% 100,00% 100,00%

O Zoo oferece diversas atividades educativas para os seus visitantes. Durante sua visita, VOCÊ PARTICIPOU de alguma dessas atividades ou
espaços educativos?

VIDA DE BICHO (APRESENTAÇÕES DIDÁTICAS)
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MASCULINO FEMININO Total

SIM
NÃO
Total

21,16% 18,53%
78,84% 81,47%

19,80%
80,20%

100,00% 100,00% 100,00%

O Zoo oferece diversas atividades educativas para os seus visitantes. Durante sua visita, VOCÊ PARTICIPOU de alguma dessas atividades ou
espaços educativos?

APRESENTAÇÕES DIDÁTICAS EM FRENTE AOS RECINTOS
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MASCULINO FEMININO Total

SIM
NÃO
Total

13,69% 10,42%
86,31% 89,58%

12,00%
88,00%

100,00% 100,00% 100,00%

O Zoo oferece diversas atividades educativas para os seus visitantes. Durante sua visita, VOCÊ PARTICIPOU de alguma dessas atividades ou
espaços educativos?

EXPOSIÇÃO NA TRILHA DA KINHA (SOBRE O MICO-LEÃO-PRETO)
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MASCULINO FEMININO Total

SIM
NÃO
Total

26,56% 14,67%
73,44% 85,33%

20,40%
79,60%

100,00% 100,00% 100,00%

O Zoo oferece diversas atividades educativas para os seus visitantes. Durante sua visita, VOCÊ PARTICIPOU de alguma dessas atividades ou
espaços educativos?

FORMIGUEIRO
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MASCULINO FEMININO Total

SIM
NÃO
Total

38,17% 32,43%
61,83% 67,57%

35,20%
64,80%

100,00% 100,00% 100,00%

Outra atividade?
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MASCULINO FEMININO Total

CAMINHO DA SERPENTE
COBRA
SAPO
MUNDO DOS DINOSSAUROS
GIRAFA
SAFÁRI
ELEFANTE
ÍNDIO
TIGRE-DE-BENGALA
RINOCERONTE
URSO
TIGRE
LOBO-GUARÁ
LONTRA
JACARÉ
PÁSSAROS
OUTROS
Total

31,52% 15,48%
25,00% 21,43%
20,65% 11,90%
11,96% 16,67%
0,00% 4,76%
1,09% 3,57%
2,17% 1,19%
0,00% 3,57%
2,17% 0,00%
0,00% 2,38%
1,09% 1,19%
0,00% 2,38%
1,09% 1,19%
1,09% 1,19%
0,00% 2,38%
0,00% 1,19%
2,17% 9,52%

23,86%
23,30%
16,48%
14,20%
2,27%
2,27%
1,70%
1,70%
1,14%
1,14%
1,14%
1,14%
1,14%
1,14%
1,14%
0,57%
5,68%

100,00% 100,00% 100,00%

Se sim, qual atividade?
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MASCULINO FEMININO Total

SIM
NÃO
Total

8,30% 11,97%
91,70% 88,03%

10,20%
89,80%

100,00% 100,00% 100,00%

Durante sua visita você participou de alguma atividade educativa mediada por educadores do parque?
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MASCULINO FEMININO Total

MUNDO DOS DINOSSAUROS
SAPO
SAFÁRI
COBRA
CARRINHO PARA PASSEIO
LEÃO
FORMIGUEIRO
URSO
TARTARUGA
VETERINÁRIOS
VIDA DE BICHO
JACARÉ
VISITA TÉCNICA
CAMINHO DA SERPENTE
LEÃO-MARINHO
ELEFANTE
OUTROS
Total

45,00% 16,13%
20,00% 9,68%
5,00% 9,68%
0,00% 9,68%
5,00% 6,45%
5,00% 3,23%
5,00% 3,23%
0,00% 6,45%
0,00% 3,23%
0,00% 3,23%
0,00% 3,23%
0,00% 3,23%
0,00% 3,23%
0,00% 3,23%
0,00% 3,23%
5,00% 0,00%

10,00% 12,90%

27,45%
13,73%
7,84%
5,88%
5,88%
3,92%
3,92%
3,92%
1,96%
1,96%
1,96%
1,96%
1,96%
1,96%
1,96%
1,96%

11,76%
100,00% 100,00% 100,00%

Qual atividade participou?
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Distribuição dos entrevistados por Sexo:
MASCULINO FEMININO Total

ÓTIMO
BOM
REGULAR
RUIM
PÉSSIMO
NÃO SOUBE RESPONDER
Total

25,00% 22,58%
75,00% 77,42%
0,00% 0,00%
0,00% 0,00%
0,00% 0,00%
0,00% 0,00%

23,53%
76,47%
0,00%
0,00%
0,00%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00%

Como foi o atendimento nesta atividade?
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Distribuição dos entrevistados por Sexo:
MASCULINO FEMININO Total

NÃO VIU
NÃO TEVE INTERESSE
NÃO SABIA
NÃO PODE POR SER EXCURSÃO ESCOLAR
NÃO TEVE TEMPO
SÓ FOI PARA VER OS ANIMAIS
NÃO ENCONTROU
FECHADO
COM CRIANÇA NÃO DÁ
NÃO DEU
NÃO TINHA NADA
DISTRAÇÃO
NÃO OFERECERAM
NÃO FOI INFORMADO
NÃO ESTAVA FUNCIONANDO
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

25,34% 28,95%
9,50% 7,02%
5,43% 3,51%
0,90% 3,51%
1,81% 2,63%
1,36% 2,19%
1,81% 1,32%
0,45% 2,19%
0,90% 0,88%
0,00% 1,32%
0,90% 0,44%
0,00% 0,88%
0,00% 0,88%
0,45% 0,00%
0,00% 0,44%

50,23% 42,54%
0,90% 1,32%

27,17%
8,24%
4,45%
2,23%
2,23%
1,78%
1,56%
1,34%
0,89%
0,67%
0,67%
0,45%
0,45%
0,22%
0,22%

46,33%
1,11%

100,00% 100,00% 100,00%

Qual o motivo de não ter participado?
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MASCULINO FEMININO Total

SIM
NÃO
Total

29,05% 22,78%
70,95% 77,22%

25,80%
74,20%

100,00% 100,00% 100,00%

Durante sua visita você visitou algum espaço educativo (autodidático, sem mediação de educadores)?
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Distribuição dos entrevistados por Sexo:
MASCULINO FEMININO Total

CAMINHO DA SERPENTE
MUNDO DOS DINOSSAUROS
SAPO
COBRA
FORMIGUEIRO
ÍNDIO
PLACAS
TODOS
LEÃO
JACARÉ
MACACO
MICO-LEÃO-DOURADO
TRILHA
TARTARUGA
SURICATA
TAMANDUÁ
OUTROS
Total

30,00% 20,34%
22,86% 8,47%
20,00% 8,47%
10,00% 18,64%
4,29% 8,47%
5,71% 6,78%
1,43% 5,08%
1,43% 5,08%
0,00% 5,08%
0,00% 3,39%
1,43% 1,69%
1,43% 0,00%
0,00% 1,69%
1,43% 0,00%
0,00% 1,69%
0,00% 1,69%
0,00% 3,39%

25,58%
16,28%
14,73%
13,95%
6,20%
6,20%
3,10%
3,10%
2,33%
1,55%
1,55%
0,78%
0,78%
0,78%
0,78%
0,78%
1,55%

100,00% 100,00% 100,00%

Qual?
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MASCULINO FEMININO Total

5 - MUITO SATISFEITO
4 - SATISFEITO
3 - NEM SATISFEITO, NEM INSATISFEITO
2 - INSATISFEITO
1 - MUITO INSATISFEITO
NÃO SOUBE RESPONDER
Total

12,86% 15,25%
84,29% 81,36%
2,86% 3,39%
0,00% 0,00%
0,00% 0,00%
0,00% 0,00%

13,95%
82,95%
3,10%
0,00%
0,00%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00%

Qual seu nível de satisfação em relação a esse espaço?
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MASCULINO FEMININO Total

SIM
NÃO
Total

31,54% 39,38%
68,46% 60,62%

35,60%
64,40%

100,00% 100,00% 100,00%

Alguma atividade educativa ou espaço visitado estimulou em você alguma reflexão?
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MASCULINO FEMININO Total

TUDO
PRESERVAÇÃO
CONSERVAÇÃO
CUIDADO COM OS ANIMAIS
MACACOS
DINOSSAURO
COBRAS
ELEFANTE
ÍNDIO
ANIMAIS PRESOS
TARTARUGA
GIRAFA
FORMIGUEIRO
MICO-LEÃO-DOURADO
LEÃO
HIPOPÓTAMO
OUTROS
Total

30,26% 21,57%
13,16% 10,78%
7,89% 5,88%
6,58% 4,90%
5,26% 3,92%
2,63% 2,94%
1,32% 2,94%
0,00% 3,92%
1,32% 2,94%
2,63% 1,96%
1,32% 1,96%
1,32% 1,96%
2,63% 0,98%
1,32% 0,98%
1,32% 0,98%
0,00% 1,96%

21,05% 29,41%

25,28%
11,80%
6,74%
5,62%
4,49%
2,81%
2,25%
2,25%
2,25%
2,25%
1,69%
1,69%
1,69%
1,12%
1,12%
1,12%

25,84%
100,00% 100,00% 100,00%

Qual?
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GIRAFA
LEÃO
TODOS
MACACO
COBRA
ELEFANTE
TIGRE
AVES
FELINOS
DINOSSAURO
LONTRA
SERPENTE
LEÃO-MARINHO
ONÇA-PINTADA
FLAMINGO
PÁSSAROS
OUTROS
Total

17,43% 17,37%
19,09% 11,58%
12,86% 10,04%
9,54% 8,11%
8,30% 7,72%
6,22% 8,88%
3,32% 3,47%
2,07% 3,86%
2,07% 2,70%
4,15% 0,77%
2,49% 1,54%
1,66% 2,32%
0,83% 2,32%
1,66% 1,16%
0,41% 1,93%
0,41% 1,54%
7,47% 14,67%

17,40%
15,20%
11,40%
8,80%
8,00%
7,60%
3,40%
3,00%
2,40%
2,40%
2,00%
2,00%
1,60%
1,40%
1,20%
1,00%

11,20%
100,00% 100,00% 100,00%

Qual recinto você mais gostou?
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MASCULINO FEMININO Total

BONITO
GOSTA DO ANIMAL
ATIVO
GRANDE
TODOS BONS
INTERESSANTE
LEGAL
PRIMEIRA VEZ QUE VIU
ANIMAL PERTO
BEM CUIDADO
DIFERENTE
CHAMA A ATENÇÃO
ENGRAÇADO
FOFO
DEU PRA VER BEM
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

35,83% 32,56%
17,92% 16,67%
6,25% 2,71%
3,75% 4,65%
4,17% 3,10%
3,33% 3,88%
3,33% 1,94%
2,08% 3,10%
1,25% 2,71%
2,08% 1,55%
1,25% 2,33%
2,08% 0,78%
0,83% 1,55%
1,25% 1,16%
1,25% 1,16%
2,08% 1,55%

11,25% 18,60%

34,14%
17,27%
4,42%
4,22%
3,61%
3,61%
2,61%
2,61%
2,01%
1,81%
1,81%
1,41%
1,20%
1,20%
1,20%
1,81%

15,06%
100,00% 100,00% 100,00%

Por quê?
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GOSTOU DE TODOS
COBRA
LEÃO
AVES
SAPO
TARTARUGA
TIGRE
GIRAFA
URSO
FELINOS
FORMIGUEIRO
ELEFANTE
HIPOPÓTAMO
MACACO
URUBU
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

39,42% 31,27%
7,05% 9,65%
5,81% 3,86%
4,56% 1,54%
2,90% 2,70%
1,24% 2,70%
2,07% 1,54%
2,07% 0,77%
0,41% 2,32%
1,24% 1,16%
1,66% 0,39%
0,41% 1,54%
0,41% 1,16%
0,83% 0,39%
0,83% 0,39%

26,97% 32,05%
2,07% 6,56%

35,20%
8,40%
4,80%
3,00%
2,80%
2,00%
1,80%
1,40%
1,40%
1,20%
1,00%
1,00%
0,80%
0,60%
0,60%

29,60%
4,40%

100,00% 100,00% 100,00%

Qual recinto você menos gostou?
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NÃO GOSTA DO ANIMAL
GOSTOU DE TODOS
NÃO DEU PRA VER
MEDO
CHEIRO RUIM
ESPAÇO PEQUENO
NÃO TEM GRAÇA
DORMINDO
TEM URUBU
NOJENTO
MAGRO
SE ESCONDEU
DISTANTE
SUJEIRA
ANIMAL NÃO ESTAVA
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

9,66% 13,07%
5,68% 8,52%
6,25% 6,82%
3,98% 6,25%
1,14% 3,98%
2,84% 2,27%
3,41% 1,14%
0,57% 3,98%
3,41% 0,57%
2,27% 1,14%
1,70% 1,70%
1,70% 1,70%
0,57% 1,14%
0,00% 1,70%
0,57% 0,57%

50,00% 39,77%
6,25% 5,68%

11,36%
7,10%
6,53%
5,11%
2,56%
2,56%
2,27%
2,27%
1,99%
1,70%
1,70%
1,70%
0,85%
0,85%
0,57%

44,89%
5,97%

100,00% 100,00% 100,00%

Por quê?
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LIMPOS E BEM CUIDADOS
PARECIDO COM HABITAT DO ANIMAL
TAMANHO
RECINTOS INTERATIVOS COM O ANIMAL
TODOS
RECINTOS DE IMERSÃO (COM ACESSO
JUNTO AO ANIMAL.EX. GRANDES
VIVEIROS)
NÃO SOUBE RESPONDER
Total

37,76% 36,29%
32,37% 33,20%
14,94% 15,83%
14,11% 11,58%
0,41% 1,93%

0,41% 0,77%

0,00% 0,39%

37,00%
32,80%
15,40%
12,80%
1,20%

0,60%

0,20%
100,00% 100,00% 100,00%

O que você considera na hora de julgar se um recinto é bom?
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ANIMAL QUE INTERAGE COM PÚBLICO
ANIMAL ATIVO
RECINTO IMITANDO O HABITAT NATURAL
RECINTO COM BOM PAISAGISMO
FILHOTES EM EXPOSIÇÃO
TODOS
CURIOSIDADE
Total

36,51% 39,00%
28,22% 29,34%
21,58% 20,08%
10,79% 8,11%
2,90% 2,70%
0,00% 0,39%
0,00% 0,39%

37,80%
28,80%
20,80%
9,40%
2,80%
0,20%
0,20%

100,00% 100,00% 100,00%

O que te faz passar mais tempo em frente ao recinto de um animal?
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LEIO AS INFORMAÇÕES NA PLACA, POIS O
ANIMAL PODE TER HÁBITO NOTURNO E
MAIS TARDE PODEREI ENCONTRÁ-LO
ATIVO
NÃO PERCO TEMPO, VOU PARA O
PRÓXIMO RECINTO
TENTAR ENCONTRAR UM LOCAL MELHOR
VERIFICO SE HÁ ALGUMA
COMUNICAÇÃO, INFORMANDO SE O
ANIMAL ESTÁ FORA DE EXPOSIÇÃO
CHAMAR PELO ANIMAL
TENTAR ENCONTRAR UM LOCAL MELHOR
(MESMO QUE SEJA FORA DA ÁREA DE
SEGURANÇA)
ESPERAR APARECER
ATIRAR OBJETOS PARA CHAMAR
ATENÇÃO/ ACORDAR O ANIMAL
Total

43,57% 39,77%

20,75% 22,39%

17,43% 18,15%

10,37% 9,65%

5,81% 7,34%

2,07% 1,54%

0,00% 0,77%

0,00% 0,39%

41,60%

21,60%

17,80%

10,00%

6,60%

1,80%

0,40%

0,20%

100,00% 100,00% 100,00%

Qual sua primeira reação ao ver um recinto onde o animal não está visível ou está dormindo?
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SIM
NÃO
Total

94,19% 93,05%
5,81% 6,95%

93,60%
6,40%

100,00% 100,00% 100,00%

Os animais aparentam estar bem cuidados e saudáveis?
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TIGRE MAGRO
MAGROS
TRISTES
ESTRESSADOS
SOLITÁRIOS
LOBO MAGRO
NÃO ESTÃO BEM CUIDADOS
MATO ALTO
ELEFANTE
LEÃO
CHEIRO RUIM
ÁGUA SUJA
DESIDRATADOS
DROMEDÁRIO
GATOS
FALTA DE HIGIENE
OUTROS
Total

21,43% 16,67%
35,71% 5,56%
14,29% 16,67%
7,14% 0,00%
0,00% 5,56%
0,00% 5,56%
0,00% 5,56%
0,00% 5,56%
7,14% 0,00%
0,00% 5,56%
0,00% 5,56%
0,00% 5,56%
0,00% 5,56%
0,00% 5,56%
0,00% 5,56%
7,14% 0,00%
7,14% 5,56%

18,75%
18,75%
15,63%
3,13%
3,13%
3,13%
3,13%
3,13%
3,13%
3,13%
3,13%
3,13%
3,13%
3,13%
3,13%
3,13%
6,25%

100,00% 100,00% 100,00%

Por que NÃO?
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RESGATE
ÁFRICA
FLORESTA
CATIVEIRO
SELVA
CIRCO
NATUREZA
MATA
TODO O MUNDO
AMAZÔNIA
DOAÇÕES
HABITAT NATURAL
MAUS-TRATOS
OUTROS PAÍSES
VÁRIOS LUGARES
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

22,82% 18,15%
16,60% 15,06%
9,96% 4,63%
5,39% 5,02%
5,39% 5,02%
4,15% 5,79%
3,32% 5,02%
2,90% 5,02%
3,32% 3,86%
3,73% 3,09%
3,73% 1,16%
1,24% 2,32%
1,24% 1,16%
0,83% 1,16%
0,41% 1,16%
9,54% 17,76%
5,39% 4,63%

20,40%
15,80%
7,20%
5,20%
5,20%
5,00%
4,20%
4,00%
3,60%
3,40%
2,40%
1,80%
1,20%
1,00%
0,80%

13,80%
5,00%

100,00% 100,00% 100,00%

De onde você acha que vêm os animais do Zoo?
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SIM, MUITOS
SIM, POUCOS
NÃO
Total

9,13% 6,95%
86,72% 87,26%
4,15% 5,79%

8,00%
87,00%
5,00%

100,00% 100,00% 100,00%

Você conhece os animais da fauna brasileira?
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SIM
NÃO
Total

99,17% 98,84%
0,83% 1,16%

99,00%
1,00%

100,00% 100,00% 100,00%

Gostaria de conhecer melhor esses animais durante uma visita ao Zoo?
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NÃO TEM INTERESSE
ESTÁ SUFICIENTE
Total

100,00% 66,67%
0,00% 33,33%

80,00%
20,00%

100,00% 100,00% 100,00%

Por que não gostaria de conhecer?
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SIM
NÃO
Total

96,68% 94,98%
3,32% 5,02%

95,80%
4,20%

100,00% 100,00% 100,00%

Você se deparou com urubus durante sua visita?
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NORMAL
É RUIM
ESTRANHO
LEGAL
INCOMODA
LIMPA O AMBIENTE
TEM MUITOS
NÃO GOSTA
É BOM
IMPORTANTE
FAZ PARTE
FEIO
INTERESSANTE
DESAGRADÁVEL
EXAGERADO
NOJENTO
OUTROS
Total

42,92% 31,71%
18,03% 14,63%
9,01% 9,76%
3,43% 4,47%
5,58% 2,03%
4,72% 2,44%
2,15% 4,88%
2,58% 2,85%
1,72% 2,85%
0,86% 2,03%
0,86% 1,63%
1,29% 1,22%
0,86% 1,22%
0,86% 1,22%
0,43% 1,63%
0,43% 1,22%
4,29% 14,23%

37,16%
16,28%
9,39%
3,97%
3,76%
3,55%
3,55%
2,71%
2,30%
1,46%
1,25%
1,25%
1,04%
1,04%
1,04%
0,84%
9,39%

100,00% 100,00% 100,00%

O que achou da presença desse animal no parque?
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SIM
NÃO
Total

58,09% 47,10%
41,91% 52,90%

52,40%
47,60%

100,00% 100,00% 100,00%

Sabia que esse animal faz parte da fauna silvestre?
(Isto é, são animais que fazem parte da mata local)
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SIM
NÃO
Total

32,37% 36,68%
67,63% 63,32%

34,60%
65,40%

100,00% 100,00% 100,00%

Você se deparou com gatos domésticos durante sua visita?
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NORMAL
LEGAL
BONITO
É BOM
FOFO
ENGRAÇADO
GOSTA
INTERESSANTE
ESTRANHO
NÃO É LUGAR PARA ELES
É RUIM
PERIGOSO
NÃO GOSTA
TEM DÓ
FAZ PARTE
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

26,92% 41,05%
15,38% 8,42%
8,97% 8,42%
7,69% 8,42%
7,69% 2,11%
3,85% 3,16%
2,56% 3,16%
1,28% 4,21%
3,85% 2,11%
0,00% 4,21%
3,85% 1,05%
2,56% 1,05%
1,28% 1,05%
0,00% 2,11%
1,28% 1,05%
3,85% 3,16%
8,97% 5,26%

34,68%
11,56%
8,67%
8,09%
4,62%
3,47%
2,89%
2,89%
2,89%
2,31%
2,31%
1,73%
1,16%
1,16%
1,16%
3,47%
6,94%

100,00% 100,00% 100,00%

O que achou da presença desse animal no parque?

191



www.polopesquisas.com.br

Zoológico de São Paulo

Distribuição dos entrevistados por Sexo:
MASCULINO FEMININO Total

CONSCIENTIZAÇÃO AMBIENTAL
LAZER
CULTURAL
CONSERVAÇÃO
EXPOSIÇÃO DE ANIMAIS
PESQUISA
TODAS
Total

41,91% 41,70%
26,14% 27,41%
9,54% 11,58%
8,30% 8,49%
7,88% 7,34%
6,22% 2,32%
0,00% 1,16%

41,80%
26,80%
10,60%
8,40%
7,60%
4,20%
0,60%

100,00% 100,00% 100,00%

Em sua opinião, quais as principais funções de um Zoológico?
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CONSCIENTIZAÇÃO AMBIENTAL
CULTURAL
CONSERVAÇÃO
LAZER
PESQUISA
EXPOSIÇÃO DE ANIMAIS
TODAS
NÃO SOUBE RESPONDER
Total

25,31% 18,53%
21,58% 21,24%
21,99% 20,46%
19,50% 20,08%
6,64% 8,11%
4,56% 9,27%
0,00% 0,39%
0,41% 1,93%

21,80%
21,40%
21,20%
19,80%
7,40%
7,00%
0,20%
1,20%

100,00% 100,00% 100,00%

Qual outra função principal de um Zoológico?
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SIM
NÃO
Total

94,19% 94,59%
5,81% 5,41%

94,40%
5,60%

100,00% 100,00% 100,00%

Você acha que o Zoo contribui para a conservação dos animais silvestres?
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PRESERVAÇÃO
CUIDA DOS ANIMAIS
RESGATE
CONSCIENTIZAÇÃO
REPRODUÇÃO
AJUDA
TRATANDO BEM
MANTÉM AS ESPÉCIES
PROTEGE
ALIMENTAÇÃO
EDUCANDO
EVITA EXTINÇÃO
CONSERVAÇÃO
PESQUISAS
HABITAT NATURAL
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

32,60% 24,08%
21,15% 27,35%
13,22% 9,80%
3,96% 3,27%
3,52% 2,45%
1,76% 3,67%
3,08% 2,04%
0,44% 3,27%
2,20% 1,22%
1,32% 2,04%
2,20% 1,22%
1,32% 0,82%
0,88% 1,22%
0,44% 1,63%
0,88% 0,82%
3,96% 6,53%
7,05% 8,57%

28,18%
24,36%
11,44%
3,60%
2,97%
2,75%
2,54%
1,91%
1,69%
1,69%
1,69%
1,06%
1,06%
1,06%
0,85%
5,30%
7,84%

100,00% 100,00% 100,00%

De que forma?
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SIM
NÃO
Total

14,94% 19,31%
85,06% 80,69%

17,20%
82,80%

100,00% 100,00% 100,00%

Você sabia que o Zoo investe parte de recurso arrecadado pela bilheteria em projetos e ações voltadas à conservação dos animais?
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INTERNET
DEDUZIU
ZOOLÓGICO
SITE
REPORTAGEM
LEITURA
PALESTRA
FAMÍLIA
AMIGOS
TELEVISÃO
PROFESSORA
FACULDADE
PANFLETOS
PESQUISA DE ESCOLA
JORNAL
Total

41,67% 30,00%
33,33% 20,00%
0,00% 10,00%
5,56% 6,00%
0,00% 8,00%
2,78% 6,00%
0,00% 6,00%
0,00% 6,00%
5,56% 2,00%
5,56% 0,00%
0,00% 2,00%
2,78% 0,00%
0,00% 2,00%
0,00% 2,00%
2,78% 0,00%

34,88%
25,58%
5,81%
5,81%
4,65%
4,65%
3,49%
3,49%
3,49%
2,33%
1,16%
1,16%
1,16%
1,16%
1,16%

100,00% 100,00% 100,00%

Se sim, como ficou sabendo?
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SIM
NÃO
Total

88,80% 80,69%
11,20% 19,31%

84,60%
15,40%

100,00% 100,00% 100,00%

Você acredita que o Zoológico pode ajudar os animais que hoje vivem na natureza?
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CUIDANDO DOS ANIMAIS
RESGATANDO
PRESERVANDO
CONSCIENTIZAÇÃO
ESTUDOS
INVESTINDO
COM RECURSOS
PROTEGENDO
CONSERVANDO
TRATAMENTO
ALIMENTANDO
PESQUISAS
REPRODUÇÃO
AJUDANDO
EDUCANDO
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

49,53% 36,84%
10,28% 12,92%
8,41% 10,05%
3,27% 4,78%
1,40% 6,70%
4,21% 2,39%
2,80% 2,39%
1,40% 2,39%
2,34% 1,44%
3,74% 0,00%
1,40% 1,91%
2,34% 0,96%
0,93% 1,91%
1,87% 0,48%
0,47% 0,96%
1,87% 5,74%
3,74% 8,13%

43,26%
11,58%
9,22%
4,02%
4,02%
3,31%
2,60%
1,89%
1,89%
1,89%
1,65%
1,65%
1,42%
1,18%
0,71%
3,78%
5,91%

100,00% 100,00% 100,00%

Se SIM, como?

199



www.polopesquisas.com.br

Zoológico de São Paulo

Distribuição dos entrevistados por Sexo:
MASCULINO FEMININO Total

ENTRETENIMENTO E LAZER
EDUCATIVA
CONTEMPLAÇÃO
NÃO SOUBE RESPONDER
Total

61,00% 54,44%
30,71% 34,75%
7,05% 10,42%
1,24% 0,39%

57,60%
32,80%
8,80%
0,80%

100,00% 100,00% 100,00%

Você diria que sua experiência no Zoo hoje foi principalmente:
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ACHO QUE NÃO FARIA SENTIDO ESSAS
ATRAÇÕES DENTRO DO ZOOLÓGICO
ACHO QUE O ZOO FICARIA MAIS
INTERESSANTE MAS NÃO PAGARIA POR
ELAS
ACHO QUE O ZOO FICARIA MAIS
INTERESSANTE E PAGARIA POR ELAS
NÃO SOUBE RESPONDER
Total

39,83% 36,68%

25,31% 32,05%

30,71% 24,71%

4,15% 6,56%

38,20%

28,80%

27,60%

5,40%
100,00% 100,00% 100,00%

Qual sua opinião caso, além de poder ver os animais, o Zoológico também oferecesse atrações pagas, voltadas para o entretenimento?
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NENHUMA
CONTATO COM OS ANIMAIS
PALESTRAS
PARQUE
TEATRO
DINOSSAUROS
INTERAÇÃO
ATRAÇÕES EDUCATIVAS
SAFÁRI
ALIMENTAÇÃO DOS ANIMAIS
APRESENTAÇÃO
BRINCADEIRAS
ATRAÇÕES INFANTIS
ANIMAIS DIFERENTES
AQUÁRIO
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

7,47% 10,42%
6,64% 5,02%
4,56% 3,86%
4,15% 2,70%
1,66% 4,63%
2,49% 3,47%
3,32% 2,70%
2,90% 1,93%
3,73% 1,16%
2,07% 1,16%
1,24% 1,54%
1,66% 1,16%
0,83% 1,16%
0,41% 1,16%
0,83% 0,39%

51,45% 52,51%
4,56% 5,02%

9,00%
5,80%
4,20%
3,40%
3,20%
3,00%
3,00%
2,40%
2,40%
1,60%
1,40%
1,40%
1,00%
0,80%
0,60%

52,00%
4,80%

100,00% 100,00% 100,00%

Quais tipos de atração você acha que poderiam ser interessantes para os visitantes do Zoo?
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SIM
NÃO
Total

53,11% 45,56%
46,89% 54,44%

49,20%
50,80%

100,00% 100,00% 100,00%

Você utilizou o serviço de alimentação do Zoológico?
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É CARO
É BOM
ATENDIMENTO RUIM
GOSTOU
POUCO ESPAÇO
É RUIM
FALTA OPÇÕES
NÃO TEM QUALIDADE
LIMPEZA
DEMORADO
COMIDA RUIM
DEVERIA TER WI-FI
FRACO
NÃO GOSTOU
COMIDA BOA
FALTA MESA
OUTROS
Total

58,46% 47,89%
12,31% 21,13%
4,62% 4,23%
1,54% 5,63%
4,62% 2,82%
6,15% 1,41%
0,00% 4,23%
3,08% 0,00%
0,00% 1,41%
1,54% 0,00%
0,00% 1,41%
1,54% 0,00%
0,00% 1,41%
1,54% 0,00%
0,00% 1,41%
1,54% 0,00%
3,08% 7,04%

52,94%
16,91%
4,41%
3,68%
3,68%
3,68%
2,21%
1,47%
0,74%
0,74%
0,74%
0,74%
0,74%
0,74%
0,74%
0,74%
5,15%

100,00% 100,00% 100,00%

Quer deixar algum comentário ou sugestão?
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SIM
NÃO
Total

48,96% 42,47%
51,04% 57,53%

45,60%
54,40%

100,00% 100,00% 100,00%

Você utilizou o serviço de estacionamento do Zoológico?
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É CARO
É BOM
É GRANDE
RAZOÁVEL
COBERTURA
É LONGE
PRECISA MELHORAR
DEVERIA SER INCLUSO NO VALOR DO
INGRESSO
DEVERIA SER DE GRAÇA
SINALIZAÇÃO
NÃO PARECE ESTACIONAMENTO
ACESSO A VAGA ESPECIAL
ABANDONADO
ACESSO RUIM
ASFALTO
DESNECESSÁRIO
OUTROS
Total

36,59% 40,63%
29,27% 18,75%
12,20% 3,13%
4,88% 3,13%
2,44% 6,25%
4,88% 3,13%
2,44% 3,13%

0,00% 3,13%

0,00% 3,13%
0,00% 3,13%
2,44% 0,00%
0,00% 3,13%
2,44% 0,00%
0,00% 3,13%
0,00% 3,13%
0,00% 3,13%
2,44% 0,00%

38,36%
24,66%
8,22%
4,11%
4,11%
4,11%
2,74%

1,37%

1,37%
1,37%
1,37%
1,37%
1,37%
1,37%
1,37%
1,37%
1,37%

100,00% 100,00% 100,00%

Quer deixar algum comentário ou sugestão?
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SIM
NÃO
Total

4,15% 5,79%
95,85% 94,21%

5,00%
95,00%

100,00% 100,00% 100,00%

Você utilizou o serviço da Ponte Orca?
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É BOM
DEVAGAR
É CARO
LOTADO
FÁCIL ACESSO
GOSTOU
Total

0,00% 50,00%
0,00% 25,00%

33,33% 0,00%
0,00% 25,00%

33,33% 0,00%
33,33% 0,00%

28,57%
14,29%
14,29%
14,29%
14,29%
14,29%

100,00% 100,00% 100,00%

Quer deixar algum comentário ou sugestão?
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MASCULINO FEMININO Total

SIM
NÃO
Total

64,73% 53,28%
35,27% 46,72%

58,80%
41,20%

100,00% 100,00% 100,00%

Você utilizou o serviço de Apoio aos Visitantes (monitores espalhados pelo parque para orientar, informar, dar esclarecimentos e tirar
dúvidas do público visitante)?
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MASCULINO FEMININO Total

5 - MUITO SATISFEITO
4 - SATISFEITO
3 - NEM SATISFEITO, NEM INSATISFEITO
2 - INSATISFEITO
1 - MUITO INSATISFEITO
NÃO SOUBE RESPONDER
Total

26,92% 34,78%
70,51% 60,14%
2,56% 4,35%
0,00% 0,72%
0,00% 0,00%
0,00% 0,00%

30,61%
65,65%
3,40%
0,34%
0,00%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00%

Qual seu nível de satisfação em relação à este serviço?
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MASCULINO FEMININO Total

VIDA
VARIEDADE
NATUREZA
DIVERSIDADE
ANIMAIS
PRESERVAÇÃO
ESPÉCIES
FAUNA
CONSERVAÇÃO
CUIDADO
VERDE
MATA
PLANTAS
MEIO AMBIENTE
SUSTENTABILIDADE
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

19,92% 13,51%
10,79% 14,29%
9,54% 12,74%
9,54% 6,18%
8,30% 6,56%
9,13% 5,41%
5,81% 2,70%
3,73% 1,93%
3,73% 1,54%
2,49% 2,32%
0,83% 1,93%
0,83% 1,16%
1,24% 0,77%
0,83% 0,77%
0,00% 1,16%
6,22% 11,20%
7,05% 15,83%

16,60%
12,60%
11,20%
7,80%
7,40%
7,20%
4,20%
2,80%
2,60%
2,40%
1,40%
1,00%
1,00%
0,80%
0,60%
8,80%

11,60%
100,00% 100,00% 100,00%

Diga qualquer coisa que lhe venha à cabeça quando você pensa em "biodiversidade"?
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MASCULINO FEMININO Total

CUIDADO
NATUREZA
PRESERVAÇÃO
PROTEÇÃO
IMPORTANTE
VIDA
CONSCIÊNCIA
RESPEITO
LIMPEZA
BEM ESTAR
VERDE
ZOOLÓGICO
HABITAT NATURAL
TRATAMENTO
ANIMAIS EM EXTINÇÃO
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

48,13% 38,61%
17,01% 16,60%
2,07% 5,79%
3,73% 3,09%
2,90% 2,70%
1,24% 3,47%
2,90% 1,16%
1,66% 1,93%
2,07% 1,16%
2,49% 0,39%
0,41% 1,54%
0,83% 1,16%
1,24% 0,77%
0,41% 1,54%
0,83% 1,16%
3,73% 5,02%
8,30% 13,90%

43,20%
16,80%
4,00%
3,40%
2,80%
2,40%
2,00%
1,80%
1,60%
1,40%
1,00%
1,00%
1,00%
1,00%
1,00%
4,40%

11,20%
100,00% 100,00% 100,00%

Diga qualquer coisa que lhe venha à cabeça quando você pensa em "conservação de animais"?
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MASCULINO FEMININO Total

SIM
NÃO
Total

24,90% 23,55%
75,10% 76,45%

24,20%
75,80%

100,00% 100,00% 100,00%

Durante sua visita ao Zoo hoje, você viu ou ouviu alguma informação sobre "biodiversidade ou conservação dos animais"?
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MASCULINO FEMININO Total

PLACAS
PRESERVAÇÃO
VISITA TÉCNICA
ORIENTADORES
TARTARUGA
ALIMENTAÇÃO
ANIMAIS EXTINTOS
PRESERVAÇÃO DAS FORMIGAS
GATOS DOMÉSTICOS
SAPOS
IMPORTÂNCIA DA FAUNA
PALESTRA
IMPORTÂNCIA DA NATUREZA
ENSINOS
HABITAT NATURAL
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

73,33% 60,66%
10,00% 14,75%
1,67% 3,28%
3,33% 0,00%
1,67% 0,00%
0,00% 1,64%
0,00% 1,64%
0,00% 1,64%
0,00% 1,64%
0,00% 1,64%
0,00% 1,64%
0,00% 1,64%
0,00% 1,64%
1,67% 0,00%
1,67% 0,00%
3,33% 3,28%
3,33% 4,92%

66,94%
12,40%
2,48%
1,65%
0,83%
0,83%
0,83%
0,83%
0,83%
0,83%
0,83%
0,83%
0,83%
0,83%
0,83%
3,31%
4,13%

100,00% 100,00% 100,00%

O que?
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Distribuição dos entrevistados por Idade:
14 a 20 21 a 30 31 a 40 41 a 50 51 a 60 61 ou MAIS Total

SIM
NÃO
Total

83,33% 68,03% 65,03% 66,07% 59,26% 44,44%
16,67% 31,97% 34,97% 33,93% 40,74% 55,56%

67,20%
32,80%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Durante sua visita ao Zoo, você reparou em alguma marca (logotipo) de empresa?
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14 a 20 21 a 30 31 a 40 41 a 50 51 a 60 61 ou MAIS Total

SIM
NÃO
Total

26,67% 18,85% 20,28% 14,29% 14,81% 0,00%
73,33% 81,15% 79,72% 85,71% 85,19% 100,00%

18,40%
81,60%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O Zoo oferece diversas atividades educativas para os seus visitantes. Durante sua visita, VOCÊ PARTICIPOU de alguma dessas atividades ou
espaços educativos?

ESPAÇO ABARÉ (CULTURA INDÍGENA)
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14 a 20 21 a 30 31 a 40 41 a 50 51 a 60 61 ou MAIS Total

SIM
NÃO
Total

6,67% 7,38% 9,09% 7,14% 14,81% 0,00%
93,33% 92,62% 90,91% 92,86% 85,19% 100,00%

8,40%
91,60%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O Zoo oferece diversas atividades educativas para os seus visitantes. Durante sua visita, VOCÊ PARTICIPOU de alguma dessas atividades ou
espaços educativos?

VIDA DE BICHO (APRESENTAÇÕES DIDÁTICAS)
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14 a 20 21 a 30 31 a 40 41 a 50 51 a 60 61 ou MAIS Total

SIM
NÃO
Total

38,33% 17,21% 17,48% 17,86% 16,67% 11,11%
61,67% 82,79% 82,52% 82,14% 83,33% 88,89%

19,80%
80,20%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O Zoo oferece diversas atividades educativas para os seus visitantes. Durante sua visita, VOCÊ PARTICIPOU de alguma dessas atividades ou
espaços educativos?

APRESENTAÇÕES DIDÁTICAS EM FRENTE AOS RECINTOS
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14 a 20 21 a 30 31 a 40 41 a 50 51 a 60 61 ou MAIS Total

SIM
NÃO
Total

20,00% 13,11% 13,29% 7,14% 9,26% 0,00%
80,00% 86,89% 86,71% 92,86% 90,74% 100,00%

12,00%
88,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O Zoo oferece diversas atividades educativas para os seus visitantes. Durante sua visita, VOCÊ PARTICIPOU de alguma dessas atividades ou
espaços educativos?

EXPOSIÇÃO NA TRILHA DA KINHA (SOBRE O MICO-LEÃO-PRETO)
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14 a 20 21 a 30 31 a 40 41 a 50 51 a 60 61 ou MAIS Total

SIM
NÃO
Total

23,33% 22,13% 17,48% 24,11% 14,81% 11,11%
76,67% 77,87% 82,52% 75,89% 85,19% 88,89%

20,40%
79,60%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O Zoo oferece diversas atividades educativas para os seus visitantes. Durante sua visita, VOCÊ PARTICIPOU de alguma dessas atividades ou
espaços educativos?

FORMIGUEIRO
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14 a 20 21 a 30 31 a 40 41 a 50 51 a 60 61 ou MAIS Total

SIM
NÃO
Total

53,33% 44,26% 30,07% 25,89% 24,07% 55,56%
46,67% 55,74% 69,93% 74,11% 75,93% 44,44%

35,20%
64,80%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Outra atividade?

221



www.polopesquisas.com.br

Zoológico de São Paulo

Distribuição dos entrevistados por Idade:
14 a 20 21 a 30 31 a 40 41 a 50 51 a 60 61 ou MAIS Total

CAMINHO DA SERPENTE
COBRA
SAPO
MUNDO DOS DINOSSAUROS
GIRAFA
SAFÁRI
ELEFANTE
ÍNDIO
TIGRE-DE-BENGALA
RINOCERONTE
URSO
TIGRE
LOBO-GUARÁ
LONTRA
JACARÉ
PÁSSAROS
OUTROS
Total

9,38% 31,48% 25,58% 20,69% 38,46% 0,00%
28,13% 20,37% 11,63% 37,93% 30,77% 20,00%
31,25% 20,37% 13,95% 6,90% 0,00% 0,00%
3,13% 12,96% 25,58% 17,24% 7,69% 0,00%
3,13% 3,70% 0,00% 0,00% 0,00% 20,00%
0,00% 3,70% 2,33% 0,00% 7,69% 0,00%
6,25% 0,00% 2,33% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 1,85% 4,65% 0,00% 0,00% 0,00%
6,25% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 1,85% 0,00% 3,45% 0,00% 0,00%
3,13% 1,85% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
3,13% 0,00% 0,00% 3,45% 0,00% 0,00%
3,13% 0,00% 2,33% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 1,85% 0,00% 3,45% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 40,00%
0,00% 0,00% 2,33% 0,00% 0,00% 0,00%
3,13% 0,00% 9,30% 6,90% 15,38% 20,00%

23,86%
23,30%
16,48%
14,20%
2,27%
2,27%
1,70%
1,70%
1,14%
1,14%
1,14%
1,14%
1,14%
1,14%
1,14%
0,57%
5,68%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Se sim, qual atividade?
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14 a 20 21 a 30 31 a 40 41 a 50 51 a 60 61 ou MAIS Total

SIM
NÃO
Total

18,33% 13,93% 8,39% 8,04% 1,85% 11,11%
81,67% 86,07% 91,61% 91,96% 98,15% 88,89%

10,20%
89,80%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Durante sua visita você participou de alguma atividade educativa mediada por educadores do parque?
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14 a 20 21 a 30 31 a 40 41 a 50 51 a 60 61 ou MAIS Total

MUNDO DOS DINOSSAUROS
SAPO
SAFÁRI
COBRA
CARRINHO PARA PASSEIO
LEÃO
FORMIGUEIRO
URSO
TARTARUGA
VETERINÁRIOS
VIDA DE BICHO
JACARÉ
VISITA TÉCNICA
CAMINHO DA SERPENTE
LEÃO-MARINHO
ELEFANTE
OUTROS
Total

9,09% 29,41% 33,33% 44,44% 0,00% 0,00%
27,27% 5,88% 16,67% 11,11% 0,00% 0,00%
0,00% 17,65% 8,33% 0,00% 0,00% 0,00%

18,18% 5,88% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 5,88% 0,00% 11,11% 0,00% 100,00%
0,00% 5,88% 8,33% 0,00% 0,00% 0,00%

18,18% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
9,09% 5,88% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 5,88% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 0,00% 0,00%
9,09% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00% 11,11% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00% 11,11% 0,00% 0,00%
0,00% 5,88% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
9,09% 11,76% 8,33% 11,11% 100,00% 0,00%

27,45%
13,73%
7,84%
5,88%
5,88%
3,92%
3,92%
3,92%
1,96%
1,96%
1,96%
1,96%
1,96%
1,96%
1,96%
1,96%

11,76%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual atividade participou?
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Distribuição dos entrevistados por Idade:
14 a 20 21 a 30 31 a 40 41 a 50 51 a 60 61 ou MAIS Total

ÓTIMO
BOM
REGULAR
RUIM
PÉSSIMO
NÃO SOUBE RESPONDER
Total

9,09% 23,53% 41,67% 22,22% 0,00% 0,00%
90,91% 76,47% 58,33% 77,78% 100,00% 100,00%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

23,53%
76,47%
0,00%
0,00%
0,00%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Como foi o atendimento nesta atividade?
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NÃO VIU
NÃO TEVE INTERESSE
NÃO SABIA
NÃO PODE POR SER EXCURSÃO ESCOLAR
NÃO TEVE TEMPO
SÓ FOI PARA VER OS ANIMAIS
NÃO ENCONTROU
FECHADO
COM CRIANÇA NÃO DÁ
NÃO DEU
NÃO TINHA NADA
DISTRAÇÃO
NÃO OFERECERAM
NÃO FOI INFORMADO
NÃO ESTAVA FUNCIONANDO
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

32,65% 28,57% 22,14% 24,27% 39,62% 12,50%
8,16% 8,57% 6,87% 7,77% 9,43% 25,00%

10,20% 2,86% 4,58% 3,88% 3,77% 0,00%
0,00% 0,00% 2,29% 5,83% 1,89% 0,00%
0,00% 2,86% 3,05% 2,91% 0,00% 0,00%
2,04% 1,90% 2,29% 0,97% 1,89% 0,00%
4,08% 1,90% 0,76% 1,94% 0,00% 0,00%
0,00% 1,90% 2,29% 0,00% 0,00% 12,50%
0,00% 0,00% 0,00% 3,88% 0,00% 0,00%
2,04% 0,00% 0,00% 0,97% 1,89% 0,00%
2,04% 0,00% 1,53% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 1,53% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,76% 0,97% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00% 0,97% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00% 0,97% 0,00% 0,00%

36,73% 50,48% 51,91% 43,69% 37,74% 50,00%
2,04% 0,95% 0,00% 0,97% 3,77% 0,00%

27,17%
8,24%
4,45%
2,23%
2,23%
1,78%
1,56%
1,34%
0,89%
0,67%
0,67%
0,45%
0,45%
0,22%
0,22%

46,33%
1,11%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual o motivo de não ter participado?
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Distribuição dos entrevistados por Idade:
14 a 20 21 a 30 31 a 40 41 a 50 51 a 60 61 ou MAIS Total

SIM
NÃO
Total

38,33% 34,43% 22,38% 21,43% 9,26% 33,33%
61,67% 65,57% 77,62% 78,57% 90,74% 66,67%

25,80%
74,20%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Durante sua visita você visitou algum espaço educativo (autodidático, sem mediação de educadores)?
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14 a 20 21 a 30 31 a 40 41 a 50 51 a 60 61 ou MAIS Total

CAMINHO DA SERPENTE
MUNDO DOS DINOSSAUROS
SAPO
COBRA
FORMIGUEIRO
ÍNDIO
PLACAS
TODOS
LEÃO
JACARÉ
MACACO
MICO-LEÃO-DOURADO
TRILHA
TARTARUGA
SURICATA
TAMANDUÁ
OUTROS
Total

17,39% 30,95% 28,13% 25,00% 20,00% 0,00%
13,04% 14,29% 25,00% 12,50% 20,00% 0,00%
8,70% 21,43% 9,38% 16,67% 20,00% 0,00%

30,43% 11,90% 3,13% 8,33% 20,00% 66,67%
0,00% 4,76% 6,25% 16,67% 0,00% 0,00%
0,00% 7,14% 9,38% 8,33% 0,00% 0,00%
8,70% 0,00% 3,13% 4,17% 0,00% 0,00%
0,00% 2,38% 6,25% 4,17% 0,00% 0,00%
8,70% 2,38% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 3,13% 4,17% 0,00% 0,00%
4,35% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 33,33%
4,35% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 20,00% 0,00%
4,35% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 2,38% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 3,13% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 2,38% 3,13% 0,00% 0,00% 0,00%

25,58%
16,28%
14,73%
13,95%
6,20%
6,20%
3,10%
3,10%
2,33%
1,55%
1,55%
0,78%
0,78%
0,78%
0,78%
0,78%
1,55%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual?
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14 a 20 21 a 30 31 a 40 41 a 50 51 a 60 61 ou MAIS Total

5 - MUITO SATISFEITO
4 - SATISFEITO
3 - NEM SATISFEITO, NEM INSATISFEITO
2 - INSATISFEITO
1 - MUITO INSATISFEITO
NÃO SOUBE RESPONDER
Total

8,70% 11,90% 9,38% 25,00% 40,00% 0,00%
91,30% 85,71% 87,50% 66,67% 60,00% 100,00%
0,00% 2,38% 3,13% 8,33% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

13,95%
82,95%
3,10%
0,00%
0,00%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual seu nível de satisfação em relação a esse espaço?
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14 a 20 21 a 30 31 a 40 41 a 50 51 a 60 61 ou MAIS Total

SIM
NÃO
Total

41,67% 27,05% 37,76% 40,18% 29,63% 55,56%
58,33% 72,95% 62,24% 59,82% 70,37% 44,44%

35,60%
64,40%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Alguma atividade educativa ou espaço visitado estimulou em você alguma reflexão?
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14 a 20 21 a 30 31 a 40 41 a 50 51 a 60 61 ou MAIS Total

TUDO
PRESERVAÇÃO
CONSERVAÇÃO
CUIDADO COM OS ANIMAIS
MACACOS
DINOSSAURO
COBRAS
ELEFANTE
ÍNDIO
ANIMAIS PRESOS
TARTARUGA
GIRAFA
FORMIGUEIRO
MICO-LEÃO-DOURADO
LEÃO
HIPOPÓTAMO
OUTROS
Total

12,00% 12,12% 24,07% 46,67% 18,75% 20,00%
8,00% 21,21% 11,11% 6,67% 12,50% 20,00%
8,00% 9,09% 7,41% 2,22% 12,50% 0,00%

12,00% 12,12% 1,85% 2,22% 6,25% 0,00%
0,00% 3,03% 7,41% 4,44% 6,25% 0,00%
4,00% 3,03% 0,00% 4,44% 6,25% 0,00%
4,00% 0,00% 3,70% 2,22% 0,00% 0,00%
0,00% 6,06% 3,70% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 7,41% 0,00% 0,00% 0,00%
4,00% 3,03% 1,85% 2,22% 0,00% 0,00%
4,00% 3,03% 0,00% 2,22% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 1,85% 2,22% 0,00% 20,00%
8,00% 0,00% 0,00% 2,22% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 12,50% 0,00%
0,00% 0,00% 3,70% 0,00% 0,00% 0,00%
4,00% 3,03% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

32,00% 24,24% 25,93% 22,22% 25,00% 40,00%

25,28%
11,80%
6,74%
5,62%
4,49%
2,81%
2,25%
2,25%
2,25%
2,25%
1,69%
1,69%
1,69%
1,12%
1,12%
1,12%

25,84%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual?
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GIRAFA
LEÃO
TODOS
MACACO
COBRA
ELEFANTE
TIGRE
AVES
FELINOS
DINOSSAURO
LONTRA
SERPENTE
LEÃO-MARINHO
ONÇA-PINTADA
FLAMINGO
PÁSSAROS
OUTROS
Total

13,33% 20,49% 13,29% 23,21% 14,81% 11,11%
23,33% 14,75% 13,29% 14,29% 16,67% 0,00%
10,00% 10,66% 11,19% 12,50% 11,11% 22,22%
3,33% 10,66% 9,79% 8,93% 7,41% 11,11%

10,00% 8,20% 11,19% 6,25% 1,85% 0,00%
1,67% 10,66% 4,90% 7,14% 16,67% 0,00%
5,00% 3,28% 4,20% 1,79% 3,70% 0,00%
0,00% 1,64% 1,40% 6,25% 5,56% 11,11%
0,00% 2,46% 4,90% 1,79% 0,00% 0,00%
3,33% 1,64% 4,90% 0,89% 0,00% 0,00%
6,67% 1,64% 2,80% 0,00% 0,00% 0,00%
3,33% 1,64% 1,40% 1,79% 3,70% 0,00%
3,33% 1,64% 0,70% 2,68% 0,00% 0,00%
5,00% 1,64% 1,40% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 2,10% 1,79% 1,85% 0,00%
0,00% 0,00% 1,40% 0,89% 1,85% 11,11%

11,67% 9,02% 11,19% 9,82% 14,81% 33,33%

17,40%
15,20%
11,40%
8,80%
8,00%
7,60%
3,40%
3,00%
2,40%
2,40%
2,00%
2,00%
1,60%
1,40%
1,20%
1,00%

11,20%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual recinto você mais gostou?
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BONITO
GOSTA DO ANIMAL
ATIVO
GRANDE
TODOS BONS
INTERESSANTE
LEGAL
PRIMEIRA VEZ QUE VIU
ANIMAL PERTO
BEM CUIDADO
DIFERENTE
CHAMA A ATENÇÃO
ENGRAÇADO
FOFO
DEU PRA VER BEM
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

33,33% 21,31% 31,91% 46,43% 48,15% 11,11%
18,33% 19,67% 14,18% 15,18% 20,37% 33,33%
6,67% 4,10% 4,26% 5,36% 1,85% 0,00%
0,00% 4,10% 4,26% 7,14% 3,70% 0,00%
3,33% 5,74% 4,26% 1,79% 1,85% 0,00%
1,67% 4,92% 4,96% 2,68% 1,85% 0,00%
5,00% 4,10% 3,55% 0,00% 0,00% 0,00%
3,33% 4,10% 2,13% 2,68% 0,00% 0,00%
1,67% 2,46% 2,13% 2,68% 0,00% 0,00%
1,67% 1,64% 0,71% 2,68% 3,70% 0,00%
0,00% 2,46% 2,84% 0,89% 1,85% 0,00%
3,33% 0,82% 1,42% 0,89% 1,85% 0,00%
0,00% 2,46% 1,42% 0,89% 0,00% 0,00%
1,67% 3,28% 0,00% 0,89% 0,00% 0,00%
0,00% 0,82% 2,84% 0,00% 1,85% 0,00%
0,00% 1,64% 0,71% 1,79% 3,70% 22,22%

20,00% 16,39% 18,44% 8,04% 9,26% 33,33%

34,14%
17,27%
4,42%
4,22%
3,61%
3,61%
2,61%
2,61%
2,01%
1,81%
1,81%
1,41%
1,20%
1,20%
1,20%
1,81%

15,06%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Por quê?
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GOSTOU DE TODOS
COBRA
LEÃO
AVES
SAPO
TARTARUGA
TIGRE
GIRAFA
URSO
FELINOS
FORMIGUEIRO
ELEFANTE
HIPOPÓTAMO
MACACO
URUBU
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

31,67% 36,89% 34,97% 35,71% 38,89% 11,11%
8,33% 6,56% 9,09% 7,14% 12,96% 11,11%
5,00% 7,38% 3,50% 4,46% 3,70% 0,00%
6,67% 3,28% 3,50% 1,79% 0,00% 0,00%
8,33% 2,46% 2,10% 1,79% 1,85% 0,00%
5,00% 0,82% 2,10% 2,68% 0,00% 0,00%
0,00% 4,10% 2,80% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 1,64% 2,10% 1,79% 0,00% 0,00%
0,00% 3,28% 0,00% 2,68% 0,00% 0,00%
0,00% 0,82% 2,80% 0,00% 1,85% 0,00%
0,00% 2,46% 1,40% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,82% 0,00% 2,68% 0,00% 11,11%
0,00% 1,64% 0,70% 0,89% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,70% 0,89% 0,00% 11,11%
0,00% 0,82% 0,70% 0,00% 1,85% 0,00%

30,00% 25,41% 27,97% 33,93% 29,63% 55,56%
5,00% 1,64% 5,59% 3,57% 9,26% 0,00%

35,20%
8,40%
4,80%
3,00%
2,80%
2,00%
1,80%
1,40%
1,40%
1,20%
1,00%
1,00%
0,80%
0,60%
0,60%

29,60%
4,40%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual recinto você menos gostou?
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NÃO GOSTA DO ANIMAL
GOSTOU DE TODOS
NÃO DEU PRA VER
MEDO
CHEIRO RUIM
ESPAÇO PEQUENO
NÃO TEM GRAÇA
DORMINDO
TEM URUBU
NOJENTO
MAGRO
SE ESCONDEU
DISTANTE
SUJEIRA
ANIMAL NÃO ESTAVA
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

19,05% 6,59% 10,68% 13,51% 10,53% 25,00%
2,38% 6,59% 5,83% 10,81% 10,53% 0,00%
2,38% 8,79% 6,80% 8,11% 2,63% 0,00%
2,38% 5,49% 4,85% 2,70% 10,53% 25,00%
2,38% 1,10% 2,91% 2,70% 5,26% 0,00%
0,00% 4,40% 0,97% 2,70% 2,63% 25,00%
7,14% 2,20% 1,94% 0,00% 2,63% 0,00%
0,00% 2,20% 4,85% 1,35% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 4,85% 1,35% 2,63% 0,00%
4,76% 2,20% 0,97% 1,35% 0,00% 0,00%
2,38% 4,40% 0,97% 0,00% 0,00% 0,00%
2,38% 0,00% 0,97% 4,05% 2,63% 0,00%
0,00% 1,10% 0,97% 1,35% 0,00% 0,00%
0,00% 1,10% 0,00% 1,35% 2,63% 0,00%
0,00% 2,20% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

47,62% 43,96% 44,66% 44,59% 47,37% 25,00%
7,14% 7,69% 7,77% 4,05% 0,00% 0,00%

11,36%
7,10%
6,53%
5,11%
2,56%
2,56%
2,27%
2,27%
1,99%
1,70%
1,70%
1,70%
0,85%
0,85%
0,57%

44,89%
5,97%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Por quê?
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LIMPOS E BEM CUIDADOS
PARECIDO COM HABITAT DO ANIMAL
TAMANHO
RECINTOS INTERATIVOS COM O ANIMAL
TODOS
RECINTOS DE IMERSÃO (COM ACESSO
JUNTO AO ANIMAL.EX. GRANDES
VIVEIROS)
NÃO SOUBE RESPONDER
Total

40,00% 43,44% 36,36% 31,25% 31,48% 44,44%
35,00% 26,23% 30,77% 34,82% 42,59% 55,56%
8,33% 17,21% 13,29% 20,54% 16,67% 0,00%

13,33% 13,11% 14,69% 13,39% 7,41% 0,00%
1,67% 0,00% 2,80% 0,00% 1,85% 0,00%

1,67% 0,00% 1,40% 0,00% 0,00% 0,00%

0,00% 0,00% 0,70% 0,00% 0,00% 0,00%

37,00%
32,80%
15,40%
12,80%
1,20%

0,60%

0,20%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O que você considera na hora de julgar se um recinto é bom?
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ANIMAL QUE INTERAGE COM PÚBLICO
ANIMAL ATIVO
RECINTO IMITANDO O HABITAT NATURAL
RECINTO COM BOM PAISAGISMO
FILHOTES EM EXPOSIÇÃO
TODOS
CURIOSIDADE
Total

50,00% 36,89% 36,36% 31,25% 44,44% 33,33%
25,00% 27,87% 28,67% 32,14% 25,93% 44,44%
23,33% 21,31% 20,98% 21,43% 16,67% 11,11%
0,00% 10,66% 10,49% 12,50% 7,41% 11,11%
1,67% 2,46% 3,50% 2,68% 3,70% 0,00%
0,00% 0,82% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,85% 0,00%

37,80%
28,80%
20,80%
9,40%
2,80%
0,20%
0,20%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O que te faz passar mais tempo em frente ao recinto de um animal?
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LEIO AS INFORMAÇÕES NA PLACA, POIS O
ANIMAL PODE TER HÁBITO NOTURNO E
MAIS TARDE PODEREI ENCONTRÁ-LO
ATIVO
NÃO PERCO TEMPO, VOU PARA O
PRÓXIMO RECINTO
TENTAR ENCONTRAR UM LOCAL MELHOR
VERIFICO SE HÁ ALGUMA
COMUNICAÇÃO, INFORMANDO SE O
ANIMAL ESTÁ FORA DE EXPOSIÇÃO
CHAMAR PELO ANIMAL
TENTAR ENCONTRAR UM LOCAL MELHOR
(MESMO QUE SEJA FORA DA ÁREA DE
SEGURANÇA)
ESPERAR APARECER
ATIRAR OBJETOS PARA CHAMAR
ATENÇÃO/ ACORDAR O ANIMAL
Total

28,33% 40,16% 48,25% 50,00% 31,48% 0,00%

13,33% 21,31% 20,98% 18,75% 33,33% 55,56%

23,33% 17,21% 13,99% 15,18% 24,07% 44,44%

13,33% 10,66% 9,79% 9,82% 7,41% 0,00%

20,00% 9,02% 2,10% 4,46% 3,70% 0,00%

1,67% 0,82% 3,50% 1,79% 0,00% 0,00%

0,00% 0,82% 0,70% 0,00% 0,00% 0,00%

0,00% 0,00% 0,70% 0,00% 0,00% 0,00%

41,60%

21,60%

17,80%

10,00%

6,60%

1,80%

0,40%

0,20%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual sua primeira reação ao ver um recinto onde o animal não está visível ou está dormindo?
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SIM
NÃO
Total

96,67% 91,80% 93,01% 92,86% 96,30% 100,00%
3,33% 8,20% 6,99% 7,14% 3,70% 0,00%

93,60%
6,40%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Os animais aparentam estar bem cuidados e saudáveis?
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TIGRE MAGRO
MAGROS
TRISTES
ESTRESSADOS
SOLITÁRIOS
LOBO MAGRO
NÃO ESTÃO BEM CUIDADOS
MATO ALTO
ELEFANTE
LEÃO
CHEIRO RUIM
ÁGUA SUJA
DESIDRATADOS
DROMEDÁRIO
GATOS
FALTA DE HIGIENE
OUTROS
Total

0,00% 10,00% 20,00% 37,50% 0,00%
50,00% 30,00% 10,00% 12,50% 0,00%
50,00% 20,00% 10,00% 12,50% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00% 12,50% 0,00%
0,00% 10,00% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 10,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00%
0,00% 0,00% 0,00% 12,50% 0,00%
0,00% 0,00% 10,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 10,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 10,00% 0,00% 0,00%
0,00% 10,00% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 10,00% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 10,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00% 12,50% 0,00%
0,00% 0,00% 10,00% 0,00% 0,00%
0,00% 10,00% 0,00% 0,00% 50,00%

18,75%
18,75%
15,63%
3,13%
3,13%
3,13%
3,13%
3,13%
3,13%
3,13%
3,13%
3,13%
3,13%
3,13%
3,13%
3,13%
6,25%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Por que NÃO?
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RESGATE
ÁFRICA
FLORESTA
CATIVEIRO
SELVA
CIRCO
NATUREZA
MATA
TODO O MUNDO
AMAZÔNIA
DOAÇÕES
HABITAT NATURAL
MAUS-TRATOS
OUTROS PAÍSES
VÁRIOS LUGARES
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

21,67% 22,13% 15,38% 22,32% 25,93% 11,11%
15,00% 17,21% 13,29% 16,96% 16,67% 22,22%
20,00% 5,74% 5,59% 7,14% 0,00% 11,11%
3,33% 4,10% 7,69% 5,36% 3,70% 0,00%
6,67% 5,74% 4,90% 5,36% 3,70% 0,00%
3,33% 4,10% 2,80% 7,14% 9,26% 11,11%
5,00% 4,10% 4,90% 2,68% 5,56% 0,00%
1,67% 3,28% 2,10% 4,46% 9,26% 22,22%
0,00% 1,64% 7,69% 3,57% 1,85% 0,00%
3,33% 3,28% 3,50% 3,57% 1,85% 11,11%
3,33% 4,10% 3,50% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 3,28% 2,10% 0,89% 1,85% 0,00%
0,00% 0,82% 2,80% 0,89% 0,00% 0,00%
1,67% 0,00% 1,40% 1,79% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 1,40% 0,00% 3,70% 0,00%

10,00% 14,75% 15,38% 14,29% 11,11% 11,11%
5,00% 5,74% 5,59% 3,57% 5,56% 0,00%

20,40%
15,80%
7,20%
5,20%
5,20%
5,00%
4,20%
4,00%
3,60%
3,40%
2,40%
1,80%
1,20%
1,00%
0,80%

13,80%
5,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

De onde você acha que vêm os animais do Zoo?
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SIM, MUITOS
SIM, POUCOS
NÃO
Total

1,67% 7,38% 6,99% 12,50% 9,26% 11,11%
95,00% 88,52% 87,41% 83,04% 81,48% 88,89%
3,33% 4,10% 5,59% 4,46% 9,26% 0,00%

8,00%
87,00%
5,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você conhece os animais da fauna brasileira?
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SIM
NÃO
Total

100,00% 96,72% 100,00% 100,00% 98,15% 100,00%
0,00% 3,28% 0,00% 0,00% 1,85% 0,00%

99,00%
1,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Gostaria de conhecer melhor esses animais durante uma visita ao Zoo?
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NÃO TEM INTERESSE
ESTÁ SUFICIENTE
Total

100,00% 0,00%
0,00% 100,00%

80,00%
20,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Por que não gostaria de conhecer?
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SIM
NÃO
Total

95,00% 94,26% 97,20% 97,32% 94,44% 88,89%
5,00% 5,74% 2,80% 2,68% 5,56% 11,11%

95,80%
4,20%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você se deparou com urubus durante sua visita?
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NORMAL
É RUIM
ESTRANHO
LEGAL
INCOMODA
LIMPA O AMBIENTE
TEM MUITOS
NÃO GOSTA
É BOM
IMPORTANTE
FAZ PARTE
FEIO
INTERESSANTE
DESAGRADÁVEL
EXAGERADO
NOJENTO
OUTROS
Total

42,11% 32,17% 44,60% 35,78% 27,45% 25,00%
12,28% 22,61% 12,95% 14,68% 21,57% 0,00%
14,04% 10,43% 6,47% 11,93% 5,88% 0,00%
8,77% 4,35% 2,88% 3,67% 0,00% 12,50%
0,00% 6,96% 2,88% 2,75% 5,88% 0,00%
0,00% 4,35% 5,04% 3,67% 1,96% 0,00%
1,75% 3,48% 2,16% 3,67% 3,92% 37,50%
0,00% 1,74% 2,88% 4,59% 3,92% 0,00%
0,00% 2,61% 2,88% 0,92% 5,88% 0,00%
3,51% 0,87% 0,72% 2,75% 0,00% 0,00%
1,75% 0,87% 1,44% 0,92% 1,96% 0,00%
1,75% 0,87% 1,44% 1,83% 0,00% 0,00%
1,75% 0,87% 0,72% 0,00% 3,92% 0,00%
0,00% 0,00% 0,72% 0,92% 5,88% 0,00%
0,00% 0,00% 2,16% 0,92% 1,96% 0,00%
3,51% 0,87% 0,00% 0,92% 0,00% 0,00%
8,77% 6,96% 10,07% 10,09% 9,80% 25,00%

37,16%
16,28%
9,39%
3,97%
3,76%
3,55%
3,55%
2,71%
2,30%
1,46%
1,25%
1,25%
1,04%
1,04%
1,04%
0,84%
9,39%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O que achou da presença desse animal no parque?
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SIM
NÃO
Total

56,67% 41,80% 55,94% 58,04% 51,85% 44,44%
43,33% 58,20% 44,06% 41,96% 48,15% 55,56%

52,40%
47,60%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Sabia que esse animal faz parte da fauna silvestre?
(Isto é, são animais que fazem parte da mata local)
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SIM
NÃO
Total

48,33% 40,16% 31,47% 29,46% 27,78% 22,22%
51,67% 59,84% 68,53% 70,54% 72,22% 77,78%

34,60%
65,40%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você se deparou com gatos domésticos durante sua visita?
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NORMAL
LEGAL
BONITO
É BOM
FOFO
ENGRAÇADO
GOSTA
INTERESSANTE
ESTRANHO
NÃO É LUGAR PARA ELES
É RUIM
PERIGOSO
NÃO GOSTA
TEM DÓ
FAZ PARTE
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

17,24% 34,69% 40,00% 48,48% 26,67% 0,00%
20,69% 10,20% 11,11% 12,12% 0,00% 0,00%
10,34% 6,12% 11,11% 6,06% 6,67% 50,00%
6,90% 12,24% 6,67% 0,00% 20,00% 0,00%

13,79% 0,00% 4,44% 6,06% 0,00% 0,00%
0,00% 4,08% 0,00% 6,06% 13,33% 0,00%
0,00% 4,08% 2,22% 3,03% 6,67% 0,00%
3,45% 4,08% 2,22% 3,03% 0,00% 0,00%
6,90% 2,04% 0,00% 6,06% 0,00% 0,00%
6,90% 2,04% 2,22% 0,00% 0,00% 0,00%
3,45% 2,04% 4,44% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 2,04% 4,44% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 2,22% 0,00% 6,67% 0,00%
0,00% 4,08% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 2,22% 0,00% 6,67% 0,00%
0,00% 4,08% 2,22% 0,00% 13,33% 50,00%

10,34% 8,16% 4,44% 9,09% 0,00% 0,00%

34,68%
11,56%
8,67%
8,09%
4,62%
3,47%
2,89%
2,89%
2,89%
2,31%
2,31%
1,73%
1,16%
1,16%
1,16%
3,47%
6,94%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O que achou da presença desse animal no parque?
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Distribuição dos entrevistados por Idade:
14 a 20 21 a 30 31 a 40 41 a 50 51 a 60 61 ou MAIS Total

CONSCIENTIZAÇÃO AMBIENTAL
LAZER
CULTURAL
CONSERVAÇÃO
EXPOSIÇÃO DE ANIMAIS
PESQUISA
TODAS
Total

46,67% 45,08% 39,86% 35,71% 38,89% 88,89%
21,67% 24,59% 26,57% 30,36% 33,33% 11,11%
5,00% 11,48% 11,89% 11,61% 11,11% 0,00%
8,33% 8,20% 8,39% 9,82% 7,41% 0,00%

18,33% 5,74% 6,99% 6,25% 5,56% 0,00%
0,00% 4,92% 4,90% 5,36% 3,70% 0,00%
0,00% 0,00% 1,40% 0,89% 0,00% 0,00%

41,80%
26,80%
10,60%
8,40%
7,60%
4,20%
0,60%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Em sua opinião, quais as principais funções de um Zoológico?
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14 a 20 21 a 30 31 a 40 41 a 50 51 a 60 61 ou MAIS Total

CONSCIENTIZAÇÃO AMBIENTAL
CULTURAL
CONSERVAÇÃO
LAZER
PESQUISA
EXPOSIÇÃO DE ANIMAIS
TODAS
NÃO SOUBE RESPONDER
Total

20,00% 26,23% 18,88% 25,89% 14,81% 11,11%
21,67% 14,75% 23,08% 25,89% 24,07% 11,11%
21,67% 23,77% 18,18% 16,07% 31,48% 33,33%
20,00% 16,39% 23,78% 20,54% 12,96% 33,33%
8,33% 5,74% 7,69% 7,14% 11,11% 0,00%
8,33% 9,84% 6,29% 4,46% 5,56% 11,11%
0,00% 0,82% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 2,46% 2,10% 0,00% 0,00% 0,00%

21,80%
21,40%
21,20%
19,80%
7,40%
7,00%
0,20%
1,20%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual outra função principal de um Zoológico?
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SIM
NÃO
Total

95,00% 92,62% 94,41% 95,54% 94,44% 100,00%
5,00% 7,38% 5,59% 4,46% 5,56% 0,00%

94,40%
5,60%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você acha que o Zoo contribui para a conservação dos animais silvestres?
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14 a 20 21 a 30 31 a 40 41 a 50 51 a 60 61 ou MAIS Total

PRESERVAÇÃO
CUIDA DOS ANIMAIS
RESGATE
CONSCIENTIZAÇÃO
REPRODUÇÃO
AJUDA
TRATANDO BEM
MANTÉM AS ESPÉCIES
PROTEGE
ALIMENTAÇÃO
EDUCANDO
EVITA EXTINÇÃO
CONSERVAÇÃO
PESQUISAS
HABITAT NATURAL
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

35,09% 27,43% 30,37% 26,17% 25,49% 0,00%
24,56% 22,12% 20,00% 28,97% 27,45% 44,44%
5,26% 10,62% 13,33% 14,02% 11,76% 0,00%
3,51% 0,88% 5,93% 3,74% 3,92% 0,00%
3,51% 1,77% 2,22% 4,67% 3,92% 0,00%
5,26% 3,54% 1,48% 1,87% 0,00% 22,22%
1,75% 2,65% 2,22% 4,67% 0,00% 0,00%
1,75% 0,88% 2,22% 1,87% 3,92% 0,00%
1,75% 1,77% 2,22% 0,93% 1,96% 0,00%
3,51% 2,65% 1,48% 0,00% 1,96% 0,00%
0,00% 2,65% 1,48% 1,87% 1,96% 0,00%
3,51% 2,65% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 1,77% 2,22% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 2,22% 0,00% 3,92% 0,00%
0,00% 2,65% 0,00% 0,00% 1,96% 0,00%
7,02% 7,08% 3,70% 2,80% 5,88% 22,22%
3,51% 8,85% 8,89% 8,41% 5,88% 11,11%

28,18%
24,36%
11,44%
3,60%
2,97%
2,75%
2,54%
1,91%
1,69%
1,69%
1,69%
1,06%
1,06%
1,06%
0,85%
5,30%
7,84%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

De que forma?
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SIM
NÃO
Total

21,67% 11,48% 19,58% 16,96% 20,37% 11,11%
78,33% 88,52% 80,42% 83,04% 79,63% 88,89%

17,20%
82,80%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você sabia que o Zoo investe parte de recurso arrecadado pela bilheteria em projetos e ações voltadas à conservação dos animais?
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INTERNET
DEDUZIU
ZOOLÓGICO
SITE
REPORTAGEM
LEITURA
PALESTRA
FAMÍLIA
AMIGOS
TELEVISÃO
PROFESSORA
FACULDADE
PANFLETOS
PESQUISA DE ESCOLA
JORNAL
Total

30,77% 35,71% 28,57% 31,58% 63,64% 0,00%
30,77% 7,14% 32,14% 15,79% 36,36% 100,00%
15,38% 7,14% 3,57% 5,26% 0,00% 0,00%
0,00% 7,14% 10,71% 5,26% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 3,57% 15,79% 0,00% 0,00%
0,00% 7,14% 7,14% 5,26% 0,00% 0,00%

15,38% 7,14% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
7,69% 0,00% 7,14% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 14,29% 0,00% 5,26% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00% 10,53% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 3,57% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 7,14% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00% 5,26% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 3,57% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 7,14% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

34,88%
25,58%
5,81%
5,81%
4,65%
4,65%
3,49%
3,49%
3,49%
2,33%
1,16%
1,16%
1,16%
1,16%
1,16%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Se sim, como ficou sabendo?
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SIM
NÃO
Total

86,67% 82,79% 86,71% 85,71% 83,33% 55,56%
13,33% 17,21% 13,29% 14,29% 16,67% 44,44%

84,60%
15,40%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você acredita que o Zoológico pode ajudar os animais que hoje vivem na natureza?
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CUIDANDO DOS ANIMAIS
RESGATANDO
PRESERVANDO
CONSCIENTIZAÇÃO
ESTUDOS
INVESTINDO
COM RECURSOS
PROTEGENDO
CONSERVANDO
TRATAMENTO
ALIMENTANDO
PESQUISAS
REPRODUÇÃO
AJUDANDO
EDUCANDO
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

34,62% 44,55% 39,52% 47,92% 53,33% 20,00%
13,46% 10,89% 8,87% 13,54% 13,33% 20,00%
7,69% 12,87% 8,06% 8,33% 8,89% 0,00%
7,69% 3,96% 5,65% 2,08% 0,00% 0,00%
1,92% 0,99% 7,26% 5,21% 2,22% 0,00%
5,77% 2,97% 2,42% 4,17% 2,22% 0,00%
1,92% 1,98% 4,03% 3,13% 0,00% 0,00%
0,00% 2,97% 3,23% 1,04% 0,00% 0,00%
3,85% 1,98% 0,00% 3,13% 2,22% 0,00%
0,00% 1,98% 1,61% 3,13% 2,22% 0,00%
7,69% 0,99% 0,00% 1,04% 0,00% 20,00%
1,92% 0,99% 1,61% 2,08% 2,22% 0,00%
0,00% 2,97% 1,61% 0,00% 2,22% 0,00%
1,92% 0,00% 2,42% 1,04% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 1,61% 0,00% 2,22% 0,00%
0,00% 4,95% 4,03% 1,04% 6,67% 40,00%

11,54% 4,95% 8,06% 3,13% 2,22% 0,00%

43,26%
11,58%
9,22%
4,02%
4,02%
3,31%
2,60%
1,89%
1,89%
1,89%
1,65%
1,65%
1,42%
1,18%
0,71%
3,78%
5,91%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Se SIM, como?
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14 a 20 21 a 30 31 a 40 41 a 50 51 a 60 61 ou MAIS Total

ENTRETENIMENTO E LAZER
EDUCATIVA
CONTEMPLAÇÃO
NÃO SOUBE RESPONDER
Total

48,33% 55,74% 64,34% 58,04% 51,85% 66,67%
41,67% 31,97% 27,27% 33,93% 40,74% 11,11%
10,00% 11,48% 7,69% 6,25% 7,41% 22,22%
0,00% 0,82% 0,70% 1,79% 0,00% 0,00%

57,60%
32,80%
8,80%
0,80%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você diria que sua experiência no Zoo hoje foi principalmente:
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Distribuição dos entrevistados por Idade:
14 a 20 21 a 30 31 a 40 41 a 50 51 a 60 61 ou MAIS Total

ACHO QUE NÃO FARIA SENTIDO ESSAS
ATRAÇÕES DENTRO DO ZOOLÓGICO
ACHO QUE O ZOO FICARIA MAIS
INTERESSANTE MAS NÃO PAGARIA POR
ELAS
ACHO QUE O ZOO FICARIA MAIS
INTERESSANTE E PAGARIA POR ELAS
NÃO SOUBE RESPONDER
Total

21,67% 33,61% 47,55% 41,07% 37,04% 33,33%

36,67% 34,43% 21,68% 27,68% 27,78% 33,33%

38,33% 28,69% 27,27% 25,00% 18,52% 33,33%

3,33% 3,28% 3,50% 6,25% 16,67% 0,00%

38,20%

28,80%

27,60%

5,40%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual sua opinião caso, além de poder ver os animais, o Zoológico também oferecesse atrações pagas, voltadas para o entretenimento?
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NENHUMA
CONTATO COM OS ANIMAIS
PALESTRAS
PARQUE
TEATRO
DINOSSAUROS
INTERAÇÃO
ATRAÇÕES EDUCATIVAS
SAFÁRI
ALIMENTAÇÃO DOS ANIMAIS
APRESENTAÇÃO
BRINCADEIRAS
ATRAÇÕES INFANTIS
ANIMAIS DIFERENTES
AQUÁRIO
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

3,33% 5,74% 13,29% 9,82% 9,26% 11,11%
18,33% 4,92% 2,80% 3,57% 7,41% 0,00%
1,67% 5,74% 2,10% 5,36% 7,41% 0,00%
5,00% 6,56% 0,70% 3,57% 1,85% 0,00%
1,67% 0,82% 4,90% 5,36% 1,85% 0,00%
1,67% 3,28% 2,80% 5,36% 0,00% 0,00%
5,00% 3,28% 2,80% 3,57% 0,00% 0,00%
3,33% 1,64% 2,10% 3,57% 1,85% 0,00%
0,00% 4,10% 4,20% 0,89% 0,00% 0,00%
3,33% 4,10% 0,70% 0,00% 0,00% 0,00%
1,67% 1,64% 2,10% 0,00% 1,85% 0,00%
5,00% 0,82% 0,70% 1,79% 0,00% 0,00%
0,00% 0,82% 2,10% 0,00% 1,85% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00% 2,68% 0,00% 11,11%
0,00% 1,64% 0,70% 0,00% 0,00% 0,00%

45,00% 52,46% 51,05% 50,00% 61,11% 77,78%
5,00% 2,46% 6,99% 4,46% 5,56% 0,00%

9,00%
5,80%
4,20%
3,40%
3,20%
3,00%
3,00%
2,40%
2,40%
1,60%
1,40%
1,40%
1,00%
0,80%
0,60%

52,00%
4,80%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Quais tipos de atração você acha que poderiam ser interessantes para os visitantes do Zoo?
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14 a 20 21 a 30 31 a 40 41 a 50 51 a 60 61 ou MAIS Total

SIM
NÃO
Total

25,00% 51,64% 55,24% 49,11% 55,56% 44,44%
75,00% 48,36% 44,76% 50,89% 44,44% 55,56%

49,20%
50,80%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você utilizou o serviço de alimentação do Zoológico?
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14 a 20 21 a 30 31 a 40 41 a 50 51 a 60 61 ou MAIS Total

É CARO
É BOM
ATENDIMENTO RUIM
GOSTOU
POUCO ESPAÇO
É RUIM
FALTA OPÇÕES
NÃO TEM QUALIDADE
LIMPEZA
DEMORADO
COMIDA RUIM
DEVERIA TER WI-FI
FRACO
NÃO GOSTOU
COMIDA BOA
FALTA MESA
OUTROS
Total

100,00% 43,24% 46,81% 60,71% 53,85% 66,67%
0,00% 21,62% 17,02% 21,43% 7,69% 0,00%
0,00% 0,00% 6,38% 3,57% 15,38% 0,00%
0,00% 5,41% 2,13% 3,57% 0,00% 33,33%
0,00% 10,81% 0,00% 0,00% 7,69% 0,00%
0,00% 2,70% 6,38% 3,57% 0,00% 0,00%
0,00% 2,70% 4,26% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 5,41% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00% 3,57% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 2,13% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00% 3,57% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 2,13% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 2,13% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 2,13% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 7,69% 0,00%
0,00% 2,70% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 5,41% 8,51% 0,00% 7,69% 0,00%

52,94%
16,91%
4,41%
3,68%
3,68%
3,68%
2,21%
1,47%
0,74%
0,74%
0,74%
0,74%
0,74%
0,74%
0,74%
0,74%
5,15%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Quer deixar algum comentário ou sugestão?
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SIM
NÃO
Total

46,67% 42,62% 48,95% 44,64% 44,44% 44,44%
53,33% 57,38% 51,05% 55,36% 55,56% 55,56%

45,60%
54,40%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você utilizou o serviço de estacionamento do Zoológico?
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É CARO
É BOM
É GRANDE
RAZOÁVEL
COBERTURA
É LONGE
PRECISA MELHORAR
DEVERIA SER INCLUSO NO VALOR DO
INGRESSO
DEVERIA SER DE GRAÇA
SINALIZAÇÃO
NÃO PARECE ESTACIONAMENTO
ACESSO A VAGA ESPECIAL
ABANDONADO
ACESSO RUIM
ASFALTO
DESNECESSÁRIO
OUTROS
Total

30,00% 70,59% 22,22% 35,29% 33,33% 0,00%
40,00% 17,65% 16,67% 29,41% 22,22% 50,00%
30,00% 0,00% 5,56% 0,00% 22,22% 0,00%
0,00% 0,00% 5,56% 11,76% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 5,56% 5,88% 11,11% 0,00%
0,00% 5,88% 0,00% 5,88% 0,00% 50,00%
0,00% 0,00% 5,56% 5,88% 0,00% 0,00%

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00%

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00% 5,88% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 5,88% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 11,11% 0,00%
0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00%

38,36%
24,66%
8,22%
4,11%
4,11%
4,11%
2,74%

1,37%

1,37%
1,37%
1,37%
1,37%
1,37%
1,37%
1,37%
1,37%
1,37%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Quer deixar algum comentário ou sugestão?
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SIM
NÃO
Total

8,33% 5,74% 5,59% 2,68% 1,85% 11,11%
91,67% 94,26% 94,41% 97,32% 98,15% 88,89%

5,00%
95,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você utilizou o serviço da Ponte Orca?
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É BOM
DEVAGAR
É CARO
LOTADO
FÁCIL ACESSO
GOSTOU
Total

0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 100,00%
0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00%

100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00%

28,57%
14,29%
14,29%
14,29%
14,29%
14,29%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Quer deixar algum comentário ou sugestão?
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14 a 20 21 a 30 31 a 40 41 a 50 51 a 60 61 ou MAIS Total

SIM
NÃO
Total

63,33% 63,11% 60,14% 58,04% 44,44% 44,44%
36,67% 36,89% 39,86% 41,96% 55,56% 55,56%

58,80%
41,20%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você utilizou o serviço de Apoio aos Visitantes (monitores espalhados pelo parque para orientar, informar, dar esclarecimentos e tirar
dúvidas do público visitante)?
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Distribuição dos entrevistados por Idade:
14 a 20 21 a 30 31 a 40 41 a 50 51 a 60 61 ou MAIS Total

5 - MUITO SATISFEITO
4 - SATISFEITO
3 - NEM SATISFEITO, NEM INSATISFEITO
2 - INSATISFEITO
1 - MUITO INSATISFEITO
NÃO SOUBE RESPONDER
Total

23,68% 22,08% 32,56% 43,08% 25,00% 50,00%
68,42% 72,73% 66,28% 53,85% 70,83% 50,00%
7,89% 5,19% 1,16% 3,08% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 4,17% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

30,61%
65,65%
3,40%
0,34%
0,00%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual seu nível de satisfação em relação à este serviço?
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Distribuição dos entrevistados por Idade:
14 a 20 21 a 30 31 a 40 41 a 50 51 a 60 61 ou MAIS Total

VIDA
VARIEDADE
NATUREZA
DIVERSIDADE
ANIMAIS
PRESERVAÇÃO
ESPÉCIES
FAUNA
CONSERVAÇÃO
CUIDADO
VERDE
MATA
PLANTAS
MEIO AMBIENTE
SUSTENTABILIDADE
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

10,00% 20,49% 18,88% 12,50% 16,67% 22,22%
8,33% 10,66% 16,78% 13,39% 9,26% 11,11%
8,33% 9,02% 11,89% 11,61% 14,81% 22,22%

11,67% 7,38% 5,59% 10,71% 3,70% 11,11%
10,00% 6,56% 5,59% 10,71% 5,56% 0,00%
5,00% 7,38% 4,90% 8,93% 12,96% 0,00%
5,00% 6,56% 2,10% 1,79% 7,41% 11,11%
3,33% 2,46% 2,10% 4,46% 1,85% 0,00%
3,33% 3,28% 0,70% 4,46% 1,85% 0,00%
5,00% 0,82% 3,50% 0,89% 3,70% 0,00%
0,00% 2,46% 1,40% 1,79% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 2,10% 0,89% 1,85% 0,00%
1,67% 2,46% 0,00% 0,89% 0,00% 0,00%
0,00% 0,82% 1,40% 0,00% 1,85% 0,00%
1,67% 1,64% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

13,33% 9,84% 10,49% 4,46% 3,70% 22,22%
13,33% 8,20% 12,59% 12,50% 14,81% 0,00%

16,60%
12,60%
11,20%
7,80%
7,40%
7,20%
4,20%
2,80%
2,60%
2,40%
1,40%
1,00%
1,00%
0,80%
0,60%
8,80%

11,60%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Diga qualquer coisa que lhe venha à cabeça quando você pensa em "biodiversidade"?
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Distribuição dos entrevistados por Idade:
14 a 20 21 a 30 31 a 40 41 a 50 51 a 60 61 ou MAIS Total

CUIDADO
NATUREZA
PRESERVAÇÃO
PROTEÇÃO
IMPORTANTE
VIDA
CONSCIÊNCIA
RESPEITO
LIMPEZA
BEM ESTAR
VERDE
ZOOLÓGICO
HABITAT NATURAL
TRATAMENTO
ANIMAIS EM EXTINÇÃO
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

46,67% 47,54% 37,76% 47,32% 38,89% 22,22%
5,00% 17,21% 19,58% 17,86% 22,22% 0,00%
6,67% 2,46% 4,20% 2,68% 7,41% 0,00%

11,67% 4,10% 0,70% 1,79% 1,85% 11,11%
3,33% 6,56% 2,10% 0,89% 0,00% 0,00%
1,67% 1,64% 2,10% 2,68% 3,70% 11,11%
0,00% 1,64% 1,40% 3,57% 3,70% 0,00%
1,67% 1,64% 3,50% 0,00% 1,85% 0,00%
3,33% 0,00% 1,40% 0,89% 5,56% 0,00%
0,00% 3,28% 0,70% 1,79% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 1,40% 0,00% 1,85% 22,22%
3,33% 0,82% 0,70% 0,89% 0,00% 0,00%
0,00% 0,82% 1,40% 0,00% 3,70% 0,00%
0,00% 0,82% 0,70% 1,79% 1,85% 0,00%
0,00% 0,00% 2,10% 0,89% 0,00% 11,11%
8,33% 4,92% 4,90% 1,79% 1,85% 11,11%
8,33% 6,56% 15,38% 15,18% 5,56% 11,11%

43,20%
16,80%
4,00%
3,40%
2,80%
2,40%
2,00%
1,80%
1,60%
1,40%
1,00%
1,00%
1,00%
1,00%
1,00%
4,40%

11,20%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Diga qualquer coisa que lhe venha à cabeça quando você pensa em "conservação de animais"?
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Distribuição dos entrevistados por Idade:
14 a 20 21 a 30 31 a 40 41 a 50 51 a 60 61 ou MAIS Total

SIM
NÃO
Total

41,67% 27,05% 19,58% 22,32% 16,67% 11,11%
58,33% 72,95% 80,42% 77,68% 83,33% 88,89%

24,20%
75,80%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Durante sua visita ao Zoo hoje, você viu ou ouviu alguma informação sobre "biodiversidade ou conservação dos animais"?
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Distribuição dos entrevistados por Idade:
14 a 20 21 a 30 31 a 40 41 a 50 51 a 60 61 ou MAIS Total

PLACAS
PRESERVAÇÃO
VISITA TÉCNICA
ORIENTADORES
TARTARUGA
ALIMENTAÇÃO
ANIMAIS EXTINTOS
PRESERVAÇÃO DAS FORMIGAS
GATOS DOMÉSTICOS
SAPOS
IMPORTÂNCIA DA FAUNA
PALESTRA
IMPORTÂNCIA DA NATUREZA
ENSINOS
HABITAT NATURAL
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

68,00% 72,73% 75,00% 52,00% 55,56% 100,00%
4,00% 12,12% 7,14% 28,00% 11,11% 0,00%
8,00% 0,00% 0,00% 4,00% 0,00% 0,00%
4,00% 0,00% 3,57% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00% 4,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 11,11% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00% 4,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00% 4,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 3,57% 0,00% 0,00% 0,00%
4,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 3,03% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
4,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 3,57% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00% 4,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 3,57% 0,00% 0,00% 0,00%
4,00% 6,06% 3,57% 0,00% 0,00% 0,00%
4,00% 6,06% 0,00% 0,00% 22,22% 0,00%

66,94%
12,40%
2,48%
1,65%
0,83%
0,83%
0,83%
0,83%
0,83%
0,83%
0,83%
0,83%
0,83%
0,83%
0,83%
3,31%
4,13%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O que?
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Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:
ENSINO

FUNDAMENTAL ENSINO MÉDIO SUPERIOR Total

SIM
NÃO
Total

55,00% 70,40% 66,24%
45,00% 29,60% 33,76%

67,20%
32,80%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Durante sua visita ao Zoo, você reparou em alguma marca (logotipo) de empresa?
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Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:
ENSINO

FUNDAMENTAL ENSINO MÉDIO SUPERIOR Total

SIM
NÃO
Total

27,50% 19,73% 15,61%
72,50% 80,27% 84,39%

18,40%
81,60%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O Zoo oferece diversas atividades educativas para os seus visitantes. Durante sua visita, VOCÊ PARTICIPOU de alguma dessas atividades ou
espaços educativos?

ESPAÇO ABARÉ (CULTURA INDÍGENA)
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Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:
ENSINO

FUNDAMENTAL ENSINO MÉDIO SUPERIOR Total

SIM
NÃO
Total

5,00% 11,21% 6,33%
95,00% 88,79% 93,67%

8,40%
91,60%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O Zoo oferece diversas atividades educativas para os seus visitantes. Durante sua visita, VOCÊ PARTICIPOU de alguma dessas atividades ou
espaços educativos?

VIDA DE BICHO (APRESENTAÇÕES DIDÁTICAS)
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Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:
ENSINO

FUNDAMENTAL ENSINO MÉDIO SUPERIOR Total

SIM
NÃO
Total

42,50% 19,73% 16,03%
57,50% 80,27% 83,97%

19,80%
80,20%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O Zoo oferece diversas atividades educativas para os seus visitantes. Durante sua visita, VOCÊ PARTICIPOU de alguma dessas atividades ou
espaços educativos?

APRESENTAÇÕES DIDÁTICAS EM FRENTE AOS RECINTOS
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Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:
ENSINO

FUNDAMENTAL ENSINO MÉDIO SUPERIOR Total

SIM
NÃO
Total

10,00% 15,25% 9,28%
90,00% 84,75% 90,72%

12,00%
88,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O Zoo oferece diversas atividades educativas para os seus visitantes. Durante sua visita, VOCÊ PARTICIPOU de alguma dessas atividades ou
espaços educativos?

EXPOSIÇÃO NA TRILHA DA KINHA (SOBRE O MICO-LEÃO-PRETO)
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Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:
ENSINO

FUNDAMENTAL ENSINO MÉDIO SUPERIOR Total

SIM
NÃO
Total

30,00% 21,52% 17,72%
70,00% 78,48% 82,28%

20,40%
79,60%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O Zoo oferece diversas atividades educativas para os seus visitantes. Durante sua visita, VOCÊ PARTICIPOU de alguma dessas atividades ou
espaços educativos?

FORMIGUEIRO
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Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:
ENSINO

FUNDAMENTAL ENSINO MÉDIO SUPERIOR Total

SIM
NÃO
Total

55,00% 38,57% 28,69%
45,00% 61,43% 71,31%

35,20%
64,80%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Outra atividade?
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Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:
ENSINO

FUNDAMENTAL ENSINO MÉDIO SUPERIOR Total

CAMINHO DA SERPENTE
COBRA
SAPO
MUNDO DOS DINOSSAUROS
GIRAFA
SAFÁRI
ELEFANTE
ÍNDIO
TIGRE-DE-BENGALA
RINOCERONTE
URSO
TIGRE
LOBO-GUARÁ
LONTRA
JACARÉ
PÁSSAROS
OUTROS
Total

4,55% 30,23% 22,06%
18,18% 23,26% 25,00%
18,18% 16,28% 16,18%
4,55% 15,12% 16,18%
9,09% 1,16% 1,47%
0,00% 1,16% 4,41%
9,09% 1,16% 0,00%
0,00% 0,00% 4,41%
9,09% 0,00% 0,00%
0,00% 1,16% 1,47%
4,55% 1,16% 0,00%
0,00% 2,33% 0,00%
4,55% 1,16% 0,00%
0,00% 1,16% 1,47%
9,09% 0,00% 0,00%
4,55% 0,00% 0,00%
4,55% 4,65% 7,35%

23,86%
23,30%
16,48%
14,20%
2,27%
2,27%
1,70%
1,70%
1,14%
1,14%
1,14%
1,14%
1,14%
1,14%
1,14%
0,57%
5,68%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Se sim, qual atividade?



www.polopesquisas.com.br

Zoológico de São Paulo

Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:
ENSINO

FUNDAMENTAL ENSINO MÉDIO SUPERIOR Total

SIM
NÃO
Total

20,00% 6,28% 12,24%
80,00% 93,72% 87,76%

10,20%
89,80%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Durante sua visita você participou de alguma atividade educativa mediada por educadores do parque?
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Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:
ENSINO

FUNDAMENTAL ENSINO MÉDIO SUPERIOR Total

MUNDO DOS DINOSSAUROS
SAPO
SAFÁRI
COBRA
CARRINHO PARA PASSEIO
LEÃO
FORMIGUEIRO
URSO
TARTARUGA
VETERINÁRIOS
VIDA DE BICHO
JACARÉ
VISITA TÉCNICA
CAMINHO DA SERPENTE
LEÃO-MARINHO
ELEFANTE
OUTROS
Total

0,00% 28,57% 34,48%
0,00% 14,29% 17,24%
0,00% 7,14% 10,34%

12,50% 7,14% 3,45%
12,50% 0,00% 6,90%
0,00% 0,00% 6,90%

25,00% 0,00% 0,00%
12,50% 0,00% 3,45%
0,00% 0,00% 3,45%
0,00% 0,00% 3,45%
0,00% 0,00% 3,45%

12,50% 0,00% 0,00%
0,00% 7,14% 0,00%
0,00% 7,14% 0,00%
0,00% 7,14% 0,00%
0,00% 7,14% 0,00%

25,00% 14,29% 6,90%

27,45%
13,73%
7,84%
5,88%
5,88%
3,92%
3,92%
3,92%
1,96%
1,96%
1,96%
1,96%
1,96%
1,96%
1,96%
1,96%

11,76%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual atividade participou?
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Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:
ENSINO

FUNDAMENTAL ENSINO MÉDIO SUPERIOR Total

ÓTIMO
BOM
REGULAR
RUIM
PÉSSIMO
NÃO SOUBE RESPONDER
Total

25,00% 7,14% 31,03%
75,00% 92,86% 68,97%
0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00%

23,53%
76,47%
0,00%
0,00%
0,00%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Como foi o atendimento nesta atividade?
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Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:
ENSINO

FUNDAMENTAL ENSINO MÉDIO SUPERIOR Total

NÃO VIU
NÃO TEVE INTERESSE
NÃO SABIA
NÃO PODE POR SER EXCURSÃO ESCOLAR
NÃO TEVE TEMPO
SÓ FOI PARA VER OS ANIMAIS
NÃO ENCONTROU
FECHADO
COM CRIANÇA NÃO DÁ
NÃO DEU
NÃO TINHA NADA
DISTRAÇÃO
NÃO OFERECERAM
NÃO FOI INFORMADO
NÃO ESTAVA FUNCIONANDO
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

40,63% 25,84% 26,44%
15,63% 7,66% 7,69%
3,13% 3,83% 5,29%
0,00% 0,96% 3,85%
3,13% 2,87% 1,44%
3,13% 2,87% 0,48%
0,00% 0,96% 2,40%
0,00% 0,96% 1,92%
0,00% 0,48% 1,44%
3,13% 0,96% 0,00%
3,13% 0,00% 0,96%
0,00% 0,00% 0,96%
0,00% 0,00% 0,96%
0,00% 0,48% 0,00%
0,00% 0,00% 0,48%

21,88% 52,15% 44,23%
6,25% 0,00% 1,44%

27,17%
8,24%
4,45%
2,23%
2,23%
1,78%
1,56%
1,34%
0,89%
0,67%
0,67%
0,45%
0,45%
0,22%
0,22%

46,33%
1,11%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual o motivo de não ter participado?
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Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:
ENSINO

FUNDAMENTAL ENSINO MÉDIO SUPERIOR Total

SIM
NÃO
Total

55,00% 22,87% 23,63%
45,00% 77,13% 76,37%

25,80%
74,20%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Durante sua visita você visitou algum espaço educativo (autodidático, sem mediação de educadores)?
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Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:
ENSINO

FUNDAMENTAL ENSINO MÉDIO SUPERIOR Total

CAMINHO DA SERPENTE
MUNDO DOS DINOSSAUROS
SAPO
COBRA
FORMIGUEIRO
ÍNDIO
PLACAS
TODOS
LEÃO
JACARÉ
MACACO
MICO-LEÃO-DOURADO
TRILHA
TARTARUGA
SURICATA
TAMANDUÁ
OUTROS
Total

13,64% 27,45% 28,57%
13,64% 21,57% 12,50%
9,09% 7,84% 23,21%

27,27% 9,80% 12,50%
13,64% 7,84% 1,79%
0,00% 3,92% 10,71%
9,09% 1,96% 1,79%
0,00% 5,88% 1,79%
0,00% 5,88% 0,00%
0,00% 0,00% 3,57%
4,55% 1,96% 0,00%
4,55% 0,00% 0,00%
0,00% 1,96% 0,00%
4,55% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 1,79%
0,00% 1,96% 0,00%
0,00% 1,96% 1,79%

25,58%
16,28%
14,73%
13,95%
6,20%
6,20%
3,10%
3,10%
2,33%
1,55%
1,55%
0,78%
0,78%
0,78%
0,78%
0,78%
1,55%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual?
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Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:
ENSINO

FUNDAMENTAL ENSINO MÉDIO SUPERIOR Total

5 - MUITO SATISFEITO
4 - SATISFEITO
3 - NEM SATISFEITO, NEM INSATISFEITO
2 - INSATISFEITO
1 - MUITO INSATISFEITO
NÃO SOUBE RESPONDER
Total

9,09% 21,57% 8,93%
90,91% 78,43% 83,93%
0,00% 0,00% 7,14%
0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00%

13,95%
82,95%
3,10%
0,00%
0,00%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual seu nível de satisfação em relação a esse espaço?
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Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:
ENSINO

FUNDAMENTAL ENSINO MÉDIO SUPERIOR Total

SIM
NÃO
Total

45,00% 27,80% 41,35%
55,00% 72,20% 58,65%

35,60%
64,40%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Alguma atividade educativa ou espaço visitado estimulou em você alguma reflexão?



www.polopesquisas.com.br

Zoológico de São Paulo

Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:
ENSINO

FUNDAMENTAL ENSINO MÉDIO SUPERIOR Total

TUDO
PRESERVAÇÃO
CONSERVAÇÃO
CUIDADO COM OS ANIMAIS
MACACOS
DINOSSAURO
COBRAS
ELEFANTE
ÍNDIO
ANIMAIS PRESOS
TARTARUGA
GIRAFA
FORMIGUEIRO
MICO-LEÃO-DOURADO
LEÃO
HIPOPÓTAMO
OUTROS
Total

38,89% 12,90% 30,61%
5,56% 24,19% 5,10%
5,56% 9,68% 5,10%

11,11% 4,84% 5,10%
0,00% 4,84% 5,10%
0,00% 3,23% 3,06%
5,56% 3,23% 1,02%
0,00% 0,00% 4,08%
0,00% 3,23% 2,04%
0,00% 1,61% 3,06%
0,00% 1,61% 2,04%
0,00% 1,61% 2,04%

11,11% 1,61% 0,00%
0,00% 1,61% 1,02%
0,00% 0,00% 2,04%
0,00% 1,61% 1,02%

22,22% 24,19% 27,55%

25,28%
11,80%
6,74%
5,62%
4,49%
2,81%
2,25%
2,25%
2,25%
2,25%
1,69%
1,69%
1,69%
1,12%
1,12%
1,12%

25,84%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual?
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Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:
ENSINO

FUNDAMENTAL ENSINO MÉDIO SUPERIOR Total

GIRAFA
LEÃO
TODOS
MACACO
COBRA
ELEFANTE
TIGRE
AVES
FELINOS
DINOSSAURO
LONTRA
SERPENTE
LEÃO-MARINHO
ONÇA-PINTADA
FLAMINGO
PÁSSAROS
OUTROS
Total

10,00% 15,25% 20,68%
20,00% 17,49% 12,24%
17,50% 12,56% 9,28%
7,50% 10,76% 7,17%
5,00% 6,73% 9,70%
2,50% 8,97% 7,17%
2,50% 3,59% 3,38%
2,50% 2,69% 3,38%
0,00% 0,45% 4,64%
2,50% 3,14% 1,69%
7,50% 1,35% 1,69%
0,00% 0,90% 3,38%
0,00% 3,14% 0,42%
0,00% 3,14% 0,00%
0,00% 0,90% 1,69%
2,50% 1,35% 0,42%

20,00% 7,62% 13,08%

17,40%
15,20%
11,40%
8,80%
8,00%
7,60%
3,40%
3,00%
2,40%
2,40%
2,00%
2,00%
1,60%
1,40%
1,20%
1,00%

11,20%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual recinto você mais gostou?
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BONITO
GOSTA DO ANIMAL
ATIVO
GRANDE
TODOS BONS
INTERESSANTE
LEGAL
PRIMEIRA VEZ QUE VIU
ANIMAL PERTO
BEM CUIDADO
DIFERENTE
CHAMA A ATENÇÃO
ENGRAÇADO
FOFO
DEU PRA VER BEM
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

27,50% 39,64% 30,08%
20,00% 14,41% 19,49%
0,00% 2,70% 6,78%
0,00% 3,60% 5,51%
5,00% 3,60% 3,39%
2,50% 4,05% 3,39%
2,50% 2,70% 2,54%
2,50% 2,25% 2,97%
0,00% 1,80% 2,54%
0,00% 0,90% 2,97%
0,00% 1,80% 2,12%
0,00% 1,35% 1,69%
0,00% 0,90% 1,69%
5,00% 1,35% 0,42%
0,00% 1,80% 0,85%

10,00% 1,35% 0,85%
25,00% 15,77% 12,71%

34,14%
17,27%
4,42%
4,22%
3,61%
3,61%
2,61%
2,61%
2,01%
1,81%
1,81%
1,41%
1,20%
1,20%
1,20%
1,81%

15,06%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Por quê?
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GOSTOU DE TODOS
COBRA
LEÃO
AVES
SAPO
TARTARUGA
TIGRE
GIRAFA
URSO
FELINOS
FORMIGUEIRO
ELEFANTE
HIPOPÓTAMO
MACACO
URUBU
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

12,50% 39,01% 35,44%
12,50% 9,42% 6,75%
0,00% 3,59% 6,75%
7,50% 3,14% 2,11%

12,50% 1,79% 2,11%
5,00% 2,24% 1,27%
0,00% 1,79% 2,11%
0,00% 1,79% 1,27%
0,00% 0,45% 2,53%
0,00% 1,35% 1,27%
0,00% 0,45% 1,69%
2,50% 1,35% 0,42%
0,00% 0,45% 1,27%
0,00% 1,35% 0,00%
2,50% 0,45% 0,42%

40,00% 27,35% 29,96%
5,00% 4,04% 4,64%

35,20%
8,40%
4,80%
3,00%
2,80%
2,00%
1,80%
1,40%
1,40%
1,20%
1,00%
1,00%
0,80%
0,60%
0,60%

29,60%
4,40%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual recinto você menos gostou?
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NÃO GOSTA DO ANIMAL
GOSTOU DE TODOS
NÃO DEU PRA VER
MEDO
CHEIRO RUIM
ESPAÇO PEQUENO
NÃO TEM GRAÇA
DORMINDO
TEM URUBU
NOJENTO
MAGRO
SE ESCONDEU
DISTANTE
SUJEIRA
ANIMAL NÃO ESTAVA
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

29,17% 9,88% 10,24%
4,17% 4,32% 10,24%
4,17% 5,56% 7,83%
8,33% 6,79% 3,01%
4,17% 2,47% 2,41%
0,00% 2,47% 3,01%
4,17% 3,09% 1,20%
0,00% 2,47% 2,41%
4,17% 1,23% 2,41%
8,33% 1,23% 1,20%
4,17% 0,62% 2,41%
0,00% 2,47% 1,20%
0,00% 0,62% 1,20%
0,00% 0,62% 1,20%
0,00% 0,62% 0,60%

25,00% 50,00% 42,77%
4,17% 5,56% 6,63%

11,36%
7,10%
6,53%
5,11%
2,56%
2,56%
2,27%
2,27%
1,99%
1,70%
1,70%
1,70%
0,85%
0,85%
0,57%

44,89%
5,97%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Por quê?
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LIMPOS E BEM CUIDADOS
PARECIDO COM HABITAT DO ANIMAL
TAMANHO
RECINTOS INTERATIVOS COM O ANIMAL
TODOS
RECINTOS DE IMERSÃO (COM ACESSO
JUNTO AO ANIMAL.EX. GRANDES
VIVEIROS)
NÃO SOUBE RESPONDER
Total

35,00% 41,26% 33,33%
62,50% 29,60% 30,80%
2,50% 15,25% 17,72%
0,00% 13,00% 14,77%
0,00% 0,45% 2,11%

0,00% 0,45% 0,84%

0,00% 0,00% 0,42%

37,00%
32,80%
15,40%
12,80%
1,20%

0,60%

0,20%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O que você considera na hora de julgar se um recinto é bom?
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ANIMAL QUE INTERAGE COM PÚBLICO
ANIMAL ATIVO
RECINTO IMITANDO O HABITAT NATURAL
RECINTO COM BOM PAISAGISMO
FILHOTES EM EXPOSIÇÃO
TODOS
CURIOSIDADE
Total

37,50% 41,26% 34,60%
32,50% 23,77% 32,91%
25,00% 21,97% 18,99%
2,50% 11,66% 8,44%
2,50% 1,35% 4,22%
0,00% 0,00% 0,42%
0,00% 0,00% 0,42%

37,80%
28,80%
20,80%
9,40%
2,80%
0,20%
0,20%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O que te faz passar mais tempo em frente ao recinto de um animal?
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LEIO AS INFORMAÇÕES NA PLACA, POIS O
ANIMAL PODE TER HÁBITO NOTURNO E
MAIS TARDE PODEREI ENCONTRÁ-LO
ATIVO
NÃO PERCO TEMPO, VOU PARA O
PRÓXIMO RECINTO
TENTAR ENCONTRAR UM LOCAL MELHOR
VERIFICO SE HÁ ALGUMA
COMUNICAÇÃO, INFORMANDO SE O
ANIMAL ESTÁ FORA DE EXPOSIÇÃO
CHAMAR PELO ANIMAL
TENTAR ENCONTRAR UM LOCAL MELHOR
(MESMO QUE SEJA FORA DA ÁREA DE
SEGURANÇA)
ESPERAR APARECER
ATIRAR OBJETOS PARA CHAMAR
ATENÇÃO/ ACORDAR O ANIMAL
Total

17,50% 39,91% 47,26%

40,00% 21,97% 18,14%

20,00% 17,94% 17,30%

0,00% 12,11% 9,70%

22,50% 4,93% 5,49%

0,00% 1,79% 2,11%

0,00% 0,90% 0,00%

0,00% 0,45% 0,00%

41,60%

21,60%

17,80%

10,00%

6,60%

1,80%

0,40%

0,20%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual sua primeira reação ao ver um recinto onde o animal não está visível ou está dormindo?
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SIM
NÃO
Total

100,00% 93,27% 92,83%
0,00% 6,73% 7,17%

93,60%
6,40%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Os animais aparentam estar bem cuidados e saudáveis?
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TIGRE MAGRO
MAGROS
TRISTES
ESTRESSADOS
SOLITÁRIOS
LOBO MAGRO
NÃO ESTÃO BEM CUIDADOS
MATO ALTO
ELEFANTE
LEÃO
CHEIRO RUIM
ÁGUA SUJA
DESIDRATADOS
DROMEDÁRIO
GATOS
FALTA DE HIGIENE
OUTROS
Total

20,00% 17,65%
20,00% 17,65%
6,67% 23,53%
0,00% 5,88%
0,00% 5,88%
0,00% 5,88%
0,00% 5,88%
6,67% 0,00%
0,00% 5,88%
6,67% 0,00%
6,67% 0,00%
6,67% 0,00%
6,67% 0,00%
6,67% 0,00%
0,00% 5,88%
6,67% 0,00%
6,67% 5,88%

18,75%
18,75%
15,63%
3,13%
3,13%
3,13%
3,13%
3,13%
3,13%
3,13%
3,13%
3,13%
3,13%
3,13%
3,13%
3,13%
6,25%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Por que NÃO?
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RESGATE
ÁFRICA
FLORESTA
CATIVEIRO
SELVA
CIRCO
NATUREZA
MATA
TODO O MUNDO
AMAZÔNIA
DOAÇÕES
HABITAT NATURAL
MAUS-TRATOS
OUTROS PAÍSES
VÁRIOS LUGARES
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

7,50% 16,59% 26,16%
20,00% 17,94% 13,08%
20,00% 6,73% 5,49%
2,50% 5,38% 5,49%
0,00% 5,38% 5,91%
5,00% 5,38% 4,64%
2,50% 4,48% 4,22%

15,00% 3,59% 2,53%
0,00% 3,14% 4,64%

10,00% 4,48% 1,27%
2,50% 2,24% 2,53%
0,00% 0,90% 2,95%
0,00% 0,90% 1,69%
0,00% 0,90% 1,27%
0,00% 0,45% 1,27%

10,00% 18,39% 10,13%
5,00% 3,14% 6,75%

20,40%
15,80%
7,20%
5,20%
5,20%
5,00%
4,20%
4,00%
3,60%
3,40%
2,40%
1,80%
1,20%
1,00%
0,80%

13,80%
5,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

De onde você acha que vêm os animais do Zoo?
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SIM, MUITOS
SIM, POUCOS
NÃO
Total

0,00% 4,93% 12,24%
92,50% 90,13% 83,12%
7,50% 4,93% 4,64%

8,00%
87,00%
5,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você conhece os animais da fauna brasileira?
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SIM
NÃO
Total

100,00% 99,55% 98,31%
0,00% 0,45% 1,69%

99,00%
1,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Gostaria de conhecer melhor esses animais durante uma visita ao Zoo?
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NÃO TEM INTERESSE
ESTÁ SUFICIENTE
Total

100,00% 75,00%
0,00% 25,00%

80,00%
20,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Por que não gostaria de conhecer?
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SIM
NÃO
Total

100,00% 95,96% 94,94%
0,00% 4,04% 5,06%

95,80%
4,20%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você se deparou com urubus durante sua visita?
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NORMAL
É RUIM
ESTRANHO
LEGAL
INCOMODA
LIMPA O AMBIENTE
TEM MUITOS
NÃO GOSTA
É BOM
IMPORTANTE
FAZ PARTE
FEIO
INTERESSANTE
DESAGRADÁVEL
EXAGERADO
NOJENTO
OUTROS
Total

25,00% 42,52% 34,22%
20,00% 15,42% 16,44%
17,50% 5,61% 11,56%
7,50% 4,67% 2,67%
0,00% 4,67% 3,56%
2,50% 4,21% 3,11%
5,00% 3,27% 3,56%
2,50% 1,87% 3,56%
0,00% 2,80% 2,22%
0,00% 0,47% 2,67%
0,00% 1,40% 1,33%
2,50% 1,87% 0,44%
2,50% 0,93% 0,89%
0,00% 0,93% 1,33%
0,00% 0,00% 2,22%
0,00% 0,47% 1,33%

15,00% 8,88% 8,89%

37,16%
16,28%
9,39%
3,97%
3,76%
3,55%
3,55%
2,71%
2,30%
1,46%
1,25%
1,25%
1,04%
1,04%
1,04%
0,84%
9,39%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O que achou da presença desse animal no parque?
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SIM
NÃO
Total

32,50% 47,53% 60,34%
67,50% 52,47% 39,66%

52,40%
47,60%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Sabia que esse animal faz parte da fauna silvestre?
(Isto é, são animais que fazem parte da mata local)
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SIM
NÃO
Total

37,50% 28,25% 40,08%
62,50% 71,75% 59,92%

34,60%
65,40%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você se deparou com gatos domésticos durante sua visita?
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NORMAL
LEGAL
BONITO
É BOM
FOFO
ENGRAÇADO
GOSTA
INTERESSANTE
ESTRANHO
NÃO É LUGAR PARA ELES
É RUIM
PERIGOSO
NÃO GOSTA
TEM DÓ
FAZ PARTE
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

0,00% 39,68% 36,84%
40,00% 9,52% 8,42%
13,33% 7,94% 8,42%
20,00% 3,17% 9,47%
6,67% 4,76% 4,21%
0,00% 3,17% 4,21%
0,00% 3,17% 3,16%
0,00% 4,76% 2,11%
0,00% 1,59% 4,21%
0,00% 3,17% 2,11%
0,00% 1,59% 3,16%
0,00% 1,59% 2,11%
0,00% 0,00% 2,11%
0,00% 1,59% 1,05%
0,00% 1,59% 1,05%
6,67% 6,35% 1,05%

13,33% 6,35% 6,32%

34,68%
11,56%
8,67%
8,09%
4,62%
3,47%
2,89%
2,89%
2,89%
2,31%
2,31%
1,73%
1,16%
1,16%
1,16%
3,47%
6,94%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O que achou da presença desse animal no parque?
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CONSCIENTIZAÇÃO AMBIENTAL
LAZER
CULTURAL
CONSERVAÇÃO
EXPOSIÇÃO DE ANIMAIS
PESQUISA
TODAS
Total

57,50% 43,95% 37,13%
22,50% 28,70% 25,74%
7,50% 9,87% 11,81%
2,50% 6,73% 10,97%

10,00% 6,73% 8,02%
0,00% 4,04% 5,06%
0,00% 0,00% 1,27%

41,80%
26,80%
10,60%
8,40%
7,60%
4,20%
0,60%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Em sua opinião, quais as principais funções de um Zoológico?
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CONSCIENTIZAÇÃO AMBIENTAL
CULTURAL
CONSERVAÇÃO
LAZER
PESQUISA
EXPOSIÇÃO DE ANIMAIS
TODAS
NÃO SOUBE RESPONDER
Total

22,50% 21,08% 22,36%
12,50% 22,42% 21,94%
20,00% 23,77% 18,99%
30,00% 19,73% 18,14%
2,50% 7,17% 8,44%
7,50% 4,93% 8,86%
0,00% 0,00% 0,42%
5,00% 0,90% 0,84%

21,80%
21,40%
21,20%
19,80%
7,40%
7,00%
0,20%
1,20%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual outra função principal de um Zoológico?
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SIM
NÃO
Total

92,50% 93,72% 95,36%
7,50% 6,28% 4,64%

94,40%
5,60%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você acha que o Zoo contribui para a conservação dos animais silvestres?
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PRESERVAÇÃO
CUIDA DOS ANIMAIS
RESGATE
CONSCIENTIZAÇÃO
REPRODUÇÃO
AJUDA
TRATANDO BEM
MANTÉM AS ESPÉCIES
PROTEGE
ALIMENTAÇÃO
EDUCANDO
EVITA EXTINÇÃO
CONSERVAÇÃO
PESQUISAS
HABITAT NATURAL
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

21,62% 27,75% 29,65%
37,84% 21,53% 24,78%
2,70% 15,79% 8,85%
0,00% 2,39% 5,31%
0,00% 3,35% 3,10%

10,81% 1,91% 2,21%
0,00% 3,83% 1,77%
0,00% 0,48% 3,54%
2,70% 2,39% 0,88%
8,11% 0,96% 1,33%
0,00% 0,96% 2,65%
0,00% 1,91% 0,44%
0,00% 0,48% 1,77%
0,00% 0,96% 1,33%
0,00% 0,96% 0,88%
8,11% 7,66% 2,65%
8,11% 6,70% 8,85%

28,18%
24,36%
11,44%
3,60%
2,97%
2,75%
2,54%
1,91%
1,69%
1,69%
1,69%
1,06%
1,06%
1,06%
0,85%
5,30%
7,84%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

De que forma?
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SIM
NÃO
Total

10,00% 17,49% 18,14%
90,00% 82,51% 81,86%

17,20%
82,80%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você sabia que o Zoo investe parte de recurso arrecadado pela bilheteria em projetos e ações voltadas à conservação dos animais?
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INTERNET
DEDUZIU
ZOOLÓGICO
SITE
REPORTAGEM
LEITURA
PALESTRA
FAMÍLIA
AMIGOS
TELEVISÃO
PROFESSORA
FACULDADE
PANFLETOS
PESQUISA DE ESCOLA
JORNAL
Total

25,00% 35,90% 34,88%
50,00% 25,64% 23,26%
0,00% 7,69% 4,65%
0,00% 5,13% 6,98%
0,00% 2,56% 6,98%
0,00% 7,69% 2,33%
0,00% 2,56% 4,65%
0,00% 5,13% 2,33%
0,00% 5,13% 2,33%
0,00% 2,56% 2,33%

25,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 2,33%
0,00% 0,00% 2,33%
0,00% 0,00% 2,33%
0,00% 0,00% 2,33%

34,88%
25,58%
5,81%
5,81%
4,65%
4,65%
3,49%
3,49%
3,49%
2,33%
1,16%
1,16%
1,16%
1,16%
1,16%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Se sim, como ficou sabendo?
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SIM
NÃO
Total

72,50% 85,65% 85,65%
27,50% 14,35% 14,35%

84,60%
15,40%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você acredita que o Zoológico pode ajudar os animais que hoje vivem na natureza?
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CUIDANDO DOS ANIMAIS
RESGATANDO
PRESERVANDO
CONSCIENTIZAÇÃO
ESTUDOS
INVESTINDO
COM RECURSOS
PROTEGENDO
CONSERVANDO
TRATAMENTO
ALIMENTANDO
PESQUISAS
REPRODUÇÃO
AJUDANDO
EDUCANDO
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

17,24% 50,26% 40,39%
10,34% 8,90% 14,29%
13,79% 7,85% 9,85%
0,00% 3,14% 5,42%
3,45% 3,14% 4,93%
6,90% 2,62% 3,45%
0,00% 2,09% 3,45%
0,00% 3,14% 0,99%
3,45% 2,62% 0,99%
0,00% 2,09% 1,97%

10,34% 1,57% 0,49%
0,00% 1,05% 2,46%
0,00% 0,00% 2,96%
3,45% 1,57% 0,49%
0,00% 0,52% 0,99%

13,79% 5,24% 0,99%
17,24% 4,19% 5,91%

43,26%
11,58%
9,22%
4,02%
4,02%
3,31%
2,60%
1,89%
1,89%
1,89%
1,65%
1,65%
1,42%
1,18%
0,71%
3,78%
5,91%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Se SIM, como?
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Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:
ENSINO

FUNDAMENTAL ENSINO MÉDIO SUPERIOR Total

ENTRETENIMENTO E LAZER
EDUCATIVA
CONTEMPLAÇÃO
NÃO SOUBE RESPONDER
Total

62,50% 61,88% 52,74%
25,00% 28,70% 37,97%
12,50% 9,42% 7,59%
0,00% 0,00% 1,69%

57,60%
32,80%
8,80%
0,80%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você diria que sua experiência no Zoo hoje foi principalmente:
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Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:
ENSINO

FUNDAMENTAL ENSINO MÉDIO SUPERIOR Total

ACHO QUE NÃO FARIA SENTIDO ESSAS
ATRAÇÕES DENTRO DO ZOOLÓGICO
ACHO QUE O ZOO FICARIA MAIS
INTERESSANTE MAS NÃO PAGARIA POR
ELAS
ACHO QUE O ZOO FICARIA MAIS
INTERESSANTE E PAGARIA POR ELAS
NÃO SOUBE RESPONDER
Total

15,00% 43,50% 37,13%

32,50% 28,70% 28,27%

47,50% 24,66% 27,00%

5,00% 3,14% 7,59%

38,20%

28,80%

27,60%

5,40%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual sua opinião caso, além de poder ver os animais, o Zoológico também oferecesse atrações pagas, voltadas para o entretenimento?
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Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:
ENSINO

FUNDAMENTAL ENSINO MÉDIO SUPERIOR Total

NENHUMA
CONTATO COM OS ANIMAIS
PALESTRAS
PARQUE
TEATRO
DINOSSAUROS
INTERAÇÃO
ATRAÇÕES EDUCATIVAS
SAFÁRI
ALIMENTAÇÃO DOS ANIMAIS
APRESENTAÇÃO
BRINCADEIRAS
ATRAÇÕES INFANTIS
ANIMAIS DIFERENTES
AQUÁRIO
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

5,00% 8,97% 9,70%
7,50% 6,28% 5,06%
0,00% 4,48% 4,64%
7,50% 4,48% 1,69%
2,50% 1,35% 5,06%
5,00% 3,59% 2,11%
2,50% 1,79% 4,22%
0,00% 1,35% 3,80%
0,00% 2,69% 2,53%
2,50% 0,90% 2,11%
2,50% 0,90% 1,69%
2,50% 0,45% 2,11%
0,00% 0,90% 1,27%
0,00% 0,45% 1,27%
0,00% 0,45% 0,84%

55,00% 55,61% 48,10%
7,50% 5,38% 3,80%

9,00%
5,80%
4,20%
3,40%
3,20%
3,00%
3,00%
2,40%
2,40%
1,60%
1,40%
1,40%
1,00%
0,80%
0,60%

52,00%
4,80%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Quais tipos de atração você acha que poderiam ser interessantes para os visitantes do Zoo?
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Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:
ENSINO

FUNDAMENTAL ENSINO MÉDIO SUPERIOR Total

SIM
NÃO
Total

22,50% 54,26% 48,95%
77,50% 45,74% 51,05%

49,20%
50,80%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você utilizou o serviço de alimentação do Zoológico?
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Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:
ENSINO

FUNDAMENTAL ENSINO MÉDIO SUPERIOR Total

É CARO
É BOM
ATENDIMENTO RUIM
GOSTOU
POUCO ESPAÇO
É RUIM
FALTA OPÇÕES
NÃO TEM QUALIDADE
LIMPEZA
DEMORADO
COMIDA RUIM
DEVERIA TER WI-FI
FRACO
NÃO GOSTOU
COMIDA BOA
FALTA MESA
OUTROS
Total

66,67% 54,93% 49,15%
16,67% 15,49% 18,64%
0,00% 4,23% 5,08%

16,67% 1,41% 5,08%
0,00% 4,23% 3,39%
0,00% 4,23% 3,39%
0,00% 2,82% 1,69%
0,00% 1,41% 1,69%
0,00% 0,00% 1,69%
0,00% 0,00% 1,69%
0,00% 1,41% 0,00%
0,00% 1,41% 0,00%
0,00% 0,00% 1,69%
0,00% 0,00% 1,69%
0,00% 0,00% 1,69%
0,00% 0,00% 1,69%
0,00% 8,45% 1,69%

52,94%
16,91%
4,41%
3,68%
3,68%
3,68%
2,21%
1,47%
0,74%
0,74%
0,74%
0,74%
0,74%
0,74%
0,74%
0,74%
5,15%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Quer deixar algum comentário ou sugestão?
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ENSINO

FUNDAMENTAL ENSINO MÉDIO SUPERIOR Total

SIM
NÃO
Total

57,50% 37,22% 51,48%
42,50% 62,78% 48,52%

45,60%
54,40%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você utilizou o serviço de estacionamento do Zoológico?
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Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:
ENSINO

FUNDAMENTAL ENSINO MÉDIO SUPERIOR Total

É CARO
É BOM
É GRANDE
RAZOÁVEL
COBERTURA
É LONGE
PRECISA MELHORAR
DEVERIA SER INCLUSO NO VALOR DO
INGRESSO
DEVERIA SER DE GRAÇA
SINALIZAÇÃO
NÃO PARECE ESTACIONAMENTO
ACESSO A VAGA ESPECIAL
ABANDONADO
ACESSO RUIM
ASFALTO
DESNECESSÁRIO
OUTROS
Total

25,00% 45,83% 37,84%
41,67% 25,00% 18,92%
25,00% 4,17% 5,41%
8,33% 0,00% 5,41%
0,00% 0,00% 8,11%
0,00% 8,33% 2,70%
0,00% 8,33% 0,00%

0,00% 0,00% 2,70%

0,00% 0,00% 2,70%
0,00% 0,00% 2,70%
0,00% 0,00% 2,70%
0,00% 0,00% 2,70%
0,00% 4,17% 0,00%
0,00% 0,00% 2,70%
0,00% 4,17% 0,00%
0,00% 0,00% 2,70%
0,00% 0,00% 2,70%

38,36%
24,66%
8,22%
4,11%
4,11%
4,11%
2,74%

1,37%

1,37%
1,37%
1,37%
1,37%
1,37%
1,37%
1,37%
1,37%
1,37%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Quer deixar algum comentário ou sugestão?
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Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:
ENSINO

FUNDAMENTAL ENSINO MÉDIO SUPERIOR Total

SIM
NÃO
Total

7,50% 5,38% 4,22%
92,50% 94,62% 95,78%

5,00%
95,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você utilizou o serviço da Ponte Orca?
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Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:
ENSINO

FUNDAMENTAL ENSINO MÉDIO SUPERIOR Total

É BOM
DEVAGAR
É CARO
LOTADO
FÁCIL ACESSO
GOSTOU
Total

50,00% 33,33% 0,00%
0,00% 0,00% 50,00%

50,00% 0,00% 0,00%
0,00% 33,33% 0,00%
0,00% 0,00% 50,00%
0,00% 33,33% 0,00%

28,57%
14,29%
14,29%
14,29%
14,29%
14,29%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Quer deixar algum comentário ou sugestão?
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Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:
ENSINO

FUNDAMENTAL ENSINO MÉDIO SUPERIOR Total

SIM
NÃO
Total

42,50% 58,74% 61,60%
57,50% 41,26% 38,40%

58,80%
41,20%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você utilizou o serviço de Apoio aos Visitantes (monitores espalhados pelo parque para orientar, informar, dar esclarecimentos e tirar
dúvidas do público visitante)?
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ENSINO

FUNDAMENTAL ENSINO MÉDIO SUPERIOR Total

5 - MUITO SATISFEITO
4 - SATISFEITO
3 - NEM SATISFEITO, NEM INSATISFEITO
2 - INSATISFEITO
1 - MUITO INSATISFEITO
NÃO SOUBE RESPONDER
Total

23,53% 25,19% 36,30%
70,59% 73,28% 58,22%
5,88% 1,53% 4,79%
0,00% 0,00% 0,68%
0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00%

30,61%
65,65%
3,40%
0,34%
0,00%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual seu nível de satisfação em relação à este serviço?
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Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:
ENSINO

FUNDAMENTAL ENSINO MÉDIO SUPERIOR Total

VIDA
VARIEDADE
NATUREZA
DIVERSIDADE
ANIMAIS
PRESERVAÇÃO
ESPÉCIES
FAUNA
CONSERVAÇÃO
CUIDADO
VERDE
MATA
PLANTAS
MEIO AMBIENTE
SUSTENTABILIDADE
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

20,00% 21,97% 10,97%
17,50% 9,42% 14,77%
7,50% 12,11% 10,97%

10,00% 5,83% 9,28%
0,00% 8,52% 7,59%
2,50% 6,73% 8,44%
7,50% 4,48% 3,38%
0,00% 3,14% 2,95%
0,00% 2,24% 3,38%
2,50% 2,24% 2,53%
0,00% 1,79% 1,27%
0,00% 0,90% 1,27%
0,00% 0,00% 2,11%
2,50% 0,00% 1,27%
0,00% 0,45% 0,84%

20,00% 11,21% 4,64%
10,00% 8,97% 14,35%

16,60%
12,60%
11,20%
7,80%
7,40%
7,20%
4,20%
2,80%
2,60%
2,40%
1,40%
1,00%
1,00%
0,80%
0,60%
8,80%

11,60%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Diga qualquer coisa que lhe venha à cabeça quando você pensa em "biodiversidade"?
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Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:
ENSINO

FUNDAMENTAL ENSINO MÉDIO SUPERIOR Total

CUIDADO
NATUREZA
PRESERVAÇÃO
PROTEÇÃO
IMPORTANTE
VIDA
CONSCIÊNCIA
RESPEITO
LIMPEZA
BEM ESTAR
VERDE
ZOOLÓGICO
HABITAT NATURAL
TRATAMENTO
ANIMAIS EM EXTINÇÃO
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

57,50% 43,95% 40,08%
5,00% 19,28% 16,46%
0,00% 5,38% 3,38%
5,00% 2,69% 3,80%
0,00% 4,48% 1,69%
2,50% 1,35% 3,38%
0,00% 0,90% 3,38%
0,00% 2,24% 1,69%
5,00% 0,90% 1,69%
0,00% 1,35% 1,69%
2,50% 1,35% 0,42%
0,00% 0,45% 1,69%
0,00% 0,90% 1,27%
0,00% 1,35% 0,84%
2,50% 0,45% 1,27%

10,00% 3,14% 4,64%
10,00% 9,87% 12,66%

43,20%
16,80%
4,00%
3,40%
2,80%
2,40%
2,00%
1,80%
1,60%
1,40%
1,00%
1,00%
1,00%
1,00%
1,00%
4,40%

11,20%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Diga qualquer coisa que lhe venha à cabeça quando você pensa em "conservação de animais"?
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Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:
ENSINO

FUNDAMENTAL ENSINO MÉDIO SUPERIOR Total

SIM
NÃO
Total

30,00% 21,97% 25,32%
70,00% 78,03% 74,68%

24,20%
75,80%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Durante sua visita ao Zoo hoje, você viu ou ouviu alguma informação sobre "biodiversidade ou conservação dos animais"?
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Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:
ENSINO

FUNDAMENTAL ENSINO MÉDIO SUPERIOR Total

PLACAS
PRESERVAÇÃO
VISITA TÉCNICA
ORIENTADORES
TARTARUGA
ALIMENTAÇÃO
ANIMAIS EXTINTOS
PRESERVAÇÃO DAS FORMIGAS
GATOS DOMÉSTICOS
SAPOS
IMPORTÂNCIA DA FAUNA
PALESTRA
IMPORTÂNCIA DA NATUREZA
ENSINOS
HABITAT NATURAL
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

75,00% 65,31% 66,67%
8,33% 10,20% 15,00%
0,00% 6,12% 0,00%
0,00% 2,04% 1,67%
0,00% 0,00% 1,67%
0,00% 0,00% 1,67%
0,00% 0,00% 1,67%
0,00% 2,04% 0,00%
0,00% 0,00% 1,67%
0,00% 0,00% 1,67%
0,00% 0,00% 1,67%
0,00% 2,04% 0,00%
0,00% 0,00% 1,67%
0,00% 2,04% 0,00%
0,00% 2,04% 0,00%
8,33% 6,12% 0,00%
8,33% 2,04% 5,00%

66,94%
12,40%
2,48%
1,65%
0,83%
0,83%
0,83%
0,83%
0,83%
0,83%
0,83%
0,83%
0,83%
0,83%
0,83%
3,31%
4,13%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O que?
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Distribuição dos entrevistados por Cor/Raça:
BRANCA PARDA PRETA AMARELA INDÍGENA Total

SIM
NÃO
Total

65,73% 70,66% 68,42% 42,86% 50,00%
34,27% 29,34% 31,58% 57,14% 50,00%

67,20%
32,80%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Durante sua visita ao Zoo, você reparou em alguma marca (logotipo) de empresa?
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BRANCA PARDA PRETA AMARELA INDÍGENA Total

SIM
NÃO
Total

18,88% 19,76% 7,89% 28,57% 0,00%
81,12% 80,24% 92,11% 71,43% 100,00%

18,40%
81,60%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O Zoo oferece diversas atividades educativas para os seus visitantes. Durante sua visita, VOCÊ PARTICIPOU de alguma dessas atividades ou
espaços educativos?

ESPAÇO ABARÉ (CULTURA INDÍGENA)
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BRANCA PARDA PRETA AMARELA INDÍGENA Total

SIM
NÃO
Total

8,74% 7,19% 10,53% 14,29% 0,00%
91,26% 92,81% 89,47% 85,71% 100,00%

8,40%
91,60%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O Zoo oferece diversas atividades educativas para os seus visitantes. Durante sua visita, VOCÊ PARTICIPOU de alguma dessas atividades ou
espaços educativos?

VIDA DE BICHO (APRESENTAÇÕES DIDÁTICAS)
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BRANCA PARDA PRETA AMARELA INDÍGENA Total

SIM
NÃO
Total

17,83% 21,56% 28,95% 0,00% 50,00%
82,17% 78,44% 71,05% 100,00% 50,00%

19,80%
80,20%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O Zoo oferece diversas atividades educativas para os seus visitantes. Durante sua visita, VOCÊ PARTICIPOU de alguma dessas atividades ou
espaços educativos?

APRESENTAÇÕES DIDÁTICAS EM FRENTE AOS RECINTOS
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BRANCA PARDA PRETA AMARELA INDÍGENA Total

SIM
NÃO
Total

13,29% 11,38% 7,89% 0,00% 0,00%
86,71% 88,62% 92,11% 100,00% 100,00%

12,00%
88,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O Zoo oferece diversas atividades educativas para os seus visitantes. Durante sua visita, VOCÊ PARTICIPOU de alguma dessas atividades ou
espaços educativos?

EXPOSIÇÃO NA TRILHA DA KINHA (SOBRE O MICO-LEÃO-PRETO)
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BRANCA PARDA PRETA AMARELA INDÍGENA Total

SIM
NÃO
Total

21,33% 19,76% 13,16% 28,57% 50,00%
78,67% 80,24% 86,84% 71,43% 50,00%

20,40%
79,60%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O Zoo oferece diversas atividades educativas para os seus visitantes. Durante sua visita, VOCÊ PARTICIPOU de alguma dessas atividades ou
espaços educativos?

FORMIGUEIRO



www.polopesquisas.com.br

Zoológico de São Paulo

Distribuição dos entrevistados por Cor/Raça:
BRANCA PARDA PRETA AMARELA INDÍGENA Total

SIM
NÃO
Total

34,97% 36,53% 36,84% 0,00% 50,00%
65,03% 63,47% 63,16% 100,00% 50,00%

35,20%
64,80%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Outra atividade?
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CAMINHO DA SERPENTE
COBRA
SAPO
MUNDO DOS DINOSSAUROS
GIRAFA
SAFÁRI
ELEFANTE
ÍNDIO
TIGRE-DE-BENGALA
RINOCERONTE
URSO
TIGRE
LOBO-GUARÁ
LONTRA
JACARÉ
PÁSSAROS
OUTROS
Total

21,00% 31,15% 14,29% 0,00%
24,00% 22,95% 21,43% 0,00%
17,00% 16,39% 14,29% 0,00%
13,00% 16,39% 14,29% 0,00%
2,00% 0,00% 7,14% 100,00%
4,00% 0,00% 0,00% 0,00%
2,00% 1,64% 0,00% 0,00%
3,00% 0,00% 0,00% 0,00%
1,00% 0,00% 7,14% 0,00%
2,00% 0,00% 0,00% 0,00%
1,00% 1,64% 0,00% 0,00%
1,00% 0,00% 7,14% 0,00%
0,00% 1,64% 7,14% 0,00%
1,00% 0,00% 7,14% 0,00%
1,00% 1,64% 0,00% 0,00%
1,00% 0,00% 0,00% 0,00%
6,00% 6,56% 0,00% 0,00%

23,86%
23,30%
16,48%
14,20%
2,27%
2,27%
1,70%
1,70%
1,14%
1,14%
1,14%
1,14%
1,14%
1,14%
1,14%
0,57%
5,68%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Se sim, qual atividade?
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BRANCA PARDA PRETA AMARELA INDÍGENA Total

SIM
NÃO
Total

11,54% 7,19% 15,79% 0,00% 0,00%
88,46% 92,81% 84,21% 100,00% 100,00%

10,20%
89,80%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Durante sua visita você participou de alguma atividade educativa mediada por educadores do parque?
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BRANCA PARDA PRETA AMARELA INDÍGENA Total

MUNDO DOS DINOSSAUROS
SAPO
SAFÁRI
COBRA
CARRINHO PARA PASSEIO
LEÃO
FORMIGUEIRO
URSO
TARTARUGA
VETERINÁRIOS
VIDA DE BICHO
JACARÉ
VISITA TÉCNICA
CAMINHO DA SERPENTE
LEÃO-MARINHO
ELEFANTE
OUTROS
Total

21,21% 33,33% 50,00%
9,09% 25,00% 16,67%
9,09% 8,33% 0,00%
9,09% 0,00% 0,00%
6,06% 0,00% 16,67%
6,06% 0,00% 0,00%
3,03% 8,33% 0,00%
6,06% 0,00% 0,00%
3,03% 0,00% 0,00%
0,00% 8,33% 0,00%
3,03% 0,00% 0,00%
3,03% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 16,67%
3,03% 0,00% 0,00%
3,03% 0,00% 0,00%
0,00% 8,33% 0,00%

15,15% 8,33% 0,00%

27,45%
13,73%
7,84%
5,88%
5,88%
3,92%
3,92%
3,92%
1,96%
1,96%
1,96%
1,96%
1,96%
1,96%
1,96%
1,96%

11,76%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual atividade participou?
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Distribuição dos entrevistados por Cor/Raça:
BRANCA PARDA PRETA AMARELA INDÍGENA Total

ÓTIMO
BOM
REGULAR
RUIM
PÉSSIMO
NÃO SOUBE RESPONDER
Total

27,27% 0,00% 50,00%
72,73% 100,00% 50,00%
0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00%

23,53%
76,47%
0,00%
0,00%
0,00%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Como foi o atendimento nesta atividade?



www.polopesquisas.com.br

Zoológico de São Paulo

Distribuição dos entrevistados por Cor/Raça:
BRANCA PARDA PRETA AMARELA INDÍGENA Total

NÃO VIU
NÃO TEVE INTERESSE
NÃO SABIA
NÃO PODE POR SER EXCURSÃO ESCOLAR
NÃO TEVE TEMPO
SÓ FOI PARA VER OS ANIMAIS
NÃO ENCONTROU
FECHADO
COM CRIANÇA NÃO DÁ
NÃO DEU
NÃO TINHA NADA
DISTRAÇÃO
NÃO OFERECERAM
NÃO FOI INFORMADO
NÃO ESTAVA FUNCIONANDO
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

26,88% 24,52% 46,88% 14,29% 0,00%
5,93% 10,32% 12,50% 14,29% 50,00%
5,93% 1,94% 3,13% 0,00% 50,00%
3,16% 0,65% 3,13% 0,00% 0,00%
2,77% 1,29% 3,13% 0,00% 0,00%
1,19% 1,94% 6,25% 0,00% 0,00%
1,98% 1,29% 0,00% 0,00% 0,00%
0,40% 1,29% 6,25% 14,29% 0,00%
1,58% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
1,19% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
1,19% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
0,79% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
0,40% 0,65% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,65% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 3,13% 0,00% 0,00%

45,45% 54,19% 15,63% 57,14% 0,00%
1,19% 1,29% 0,00% 0,00% 0,00%

27,17%
8,24%
4,45%
2,23%
2,23%
1,78%
1,56%
1,34%
0,89%
0,67%
0,67%
0,45%
0,45%
0,22%
0,22%

46,33%
1,11%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual o motivo de não ter participado?
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SIM
NÃO
Total

26,57% 24,55% 31,58% 0,00% 0,00%
73,43% 75,45% 68,42% 100,00% 100,00%

25,80%
74,20%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Durante sua visita você visitou algum espaço educativo (autodidático, sem mediação de educadores)?
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CAMINHO DA SERPENTE
MUNDO DOS DINOSSAUROS
SAPO
COBRA
FORMIGUEIRO
ÍNDIO
PLACAS
TODOS
LEÃO
JACARÉ
MACACO
MICO-LEÃO-DOURADO
TRILHA
TARTARUGA
SURICATA
TAMANDUÁ
OUTROS
Total

22,37% 31,71% 25,00%
17,11% 14,63% 16,67%
15,79% 14,63% 8,33%
18,42% 7,32% 8,33%
2,63% 7,32% 25,00%
7,89% 4,88% 0,00%
3,95% 2,44% 0,00%
3,95% 2,44% 0,00%
2,63% 0,00% 8,33%
0,00% 4,88% 0,00%
0,00% 4,88% 0,00%
1,32% 0,00% 0,00%
1,32% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 8,33%
1,32% 0,00% 0,00%
0,00% 2,44% 0,00%
1,32% 2,44% 0,00%

25,58%
16,28%
14,73%
13,95%
6,20%
6,20%
3,10%
3,10%
2,33%
1,55%
1,55%
0,78%
0,78%
0,78%
0,78%
0,78%
1,55%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual?



www.polopesquisas.com.br

Zoológico de São Paulo

Distribuição dos entrevistados por Cor/Raça:
BRANCA PARDA PRETA AMARELA INDÍGENA Total

5 - MUITO SATISFEITO
4 - SATISFEITO
3 - NEM SATISFEITO, NEM INSATISFEITO
2 - INSATISFEITO
1 - MUITO INSATISFEITO
NÃO SOUBE RESPONDER
Total

14,47% 4,88% 41,67%
81,58% 92,68% 58,33%
3,95% 2,44% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00%

13,95%
82,95%
3,10%
0,00%
0,00%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual seu nível de satisfação em relação a esse espaço?
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SIM
NÃO
Total

32,87% 34,13% 55,26% 71,43% 50,00%
67,13% 65,87% 44,74% 28,57% 50,00%

35,60%
64,40%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Alguma atividade educativa ou espaço visitado estimulou em você alguma reflexão?
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TUDO
PRESERVAÇÃO
CONSERVAÇÃO
CUIDADO COM OS ANIMAIS
MACACOS
DINOSSAURO
COBRAS
ELEFANTE
ÍNDIO
ANIMAIS PRESOS
TARTARUGA
GIRAFA
FORMIGUEIRO
MICO-LEÃO-DOURADO
LEÃO
HIPOPÓTAMO
OUTROS
Total

30,85% 17,54% 28,57% 0,00% 0,00%
6,38% 8,77% 23,81% 80,00% 100,00%
6,38% 10,53% 0,00% 0,00% 0,00%
5,32% 8,77% 0,00% 0,00% 0,00%
6,38% 3,51% 0,00% 0,00% 0,00%
2,13% 3,51% 4,76% 0,00% 0,00%
1,06% 3,51% 4,76% 0,00% 0,00%
3,19% 1,75% 0,00% 0,00% 0,00%
3,19% 1,75% 0,00% 0,00% 0,00%
3,19% 1,75% 0,00% 0,00% 0,00%
2,13% 0,00% 4,76% 0,00% 0,00%
3,19% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
1,06% 3,51% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 1,75% 4,76% 0,00% 0,00%
2,13% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
1,06% 0,00% 4,76% 0,00% 0,00%

22,34% 33,33% 23,81% 20,00% 0,00%

25,28%
11,80%
6,74%
5,62%
4,49%
2,81%
2,25%
2,25%
2,25%
2,25%
1,69%
1,69%
1,69%
1,12%
1,12%
1,12%

25,84%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual?
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GIRAFA
LEÃO
TODOS
MACACO
COBRA
ELEFANTE
TIGRE
AVES
FELINOS
DINOSSAURO
LONTRA
SERPENTE
LEÃO-MARINHO
ONÇA-PINTADA
FLAMINGO
PÁSSAROS
OUTROS
Total

17,83% 18,56% 13,16% 0,00% 0,00%
15,03% 16,17% 15,79% 0,00% 0,00%
11,54% 7,78% 23,68% 28,57% 0,00%
7,34% 13,17% 2,63% 0,00% 0,00%
8,04% 8,38% 7,89% 0,00% 0,00%
7,69% 8,38% 0,00% 0,00% 100,00%
2,80% 4,19% 5,26% 0,00% 0,00%
3,85% 1,80% 0,00% 14,29% 0,00%
2,80% 1,80% 0,00% 14,29% 0,00%
2,80% 1,80% 2,63% 0,00% 0,00%
2,45% 0,00% 7,89% 0,00% 0,00%
1,75% 1,80% 2,63% 14,29% 0,00%
1,75% 1,20% 2,63% 0,00% 0,00%
1,75% 1,20% 0,00% 0,00% 0,00%
1,05% 1,20% 2,63% 0,00% 0,00%
0,70% 1,20% 2,63% 0,00% 0,00%

10,84% 11,38% 10,53% 28,57% 0,00%

17,40%
15,20%
11,40%
8,80%
8,00%
7,60%
3,40%
3,00%
2,40%
2,40%
2,00%
2,00%
1,60%
1,40%
1,20%
1,00%

11,20%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual recinto você mais gostou?
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BONITO
GOSTA DO ANIMAL
ATIVO
GRANDE
TODOS BONS
INTERESSANTE
LEGAL
PRIMEIRA VEZ QUE VIU
ANIMAL PERTO
BEM CUIDADO
DIFERENTE
CHAMA A ATENÇÃO
ENGRAÇADO
FOFO
DEU PRA VER BEM
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

32,98% 35,54% 36,84% 42,86% 0,00%
15,44% 21,08% 15,79% 14,29% 0,00%
5,26% 3,61% 2,63% 0,00% 0,00%
4,56% 3,61% 2,63% 0,00% 50,00%
4,21% 0,60% 13,16% 0,00% 0,00%
3,16% 3,01% 7,89% 14,29% 0,00%
3,16% 1,81% 2,63% 0,00% 0,00%
3,86% 1,20% 0,00% 0,00% 0,00%
1,05% 3,61% 0,00% 0,00% 50,00%
1,75% 1,81% 0,00% 14,29% 0,00%
1,75% 2,41% 0,00% 0,00% 0,00%
1,40% 1,81% 0,00% 0,00% 0,00%
1,40% 0,60% 2,63% 0,00% 0,00%
0,70% 2,41% 0,00% 0,00% 0,00%
1,40% 0,60% 2,63% 0,00% 0,00%
2,46% 0,60% 2,63% 0,00% 0,00%

15,44% 15,66% 10,53% 14,29% 0,00%

34,14%
17,27%
4,42%
4,22%
3,61%
3,61%
2,61%
2,61%
2,01%
1,81%
1,81%
1,41%
1,20%
1,20%
1,20%
1,81%

15,06%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Por quê?



www.polopesquisas.com.br

Zoológico de São Paulo

Distribuição dos entrevistados por Cor/Raça:
BRANCA PARDA PRETA AMARELA INDÍGENA Total

GOSTOU DE TODOS
COBRA
LEÃO
AVES
SAPO
TARTARUGA
TIGRE
GIRAFA
URSO
FELINOS
FORMIGUEIRO
ELEFANTE
HIPOPÓTAMO
MACACO
URUBU
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

39,51% 31,14% 21,05% 28,57% 50,00%
7,34% 9,58% 10,53% 14,29% 0,00%
5,24% 3,59% 7,89% 0,00% 0,00%
3,50% 2,99% 0,00% 0,00% 0,00%
2,80% 2,40% 5,26% 0,00% 0,00%
1,40% 2,40% 5,26% 0,00% 0,00%
1,75% 1,20% 2,63% 14,29% 0,00%
1,05% 1,80% 2,63% 0,00% 0,00%
1,40% 1,80% 0,00% 0,00% 0,00%
1,40% 0,60% 2,63% 0,00% 0,00%
0,70% 1,80% 0,00% 0,00% 0,00%
0,35% 1,20% 2,63% 14,29% 0,00%
1,05% 0,60% 0,00% 0,00% 0,00%
0,35% 0,60% 0,00% 14,29% 0,00%
0,70% 0,60% 0,00% 0,00% 0,00%

27,62% 32,34% 36,84% 14,29% 0,00%
3,85% 5,39% 2,63% 0,00% 50,00%

35,20%
8,40%
4,80%
3,00%
2,80%
2,00%
1,80%
1,40%
1,40%
1,20%
1,00%
1,00%
0,80%
0,60%
0,60%

29,60%
4,40%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual recinto você menos gostou?
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NÃO GOSTA DO ANIMAL
GOSTOU DE TODOS
NÃO DEU PRA VER
MEDO
CHEIRO RUIM
ESPAÇO PEQUENO
NÃO TEM GRAÇA
DORMINDO
TEM URUBU
NOJENTO
MAGRO
SE ESCONDEU
DISTANTE
SUJEIRA
ANIMAL NÃO ESTAVA
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

9,66% 15,04% 12,50% 0,00% 0,00%
8,21% 2,65% 16,67% 16,67% 0,00%
6,76% 7,08% 4,17% 0,00% 0,00%
4,35% 6,19% 4,17% 16,67% 0,00%
1,45% 5,31% 0,00% 0,00% 0,00%
2,42% 1,77% 4,17% 16,67% 0,00%
2,42% 2,65% 0,00% 0,00% 0,00%
2,42% 0,88% 4,17% 0,00% 50,00%
1,45% 2,65% 4,17% 0,00% 0,00%
2,42% 0,88% 0,00% 0,00% 0,00%
1,45% 1,77% 0,00% 16,67% 0,00%
1,93% 0,88% 4,17% 0,00% 0,00%
0,97% 0,88% 0,00% 0,00% 0,00%
0,97% 0,88% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,88% 4,17% 0,00% 0,00%

47,83% 43,36% 29,17% 33,33% 50,00%
5,31% 6,19% 12,50% 0,00% 0,00%

11,36%
7,10%
6,53%
5,11%
2,56%
2,56%
2,27%
2,27%
1,99%
1,70%
1,70%
1,70%
0,85%
0,85%
0,57%

44,89%
5,97%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Por quê?
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LIMPOS E BEM CUIDADOS
PARECIDO COM HABITAT DO ANIMAL
TAMANHO
RECINTOS INTERATIVOS COM O ANIMAL
TODOS
RECINTOS DE IMERSÃO (COM ACESSO
JUNTO AO ANIMAL.EX. GRANDES
VIVEIROS)
NÃO SOUBE RESPONDER
Total

35,66% 35,93% 42,11% 85,71% 50,00%
32,17% 33,53% 39,47% 0,00% 50,00%
16,08% 16,17% 7,89% 14,29% 0,00%
13,29% 13,77% 7,89% 0,00% 0,00%
1,40% 0,60% 2,63% 0,00% 0,00%

1,05% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

0,35% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

37,00%
32,80%
15,40%
12,80%
1,20%

0,60%

0,20%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O que você considera na hora de julgar se um recinto é bom?
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ANIMAL QUE INTERAGE COM PÚBLICO
ANIMAL ATIVO
RECINTO IMITANDO O HABITAT NATURAL
RECINTO COM BOM PAISAGISMO
FILHOTES EM EXPOSIÇÃO
TODOS
CURIOSIDADE
Total

38,11% 40,12% 26,32% 42,86% 0,00%
30,42% 25,15% 36,84% 14,29% 0,00%
19,23% 22,75% 18,42% 28,57% 100,00%
9,44% 8,38% 13,16% 14,29% 0,00%
2,45% 2,99% 5,26% 0,00% 0,00%
0,35% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,60% 0,00% 0,00% 0,00%

37,80%
28,80%
20,80%
9,40%
2,80%
0,20%
0,20%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O que te faz passar mais tempo em frente ao recinto de um animal?
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LEIO AS INFORMAÇÕES NA PLACA, POIS O
ANIMAL PODE TER HÁBITO NOTURNO E
MAIS TARDE PODEREI ENCONTRÁ-LO
ATIVO
NÃO PERCO TEMPO, VOU PARA O
PRÓXIMO RECINTO
TENTAR ENCONTRAR UM LOCAL MELHOR
VERIFICO SE HÁ ALGUMA
COMUNICAÇÃO, INFORMANDO SE O
ANIMAL ESTÁ FORA DE EXPOSIÇÃO
CHAMAR PELO ANIMAL
TENTAR ENCONTRAR UM LOCAL MELHOR
(MESMO QUE SEJA FORA DA ÁREA DE
SEGURANÇA)
ESPERAR APARECER
ATIRAR OBJETOS PARA CHAMAR
ATENÇÃO/ ACORDAR O ANIMAL
Total

39,51% 45,51% 39,47% 42,86% 50,00%

21,68% 20,36% 23,68% 42,86% 0,00%

20,63% 14,37% 15,79% 0,00% 0,00%

10,49% 11,38% 0,00% 14,29% 0,00%

5,59% 5,99% 18,42% 0,00% 0,00%

1,75% 2,40% 0,00% 0,00% 0,00%

0,35% 0,00% 2,63% 0,00% 0,00%

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00%

41,60%

21,60%

17,80%

10,00%

6,60%

1,80%

0,40%

0,20%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual sua primeira reação ao ver um recinto onde o animal não está visível ou está dormindo?



www.polopesquisas.com.br

Zoológico de São Paulo

Distribuição dos entrevistados por Cor/Raça:
BRANCA PARDA PRETA AMARELA INDÍGENA Total

SIM
NÃO
Total

95,10% 90,42% 94,74% 100,00% 100,00%
4,90% 9,58% 5,26% 0,00% 0,00%

93,60%
6,40%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Os animais aparentam estar bem cuidados e saudáveis?
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TIGRE MAGRO
MAGROS
TRISTES
ESTRESSADOS
SOLITÁRIOS
LOBO MAGRO
NÃO ESTÃO BEM CUIDADOS
MATO ALTO
ELEFANTE
LEÃO
CHEIRO RUIM
ÁGUA SUJA
DESIDRATADOS
DROMEDÁRIO
GATOS
FALTA DE HIGIENE
OUTROS
Total

21,43% 18,75% 0,00%
7,14% 25,00% 50,00%

21,43% 12,50% 0,00%
0,00% 6,25% 0,00%
0,00% 6,25% 0,00%
0,00% 6,25% 0,00%
0,00% 6,25% 0,00%
7,14% 0,00% 0,00%
7,14% 0,00% 0,00%
7,14% 0,00% 0,00%
7,14% 0,00% 0,00%
7,14% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 50,00%
7,14% 0,00% 0,00%
0,00% 6,25% 0,00%
0,00% 6,25% 0,00%
7,14% 6,25% 0,00%

18,75%
18,75%
15,63%
3,13%
3,13%
3,13%
3,13%
3,13%
3,13%
3,13%
3,13%
3,13%
3,13%
3,13%
3,13%
3,13%
6,25%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Por que NÃO?
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RESGATE
ÁFRICA
FLORESTA
CATIVEIRO
SELVA
CIRCO
NATUREZA
MATA
TODO O MUNDO
AMAZÔNIA
DOAÇÕES
HABITAT NATURAL
MAUS-TRATOS
OUTROS PAÍSES
VÁRIOS LUGARES
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

20,98% 21,56% 13,16% 14,29% 0,00%
17,13% 13,77% 13,16% 28,57% 0,00%
5,94% 9,58% 7,89% 0,00% 0,00%
6,64% 1,80% 7,89% 0,00% 50,00%
5,59% 5,99% 0,00% 0,00% 0,00%
3,50% 4,79% 10,53% 42,86% 0,00%
3,85% 4,79% 5,26% 0,00% 0,00%
3,15% 4,79% 7,89% 0,00% 0,00%
2,45% 4,19% 10,53% 0,00% 0,00%
3,15% 4,79% 0,00% 0,00% 0,00%
3,15% 1,20% 0,00% 14,29% 0,00%
2,10% 1,80% 0,00% 0,00% 0,00%
1,40% 1,20% 0,00% 0,00% 0,00%
0,70% 1,80% 0,00% 0,00% 0,00%
0,35% 1,80% 0,00% 0,00% 0,00%

13,99% 12,57% 18,42% 0,00% 50,00%
5,94% 3,59% 5,26% 0,00% 0,00%

20,40%
15,80%
7,20%
5,20%
5,20%
5,00%
4,20%
4,00%
3,60%
3,40%
2,40%
1,80%
1,20%
1,00%
0,80%

13,80%
5,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

De onde você acha que vêm os animais do Zoo?
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SIM, MUITOS
SIM, POUCOS
NÃO
Total

9,79% 6,59% 0,00% 0,00% 50,00%
83,92% 89,82% 97,37% 100,00% 50,00%
6,29% 3,59% 2,63% 0,00% 0,00%

8,00%
87,00%
5,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você conhece os animais da fauna brasileira?
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SIM
NÃO
Total

99,65% 97,60% 100,00% 100,00% 100,00%
0,35% 2,40% 0,00% 0,00% 0,00%

99,00%
1,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Gostaria de conhecer melhor esses animais durante uma visita ao Zoo?
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NÃO TEM INTERESSE
ESTÁ SUFICIENTE
Total

100,00% 75,00%
0,00% 25,00%

80,00%
20,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Por que não gostaria de conhecer?
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SIM
NÃO
Total

97,20% 94,01% 100,00% 71,43% 50,00%
2,80% 5,99% 0,00% 28,57% 50,00%

95,80%
4,20%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você se deparou com urubus durante sua visita?
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NORMAL
É RUIM
ESTRANHO
LEGAL
INCOMODA
LIMPA O AMBIENTE
TEM MUITOS
NÃO GOSTA
É BOM
IMPORTANTE
FAZ PARTE
FEIO
INTERESSANTE
DESAGRADÁVEL
EXAGERADO
NOJENTO
OUTROS
Total

39,93% 33,12% 34,21% 40,00% 0,00%
17,27% 12,74% 26,32% 0,00% 0,00%
8,99% 9,55% 10,53% 0,00% 100,00%
3,96% 4,46% 2,63% 0,00% 0,00%
1,80% 7,64% 2,63% 0,00% 0,00%
2,88% 5,10% 0,00% 20,00% 0,00%
2,52% 4,46% 7,89% 0,00% 0,00%
2,16% 3,82% 2,63% 0,00% 0,00%
3,24% 1,27% 0,00% 0,00% 0,00%
1,08% 1,91% 0,00% 20,00% 0,00%
1,44% 1,27% 0,00% 0,00% 0,00%
0,72% 1,91% 2,63% 0,00% 0,00%
1,08% 1,27% 0,00% 0,00% 0,00%
1,44% 0,64% 0,00% 0,00% 0,00%
1,80% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
0,72% 1,27% 0,00% 0,00% 0,00%
8,99% 9,55% 10,53% 20,00% 0,00%

37,16%
16,28%
9,39%
3,97%
3,76%
3,55%
3,55%
2,71%
2,30%
1,46%
1,25%
1,25%
1,04%
1,04%
1,04%
0,84%
9,39%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O que achou da presença desse animal no parque?
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SIM
NÃO
Total

52,80% 50,30% 50,00% 100,00% 50,00%
47,20% 49,70% 50,00% 0,00% 50,00%

52,40%
47,60%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Sabia que esse animal faz parte da fauna silvestre?
(Isto é, são animais que fazem parte da mata local)
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SIM
NÃO
Total

34,27% 28,74% 68,42% 0,00% 50,00%
65,73% 71,26% 31,58% 100,00% 50,00%

34,60%
65,40%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você se deparou com gatos domésticos durante sua visita?
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NORMAL
LEGAL
BONITO
É BOM
FOFO
ENGRAÇADO
GOSTA
INTERESSANTE
ESTRANHO
NÃO É LUGAR PARA ELES
É RUIM
PERIGOSO
NÃO GOSTA
TEM DÓ
FAZ PARTE
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

39,80% 29,17% 26,92% 0,00%
15,31% 8,33% 3,85% 0,00%
6,12% 14,58% 7,69% 0,00%
9,18% 4,17% 11,54% 0,00%
3,06% 10,42% 0,00% 0,00%
3,06% 0,00% 11,54% 0,00%
1,02% 6,25% 3,85% 0,00%
3,06% 2,08% 0,00% 100,00%
2,04% 6,25% 0,00% 0,00%
2,04% 2,08% 3,85% 0,00%
3,06% 2,08% 0,00% 0,00%
2,04% 0,00% 3,85% 0,00%
0,00% 2,08% 3,85% 0,00%
1,02% 2,08% 0,00% 0,00%
1,02% 2,08% 0,00% 0,00%
2,04% 0,00% 15,38% 0,00%
6,12% 8,33% 7,69% 0,00%

34,68%
11,56%
8,67%
8,09%
4,62%
3,47%
2,89%
2,89%
2,89%
2,31%
2,31%
1,73%
1,16%
1,16%
1,16%
3,47%
6,94%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O que achou da presença desse animal no parque?
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CONSCIENTIZAÇÃO AMBIENTAL
LAZER
CULTURAL
CONSERVAÇÃO
EXPOSIÇÃO DE ANIMAIS
PESQUISA
TODAS
Total

44,06% 36,53% 47,37% 57,14% 0,00%
24,83% 30,54% 26,32% 28,57% 0,00%
11,19% 8,98% 13,16% 14,29% 0,00%
10,84% 5,99% 2,63% 0,00% 0,00%
4,90% 12,57% 2,63% 0,00% 100,00%
3,50% 5,39% 5,26% 0,00% 0,00%
0,70% 0,00% 2,63% 0,00% 0,00%

41,80%
26,80%
10,60%
8,40%
7,60%
4,20%
0,60%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Em sua opinião, quais as principais funções de um Zoológico?
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CONSCIENTIZAÇÃO AMBIENTAL
CULTURAL
CONSERVAÇÃO
LAZER
PESQUISA
EXPOSIÇÃO DE ANIMAIS
TODAS
NÃO SOUBE RESPONDER
Total

22,03% 20,36% 21,05% 28,57% 100,00%
19,23% 23,35% 31,58% 14,29% 0,00%
20,28% 23,95% 13,16% 42,86% 0,00%
19,58% 19,76% 26,32% 0,00% 0,00%
8,39% 7,19% 2,63% 0,00% 0,00%
8,74% 4,79% 2,63% 14,29% 0,00%
0,35% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
1,40% 0,60% 2,63% 0,00% 0,00%

21,80%
21,40%
21,20%
19,80%
7,40%
7,00%
0,20%
1,20%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual outra função principal de um Zoológico?
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SIM
NÃO
Total

94,06% 95,81% 89,47% 100,00% 100,00%
5,94% 4,19% 10,53% 0,00% 0,00%

94,40%
5,60%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você acha que o Zoo contribui para a conservação dos animais silvestres?
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PRESERVAÇÃO
CUIDA DOS ANIMAIS
RESGATE
CONSCIENTIZAÇÃO
REPRODUÇÃO
AJUDA
TRATANDO BEM
MANTÉM AS ESPÉCIES
PROTEGE
ALIMENTAÇÃO
EDUCANDO
EVITA EXTINÇÃO
CONSERVAÇÃO
PESQUISAS
HABITAT NATURAL
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

28,62% 26,25% 35,29% 28,57% 0,00%
24,54% 22,50% 38,24% 0,00% 0,00%
10,41% 13,75% 5,88% 28,57% 0,00%
3,72% 4,38% 0,00% 0,00% 0,00%
3,35% 3,13% 0,00% 0,00% 0,00%
2,97% 3,13% 0,00% 0,00% 0,00%
2,97% 1,88% 2,94% 0,00% 0,00%
2,60% 1,25% 0,00% 0,00% 0,00%
1,86% 1,88% 0,00% 0,00% 0,00%
2,23% 0,63% 2,94% 0,00% 0,00%
1,86% 1,25% 2,94% 0,00% 0,00%
0,74% 1,88% 0,00% 0,00% 0,00%
1,49% 0,63% 0,00% 0,00% 0,00%
1,86% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
0,74% 0,63% 2,94% 0,00% 0,00%
2,97% 8,75% 0,00% 42,86% 0,00%
7,06% 8,13% 8,82% 0,00% 100,00%

28,18%
24,36%
11,44%
3,60%
2,97%
2,75%
2,54%
1,91%
1,69%
1,69%
1,69%
1,06%
1,06%
1,06%
0,85%
5,30%
7,84%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

De que forma?
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SIM
NÃO
Total

19,23% 14,97% 10,53% 14,29% 50,00%
80,77% 85,03% 89,47% 85,71% 50,00%

17,20%
82,80%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você sabia que o Zoo investe parte de recurso arrecadado pela bilheteria em projetos e ações voltadas à conservação dos animais?
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INTERNET
DEDUZIU
ZOOLÓGICO
SITE
REPORTAGEM
LEITURA
PALESTRA
FAMÍLIA
AMIGOS
TELEVISÃO
PROFESSORA
FACULDADE
PANFLETOS
PESQUISA DE ESCOLA
JORNAL
Total

32,73% 40,00% 25,00% 100,00% 0,00%
29,09% 20,00% 0,00% 0,00% 100,00%
5,45% 4,00% 25,00% 0,00% 0,00%
7,27% 4,00% 0,00% 0,00% 0,00%
7,27% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
5,45% 4,00% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 8,00% 25,00% 0,00% 0,00%
3,64% 4,00% 0,00% 0,00% 0,00%
1,82% 4,00% 25,00% 0,00% 0,00%
1,82% 4,00% 0,00% 0,00% 0,00%
1,82% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
1,82% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 4,00% 0,00% 0,00% 0,00%
1,82% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 4,00% 0,00% 0,00% 0,00%

34,88%
25,58%
5,81%
5,81%
4,65%
4,65%
3,49%
3,49%
3,49%
2,33%
1,16%
1,16%
1,16%
1,16%
1,16%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Se sim, como ficou sabendo?
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SIM
NÃO
Total

86,36% 85,03% 71,05% 71,43% 100,00%
13,64% 14,97% 28,95% 28,57% 0,00%

84,60%
15,40%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você acredita que o Zoológico pode ajudar os animais que hoje vivem na natureza?
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CUIDANDO DOS ANIMAIS
RESGATANDO
PRESERVANDO
CONSCIENTIZAÇÃO
ESTUDOS
INVESTINDO
COM RECURSOS
PROTEGENDO
CONSERVANDO
TRATAMENTO
ALIMENTANDO
PESQUISAS
REPRODUÇÃO
AJUDANDO
EDUCANDO
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

43,72% 47,89% 18,52% 40,00% 0,00%
12,55% 10,56% 7,41% 20,00% 0,00%
6,48% 9,86% 33,33% 0,00% 0,00%
3,64% 4,23% 7,41% 0,00% 0,00%
3,64% 3,52% 11,11% 0,00% 0,00%
4,45% 2,11% 0,00% 0,00% 0,00%
2,83% 2,11% 3,70% 0,00% 0,00%
2,43% 1,41% 0,00% 0,00% 0,00%
1,62% 2,82% 0,00% 0,00% 0,00%
2,02% 1,41% 3,70% 0,00% 0,00%
1,62% 0,70% 3,70% 0,00% 50,00%
1,62% 2,11% 0,00% 0,00% 0,00%
2,02% 0,70% 0,00% 0,00% 0,00%
2,02% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
0,81% 0,70% 0,00% 0,00% 0,00%
2,43% 4,93% 0,00% 40,00% 50,00%
6,07% 4,93% 11,11% 0,00% 0,00%

43,26%
11,58%
9,22%
4,02%
4,02%
3,31%
2,60%
1,89%
1,89%
1,89%
1,65%
1,65%
1,42%
1,18%
0,71%
3,78%
5,91%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Se SIM, como?
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ENTRETENIMENTO E LAZER
EDUCATIVA
CONTEMPLAÇÃO
NÃO SOUBE RESPONDER
Total

57,69% 58,68% 55,26% 57,14% 0,00%
31,82% 32,93% 39,47% 28,57% 50,00%
9,79% 7,19% 5,26% 14,29% 50,00%
0,70% 1,20% 0,00% 0,00% 0,00%

57,60%
32,80%
8,80%
0,80%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você diria que sua experiência no Zoo hoje foi principalmente:
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ACHO QUE NÃO FARIA SENTIDO ESSAS
ATRAÇÕES DENTRO DO ZOOLÓGICO
ACHO QUE O ZOO FICARIA MAIS
INTERESSANTE MAS NÃO PAGARIA POR
ELAS
ACHO QUE O ZOO FICARIA MAIS
INTERESSANTE E PAGARIA POR ELAS
NÃO SOUBE RESPONDER
Total

39,51% 39,52% 21,05% 57,14% 0,00%

28,67% 23,95% 57,89% 0,00% 0,00%

25,17% 32,34% 18,42% 42,86% 100,00%

6,64% 4,19% 2,63% 0,00% 0,00%

38,20%

28,80%

27,60%

5,40%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual sua opinião caso, além de poder ver os animais, o Zoológico também oferecesse atrações pagas, voltadas para o entretenimento?
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NENHUMA
CONTATO COM OS ANIMAIS
PALESTRAS
PARQUE
TEATRO
DINOSSAUROS
INTERAÇÃO
ATRAÇÕES EDUCATIVAS
SAFÁRI
ALIMENTAÇÃO DOS ANIMAIS
APRESENTAÇÃO
BRINCADEIRAS
ATRAÇÕES INFANTIS
ANIMAIS DIFERENTES
AQUÁRIO
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

9,09% 7,78% 15,79% 0,00% 0,00%
5,24% 6,59% 7,89% 0,00% 0,00%
3,15% 3,59% 15,79% 0,00% 0,00%
2,80% 4,19% 5,26% 0,00% 0,00%
3,50% 2,99% 2,63% 0,00% 0,00%
2,80% 2,99% 2,63% 14,29% 0,00%
2,80% 4,19% 0,00% 0,00% 0,00%
2,80% 1,20% 5,26% 0,00% 0,00%
2,80% 2,40% 0,00% 0,00% 0,00%
1,75% 1,80% 0,00% 0,00% 0,00%
1,40% 1,80% 0,00% 0,00% 0,00%
1,40% 1,80% 0,00% 0,00% 0,00%
1,40% 0,00% 2,63% 0,00% 0,00%
1,40% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
1,05% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

51,05% 55,09% 39,47% 85,71% 50,00%
5,59% 3,59% 2,63% 0,00% 50,00%

9,00%
5,80%
4,20%
3,40%
3,20%
3,00%
3,00%
2,40%
2,40%
1,60%
1,40%
1,40%
1,00%
0,80%
0,60%

52,00%
4,80%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Quais tipos de atração você acha que poderiam ser interessantes para os visitantes do Zoo?
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SIM
NÃO
Total

48,25% 49,70% 50,00% 57,14% 100,00%
51,75% 50,30% 50,00% 42,86% 0,00%

49,20%
50,80%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você utilizou o serviço de alimentação do Zoológico?
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É CARO
É BOM
ATENDIMENTO RUIM
GOSTOU
POUCO ESPAÇO
É RUIM
FALTA OPÇÕES
NÃO TEM QUALIDADE
LIMPEZA
DEMORADO
COMIDA RUIM
DEVERIA TER WI-FI
FRACO
NÃO GOSTOU
COMIDA BOA
FALTA MESA
OUTROS
Total

54,93% 42,55% 64,29% 100,00% 100,00%
11,27% 27,66% 14,29% 0,00% 0,00%
7,04% 2,13% 0,00% 0,00% 0,00%
1,41% 6,38% 7,14% 0,00% 0,00%
4,23% 4,26% 0,00% 0,00% 0,00%
1,41% 6,38% 7,14% 0,00% 0,00%
2,82% 2,13% 0,00% 0,00% 0,00%
1,41% 0,00% 7,14% 0,00% 0,00%
0,00% 2,13% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 2,13% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 2,13% 0,00% 0,00% 0,00%
1,41% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
1,41% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
1,41% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
1,41% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
1,41% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
8,45% 2,13% 0,00% 0,00% 0,00%

52,94%
16,91%
4,41%
3,68%
3,68%
3,68%
2,21%
1,47%
0,74%
0,74%
0,74%
0,74%
0,74%
0,74%
0,74%
0,74%
5,15%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Quer deixar algum comentário ou sugestão?
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SIM
NÃO
Total

45,45% 45,51% 50,00% 42,86% 0,00%
54,55% 54,49% 50,00% 57,14% 100,00%

45,60%
54,40%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você utilizou o serviço de estacionamento do Zoológico?
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É CARO
É BOM
É GRANDE
RAZOÁVEL
COBERTURA
É LONGE
PRECISA MELHORAR
DEVERIA SER INCLUSO NO VALOR DO
INGRESSO
DEVERIA SER DE GRAÇA
SINALIZAÇÃO
NÃO PARECE ESTACIONAMENTO
ACESSO A VAGA ESPECIAL
ABANDONADO
ACESSO RUIM
ASFALTO
DESNECESSÁRIO
OUTROS
Total

40,00% 39,39% 33,33% 0,00%
20,00% 27,27% 33,33% 50,00%
14,29% 3,03% 0,00% 0,00%
2,86% 6,06% 0,00% 0,00%
8,57% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 6,06% 0,00% 50,00%
0,00% 6,06% 0,00% 0,00%

0,00% 0,00% 33,33% 0,00%

2,86% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 3,03% 0,00% 0,00%
0,00% 3,03% 0,00% 0,00%
0,00% 3,03% 0,00% 0,00%
0,00% 3,03% 0,00% 0,00%
2,86% 0,00% 0,00% 0,00%
2,86% 0,00% 0,00% 0,00%
2,86% 0,00% 0,00% 0,00%
2,86% 0,00% 0,00% 0,00%

38,36%
24,66%
8,22%
4,11%
4,11%
4,11%
2,74%

1,37%

1,37%
1,37%
1,37%
1,37%
1,37%
1,37%
1,37%
1,37%
1,37%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Quer deixar algum comentário ou sugestão?



www.polopesquisas.com.br

Zoológico de São Paulo

Distribuição dos entrevistados por Cor/Raça:
BRANCA PARDA PRETA AMARELA INDÍGENA Total

SIM
NÃO
Total

4,20% 5,99% 7,89% 0,00% 0,00%
95,80% 94,01% 92,11% 100,00% 100,00%

5,00%
95,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você utilizou o serviço da Ponte Orca?



www.polopesquisas.com.br

Zoológico de São Paulo

Distribuição dos entrevistados por Cor/Raça:
BRANCA PARDA PRETA AMARELA INDÍGENA Total

É BOM
DEVAGAR
É CARO
LOTADO
FÁCIL ACESSO
GOSTOU
Total

0,00% 33,33%
0,00% 16,67%
0,00% 16,67%

100,00% 0,00%
0,00% 16,67%
0,00% 16,67%

28,57%
14,29%
14,29%
14,29%
14,29%
14,29%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Quer deixar algum comentário ou sugestão?



www.polopesquisas.com.br

Zoológico de São Paulo

Distribuição dos entrevistados por Cor/Raça:
BRANCA PARDA PRETA AMARELA INDÍGENA Total

SIM
NÃO
Total

55,59% 70,66% 34,21% 28,57% 100,00%
44,41% 29,34% 65,79% 71,43% 0,00%

58,80%
41,20%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você utilizou o serviço de Apoio aos Visitantes (monitores espalhados pelo parque para orientar, informar, dar esclarecimentos e tirar
dúvidas do público visitante)?



www.polopesquisas.com.br

Zoológico de São Paulo

Distribuição dos entrevistados por Cor/Raça:
BRANCA PARDA PRETA AMARELA INDÍGENA Total

5 - MUITO SATISFEITO
4 - SATISFEITO
3 - NEM SATISFEITO, NEM INSATISFEITO
2 - INSATISFEITO
1 - MUITO INSATISFEITO
NÃO SOUBE RESPONDER
Total

29,56% 29,66% 46,15% 50,00% 50,00%
66,67% 66,10% 53,85% 50,00% 50,00%
3,14% 4,24% 0,00% 0,00% 0,00%
0,63% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

30,61%
65,65%
3,40%
0,34%
0,00%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual seu nível de satisfação em relação à este serviço?



www.polopesquisas.com.br

Zoológico de São Paulo

Distribuição dos entrevistados por Cor/Raça:
BRANCA PARDA PRETA AMARELA INDÍGENA Total

VIDA
VARIEDADE
NATUREZA
DIVERSIDADE
ANIMAIS
PRESERVAÇÃO
ESPÉCIES
FAUNA
CONSERVAÇÃO
CUIDADO
VERDE
MATA
PLANTAS
MEIO AMBIENTE
SUSTENTABILIDADE
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

16,43% 18,56% 10,53% 14,29% 0,00%
11,19% 13,17% 23,68% 0,00% 0,00%
10,84% 10,78% 13,16% 28,57% 0,00%
8,39% 6,59% 10,53% 0,00% 0,00%
8,39% 5,39% 7,89% 14,29% 0,00%
9,09% 5,99% 0,00% 0,00% 0,00%
5,24% 2,99% 0,00% 14,29% 0,00%
2,80% 2,99% 2,63% 0,00% 0,00%
2,45% 2,99% 2,63% 0,00% 0,00%
2,45% 2,40% 2,63% 0,00% 0,00%
1,40% 1,20% 0,00% 14,29% 0,00%
1,40% 0,60% 0,00% 0,00% 0,00%
0,70% 1,80% 0,00% 0,00% 0,00%
1,05% 0,00% 2,63% 0,00% 0,00%
0,70% 0,60% 0,00% 0,00% 0,00%
6,99% 10,78% 10,53% 0,00% 100,00%

10,49% 13,17% 13,16% 14,29% 0,00%

16,60%
12,60%
11,20%
7,80%
7,40%
7,20%
4,20%
2,80%
2,60%
2,40%
1,40%
1,00%
1,00%
0,80%
0,60%
8,80%

11,60%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Diga qualquer coisa que lhe venha à cabeça quando você pensa em "biodiversidade"?



www.polopesquisas.com.br

Zoológico de São Paulo

Distribuição dos entrevistados por Cor/Raça:
BRANCA PARDA PRETA AMARELA INDÍGENA Total

CUIDADO
NATUREZA
PRESERVAÇÃO
PROTEÇÃO
IMPORTANTE
VIDA
CONSCIÊNCIA
RESPEITO
LIMPEZA
BEM ESTAR
VERDE
ZOOLÓGICO
HABITAT NATURAL
TRATAMENTO
ANIMAIS EM EXTINÇÃO
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

40,56% 44,31% 52,63% 57,14% 100,00%
18,53% 16,77% 5,26% 14,29% 0,00%
4,20% 2,99% 7,89% 0,00% 0,00%
3,85% 3,59% 0,00% 0,00% 0,00%
2,45% 2,99% 5,26% 0,00% 0,00%
2,45% 2,99% 0,00% 0,00% 0,00%
2,45% 1,80% 0,00% 0,00% 0,00%
2,45% 1,20% 0,00% 0,00% 0,00%
1,75% 1,20% 2,63% 0,00% 0,00%
0,70% 2,40% 2,63% 0,00% 0,00%
1,05% 0,60% 2,63% 0,00% 0,00%
1,05% 1,20% 0,00% 0,00% 0,00%
0,70% 1,20% 2,63% 0,00% 0,00%
0,70% 1,80% 0,00% 0,00% 0,00%
0,70% 1,80% 0,00% 0,00% 0,00%
5,94% 2,40% 0,00% 14,29% 0,00%

10,49% 10,78% 18,42% 14,29% 0,00%

43,20%
16,80%
4,00%
3,40%
2,80%
2,40%
2,00%
1,80%
1,60%
1,40%
1,00%
1,00%
1,00%
1,00%
1,00%
4,40%

11,20%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Diga qualquer coisa que lhe venha à cabeça quando você pensa em "conservação de animais"?



www.polopesquisas.com.br

Zoológico de São Paulo

Distribuição dos entrevistados por Cor/Raça:
BRANCA PARDA PRETA AMARELA INDÍGENA Total

SIM
NÃO
Total

24,83% 19,76% 36,84% 28,57% 50,00%
75,17% 80,24% 63,16% 71,43% 50,00%

24,20%
75,80%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Durante sua visita ao Zoo hoje, você viu ou ouviu alguma informação sobre "biodiversidade ou conservação dos animais"?



www.polopesquisas.com.br

Zoológico de São Paulo

Distribuição dos entrevistados por Cor/Raça:
BRANCA PARDA PRETA AMARELA INDÍGENA Total

PLACAS
PRESERVAÇÃO
VISITA TÉCNICA
ORIENTADORES
TARTARUGA
ALIMENTAÇÃO
ANIMAIS EXTINTOS
PRESERVAÇÃO DAS FORMIGAS
GATOS DOMÉSTICOS
SAPOS
IMPORTÂNCIA DA FAUNA
PALESTRA
IMPORTÂNCIA DA NATUREZA
ENSINOS
HABITAT NATURAL
NÃO SOUBE RESPONDER
OUTROS
Total

69,01% 60,61% 64,29% 100,00% 100,00%
12,68% 18,18% 0,00% 0,00% 0,00%
2,82% 0,00% 7,14% 0,00% 0,00%
2,82% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 3,03% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 7,14% 0,00% 0,00%
1,41% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 3,03% 0,00% 0,00% 0,00%
1,41% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 3,03% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 3,03% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 7,14% 0,00% 0,00%
1,41% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
1,41% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
1,41% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
1,41% 6,06% 7,14% 0,00% 0,00%
4,23% 3,03% 7,14% 0,00% 0,00%

66,94%
12,40%
2,48%
1,65%
0,83%
0,83%
0,83%
0,83%
0,83%
0,83%
0,83%
0,83%
0,83%
0,83%
0,83%
3,31%
4,13%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O que?




